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ANFRAGEBEANTWORTUNG 
betreffend die schriftliche Anfrage der Abg. 

Rosenstingl und Kollegen vom 21.10.1993, 
Nr. 5476/J-NR/1993 "Zukunft der Nebenbahnen, 
insbesondere jener im n~derösterreichischen 

Alpenvorland" 

Ihre Fragen darf ich wie folgt beantworten: 

Zu den Fragen 1 und 3: 

5l<(Oq lAB 

1993 -12- 2 0 

zu t?4%/J\ 
~ 

IIFür wann ist die Wiederinbetriebnahme der 4 km langen Strecke 
St.Ägyd Markt - Kernhof, die ebenso wie jene der Strecke Pira
warth-Hohenruppersdorf, die mit Fahrplanwechsel in Betrieb ging, 
versprochen wurde, vorgesehen? 

Bestehen für die Wiederinbetriebnahme des stillgelegten Ab
schnitts der Ybbstalbahn Kienberg/Gaming - Lunz/See Pläne hin
sichtlich einer Reaktivierung, wie dies im niederösterreichi
schen Landesverkehrskonzept vorgesehen ist, wenn ja, wie ist der 
Stand di eser überl egungen und für wel chen Zei traum ist di es 
geplant?" 

Das Bundesgesetz zur Neuordnung der Rechtsverhältnisse der öBB 
(Bundesbahngesetz 1992) bi etet grundsätz 1; ch den Ländern und 

Regionen verstärkt die Möglichkeit, aktiver als bisher das Ver
kehrsangebot mitzugestalten. Das Gesetz legt fest, daß die Er

bringung gemeinwirtschaftlicher Leistungen zu bestellen und den 

ÖBB auch zu bezahlen ist. 

Für die Wiederaufnahme des Schienenverkehrs auf den Strecken
abschnitten Markt St. Ägyd - Kernhof (die nicht versprochen wur

de)'und Kienberg-Gaming - Lunz am See sind vom Bundesministerium 

für öffentliche Wirtschaft und Verkehr keine Leistungsbestellun
gen , di e 1 edi gl ich best i mmten Regi onen zugute kommen würden, 

vorgesehen, weil im Sinne des Bundesbahngesetzes 1992 die Mög

lichkeit einer Bestellung durch die für die Regionen zuständigen 

Länder oder sonstige regionale Körperschaften gegeben ist. Auf

grund des Bundesbahngesetzes wird jedoch der Bund grundsätzlich 
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die Infrastrukturkosten für die ehemaligen Nebenbahnen tragen, 

wenn eine Betriebsabwicklung durch die öBB für die privaten und 
öffentlichen Kunden sichergestellt ist. Auch gelten alle anderen 

vom Bund für alle österreicher bestellten gemeinwirtschaftlichen 

Lei stungen auch auf den ehemali gen Nebenbahnen, sodaß nur ei n 

Rest als mögliche Bestellung durch die Länder oder regionalen 

Körperschaften übrig bleibt. 

Zu Frage 2: 
"Welche Einsparungen konnten durch die Einstellung dieses kurzen 
Abschn i ttes, di e nunmehr aufgrund der An 1 agens i tuat ion ei ne 
aufwendi ge Betri ebsführung von St .Ägyd aus erfordert und zum 
Verlust eines Groß kunden führte, erzielt werden?" 

Gemäß den Darstellungen in den Nebenbahnkostenrechnungen 1987 
und 1989 der ÖBB ist die Einsparungsgröße mit rund 3,3 Mio 5 zu 

beziffern. 

Zu Frage 4: 
"Wann werden die in Bau befindlichen neuen Fahrzeuge Reihe 4090 
der Mariazellerbahn in Betrieb genommen, um wieviele Einheiten 
handelt es sich dabei .und welcher Teil des derzeitigen Zugsange
botes kann und wird damit geführt werden?" 

Wie mir die öBB mitteilen, könnten die Elektrotriebwagen der 

Baureihe 4090 voraussichtlich ab Ende 1994 im Reisezugverkehr 
auf der Mariaze1lerbahn eingesetzt werden. 

Dabei handelt es sich insgesamt um eine viertei1ige Garnitur 

(2 Triebwagen und 2 Zwischenwagen) sowie eine dreiteilige Gar

nitur (1 Triebwagen, 1 Zwischenwagen, 1 Steuerwagen). Welcher 

Teil des derzeitigen Zugangebotes mit diesen Fahrzeugen geführt 

werden wi rd, kann zum j etz i gen Zei tpun kt nicht vorausgesagt 

werden und ist u.a. auch abhängig vom Fahrplanangebot, das die 
Region bestellen wird. 

Zu den Fragen 5 und 6: 
"Wann werden di e zusätz1 i chen Di esel tri ebwagen Rei he 5090 zur 
Verfügung stehen und auf welchen Strecken sollen diese einge
setzt werden? 
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Welche Maßnahmen sind für den Abschnitt der Mariazellerbahn Ober 
Grafendorf Ruprechtshofen - Wi esel burg gepl ant, um hi er di e 
Attraktivität, die wegen überalteten und daher störungsanfäl
ligen und unbequemen Rollmaterials und mangelnder Erhaltungs
investitionen äußerst gering ist, zu steigern?" 

Die von den ÖBB bestellten 10 Stück Dieseltrfebwagen der Bau
reihe 5090 werden voraussichtlich zwischen September 1994 und 

Oktober 1995 ausgeliefert und auf den Strecken Zell am See -
Krimml, Ober Grafendorf - Wieselburg a.d. Erlauf, Waidhofen a.d. 
Ybbs - Lunz am See und Gstadt - Ybbsitz zum Einsatz kommen. 

Zu Frage 7: 
"Welche Projekte zur Leistungssteigerung (Umbau auf Normalspur, 
etc.) auf der Teilstrecke Wieselburg/Erlauf - Gresten zur Bewäl
tigung des enorm gestiegenen Frachtaufkommens wurden im Detail 
seitens der ÖBB erstellt, welche Kapazitätssteigerung wäre hier
durch jeweils zu welchen Kosten erreichbar?" 

Die öBB haben für die Strecke Wieselburg a.d. Erlauf - Gresten 
eine Machbarkeitsstudie bezüglich des Umbaus auf Normalspur 

erstellt und der öffentlichkeit (Vertreter des Landes Nieder

österreich, Bürgermeister der an der Strecke gelegenen Gemein

den, Firmen, Handels- und Arbeiterkammer) präsentiert. 

Der wesentlichste Vorteil eines Normalspurbetriebes liegt in der 
höheren Le i stungsfäh i gkei t (z. B. durch Ent fa 11 des Auf
schemelns). 

Die Gesamtprojektkosten sind - grob geschätzt - mit rund 
200 - 250 Mio Sanzusetzen. 

Zu Frage 8: 
"We 1 che Maßnahmen zur Rat i ona 1 i si erung des Güterverkehrs auf der 
genannten Strecke wurden in den vergangenen Jahren gesetzt?" 

Die öBB haben mit Sommer d.J. im Hinblick auf eine rationellere 

und wirtschaftlichere Betriebsabwicklung ein neues Zugleitsystem 
("Zugleitbetrieb") auf der Strecke Wieselburg a.d. Erlauf -

Gresten installiert. Darüberhinaus wurde zur Verbesserung bzw. 

Optimierung des Kundendienstes eine spezielle Servicestelle 
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("Kundenbetreuer" ) für di e verl adende Wi rtschaft (Betreuungs

bahnhöfe Gresten, Randegg-Franzenreith, Wang und Steinakirchen 
am Forst) eingerichtet. 

Zu Frage 9: 
"Ist es richtig, daß diverse Privatbahnen den Fahrverschub teil
weise mit wesentlich weniger Personal als die öSS durchführen, 
vom Standpunkt der Eisenbahnbehörde also gegen diesbezügliche 
Einsparungen kein Einwand bestehen kann?" 

Die Betriebsführung der Privatbahnen entzieht sich meinem Ein

flußbereich, sodaß ich auf den ersten Teil der Frage keine Ant

wort geben kann. 

Der Personaleinsatz der öSS beim Fahrverschub orientiert sich 
insbesondere an den für die Bewältigung der Tätigkeit (sicher, 
wirtschaftlich. zeitgemäß) erforderlichen Notwendigkeiten. Gegen 
sinnvolle Einsparungen besteht kein Einwand. 

Zu Frage 10: 
"We 1 che Redukt i on der Kosten je Personenki 10meter konnten in 
jenen Fällen, wo ein Einmann -(IO-Ol)-Betrieb eingeführt wurde, 
erreicht werden?" 

Grundsätz 1 ich ist auszusagen, daß bei Ei nfüh rung des Ei nmann

betriebes an Zugbegleiterkosten je Stunde Arbeitszeit rund 

250,-- S eingespart werden. 

Zu Frage 11: 
"We1 che fi nanzi ellen Auswi rkungen hatte di e "Stückgutreform" , 
die im wesentlichen eine Verlagerung des Stückgutverkehrs auf 
die Straße im Regionalbereich zum Inhalt hatte, insgesamt sowie 
auf die Kostendeckungssituation der Regionalbahnen?" 

Die mit 1. Jänner 1987 in Kraft getretene IIStückgutreform ll wirk

te sich auf den gesamten Stückgutverkehr der ÖBB mit einer Redu

zierung der betriebswirtschaftlich ermittelten Kosten mit kalku

latorischen Zinsen um rund 560 Mio S gegenüber dem Vorjahr aus. 
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Im Bereich der Regionalbahnen verringerten sich die Kosten um 

rund 113,6 Mio S vom Jahr 1986 auf das Jahr 1987. 

Zu Frage 12: 
"Wie lautet Ihre "Verkehrspolitische Weisung" im Sinne des neuen 
ÖBB-Gesetzes an den Vorstand. betreffend die Einschränkung des 
Nahverkehrsangebotes. im Wortlaut?" 

Die diesbezügliche verkehrspolitische Weisung an die ÖBB gemäß 
Bundesbahngesetz 1992 § 12 (1) ist in der Beilage 5 dargestellt. 

Zu Frage 13: 
"Wi e interpret i eren Si e di ese hi nsi cht 1 ich der Erha 1 tung von 
Nebenbahnen, die zum Teil in den letzten Jahren als Folge eini
ger Investitionen und vor allem des dichten NAT-Taktfahrplans 
Fahrgaststeigerungen bis zu 1000 % verzeichneten?" 

Da die Aufrechterhaltung des Personenverkehrs auf Nebenbahnen 
primär im regionalen Interesse liegt, wird der Bund zwar die 
Kosten für di e Bahn-Infrastruktur und für Tari fermäßi gungen 

sowie für Leistungsanreize für Steigerungen im Personenverkehrs

aufkommen übernehmenj der Finanzierungsbedarf für die Differenz 

zwischen den Kosten der Betriebsführung (ohne Infrastrukturko

sten ) und den Ert rägen (ei nsch 1 i eßl ich Bundesförderung ) ist 
jedoch deutlich von den Ländern und Regionen zu tragen. Dadurch 
wird gleichzeitig den Ländern und Regionen die Möglichkeit gebo
ten, ihre Wünsche und Vorstellungen einzubringen und verstärkt 

die Angebotsgestaltung zu beeinflussen. In diesem Zusammenhang 

ist darauf hinzuweisen, daß ab 1 .Jänner 1994 den Ländern aus der 

Erhöhung der Mi nera 1 ölsteuer (i n Höhe von ca. 1. 7 Mrd. S pro 
Jahr) Finanzmittel zur Verfügung stehen werden, die zur Verbes

serung des öffentlichen Nahverkehrs zu verwenden sind. 

Zu den Fragen 14, 16 und 18: 
"Wie ist die Aussage aus Ihrem Ressort, man werde einem Privat
bahnbetreiber, der die Betriebsführung defizitärer Nebenbahnen 
der ÖBB zu übernehmen angeboten hat, keinen derartigen 
Leistungsauftrag erteilen, weil dies "unfair" gegenüber den ÖBB 
sei, zu interpretieren? 

5409/AB XVIII. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original) 5 von 42

www.parlament.gv.at



- 6 -

Aufgrund welcher Oberlegungen steht das Verkehrsministerium 
demnach ei nem Angebot ei nes Pri vatunternehmens, den Betri eb 
wesentlich günstiger bzw. überhaupt auf eigene Rechnung zu füh
ren, von vorneherein ablehnend gegenüber? 

Wie verträgt sich eine derartige grundsätzliche Ablehnung priva
ter Bahnbetrei ber auf bi sheri gen öBB-Nebenstrecken m; t Ihrer 
Antwort auf die Frage 15 der Schriftlichen Anfrage 5110/J: "Wur
den im Zusammenhang mit den Verhandlungen über die Erbringung 
von gemeinwirtschaftlichen Verkehrsleistungen auch - im Sinne 
der Trennung von Infrastruktur und Betrieb - die Obertragung der 
Bet ri ebsführung auf Pri vate (Bei spi e 1 swei se Pri vatbahnen, di e 
fast- durchwegs bessere Produkt i vi tätskennzah 1 en aufwei sen als 
di e öBB) in Erwägung gezogen, wenn ja, mi t wel chem Ergebn i s, 
wenn nein, warum nicht?": "Ja, es gibt aber noch keine konkreten 
Ergebnisse"?" 

Die öBB haben die Nebenbahnen bisher in dem vom Bund in der 

Nebenbahnverordnung festgelegten Umfang betrieben und - entspre
chend den damit zusammenhängenden Bestimmungen - in der Neben
bahnkostenrechnung die angefallenen Vollkosten ausgewiesen. Das 
neue Bundesbahngesetz sieht nun vor, daß ab 1. Jänner 1994 die 

Kosten der Infrastruktur vom Bund übernommen werden. Das bi s
herige Rechnungswerk wird derzeit den neuen gesetzlichen Rahmen

bedingungen angepaßt, damit es als Grundlage für die ab 1. Jän

ner 1994 erforder 1 i che Beste" ung von gemei nwi rtscha ft 1 i chen 
Leistungen herangezogen werden kann. 

Die öBB waren bereits bisher bemüht, das zweifelsfrei vorhandene 
Rationalisierungspotential zu nutzen. Durch die Fortführung der 
in den letzten Jahren eingeleiteten Maßnahmen (z.B. Triebwagen 

im Einmannbetrieb, Zugleitbetriebe, bei denen eine ganze Strecke 

von nur ei nem Fah rdi enst 1 ei ter bet reut wi rd) wi rd es den öBB 
möglich sein, in diesem Bereich gemeinwirtschaftliche Leistungen 

künft i g kostengünst; g zu erbri ngen. Ei n neu auftretender Mi t

bewerber müßte die notwendigen Einrichtungen und das Know-how 

erst beschaffen. Bis jetzt liegt mir auch noch kein entsprechen

des Angebot vor, da die "Privat"bahnen - im Gegensatz zur öBB, 

die sich den Fahrpark derzeit selbst erwirtschaften müssen - mit 
den Investitionsprogrammen, wo der Bund ca. die Hälfte bezahlt 
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und die fehlende Hälfte zu wesentlichen Teilen von den Regionen 
finanziert werden, selbst kaum belastet sind. 

Zu Frage 15: 
"Ist es richtig, daß die Trennung der öBB in Infrastruktur und 
Betrieb laut ÖBB-Gesetz gerade einen solchen Betrieb privater 
bzw. nicht den öBB zuzurechnender Eisenbahnunternehmen auf der 
bisherigen öBB-Infrastruktur - so wie dies in der EG verlangt 
wird - ermöglichen sollte?" 

Es ist richtig, daß unter anderem durch die Trennung des Rech
nungswerkes der öBB in einen Betriebs- und Infrastrukturteil die 
Möglichkeit geschaffen werden soll, Dritten, so wie es die EU

Regel ungen vorsehen, ei nen di skri mi ni erungsfrei en Zugang zum 

Schienennetz zu bieten. 

Diskriminierungsfrei bezieht sich einerseits darauf, daß für den 

Dritten genau dieselben technischen und juridischen Vorschriften 
zutreffen wie auf die öBB und Dritte genau nach den selben Kri
ter i en ei n I nfrast ru kturbenutzungsentge 1 t zu ent richten haben 

wie die ÖBB. 

Zu Frage 17: 
"Ist es richtig, daß auch in dem seinerzeit vom Verkehrsministe
rium in Auftrag gegebenen Gutachten der Beratungsfirme IPE über 
die Nebenbahnen eine übernahme des Güterverkehrs von Eisenstadt 
nach Wulkaprodersdorf durch die Privatbahn ROEEE/GySEV aus Er
sparn i sgründen empfoh 1 en. aber bi s heute nicht durchgefüh rt 
wurde, wenn ja, warum?" 

Im IPE-Gutachten aus 1991 wird eine übernahme des Güterverkehrs 

durch di e RÖEE angeregt. Di e künft i ge Aufrechterhaltung des 

Güterverkehrs durch die ÖBB ist von der Erwirtschaftung positi

ver Deckungsbei träge abhäng; g. Di es erschei nt - da ; nzwi schen 

gegenüber dem Jahr der Untersuchung (1990) eine Zunahme des 

Güteraufkommens um rund 20 % eingetreten ist und dieses Aufkom

men durch einen in Planung befindlichen Industriepark Eisenstadt 

e; ne wei te re wesent 1 i che Stei gerung erfahren wi rd - den öBB 

möglich. Die Betriebsführung der Züge ist allerdings gem. BBG 92 

Angelegenheit des Unternehmens. 
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Zu Frage 19: . 
"Werden Sie aufgrund der öffentlich signalisierten Bereitschaft 
des Privatbahnunternehmens Stern & Haffer1, zumindest die Be
triebsführung einiger bisheriger öBB-Nebenbahnen, denen die 
Stil1egung aufgrund der Unwirtschaftlichkeit droht, zu wesent
lich besseren Konditionen, als von den öBB angeboten, zu über
nehmen, die Betriebsführung dieser und anderer Nebenbahnen öf
fent 1 ich ausschrei ben, um ei ne konkrete Angebotsl egung durch 
private Anbieter zu ermöglichen, wenn nein, warum nicht?" 

Vorerst darf ich bemerken, daß sei tens der öBB mi r off; zi e 11 
noch kei ne konkreten Abs; chten der St i 11 egung von Bahn 1 i ni en 

mitgeteilt wurden - die Verhandlungen mit den Ländern haben ja 
erst begonnen - und daß daher das Pri vatunternehmen Stern & 

Haffer1 noch nicht an das Verkehrsressort herangetreten ist, die 
Betriebsführung auf Strecken, die bisher von den öBB betrieben 
wurden, übernehmen zu wollen. 

Zu Frage 20: 
"Wie weit sind die Vorbereitungen für die notwendige Novellie
rung des Privatbahnunterstützungsgesetzes gediehen und ist hier 
eine Gleichbehandlung der Privatbahnen mit den öBB - insbesonde
re hinsichtlich der Infrastrukturkosten - vorgesehen, wenn nein, 
warum nicht?" 

Eine Vorlage zur Novellierung des Privatbahnunterstützungsgeset
zes wurde von meinem Ressort bereits ausgearbeitet und dem Be
gutachtungsverfahren unterzogen. Der Bereich gemeinwirt
schaftlicher Leistungen soll dabei neu gefaßt werden. Auch der 

Infrastrukturförderung wird besonderes Augenmerk zuzuwenden 

sein, wobei auf die schon derzeit bestehenden und von den Ge

beitskörperschaften gemeinsam getragenen Investitionsprogramme, 
die bei den "Privat"bahnen im Gegensatz zur Regelung bei den ÖBB 

derzei t auch für den Fahrpark ei nen Investi ti onszuschuß des 

Eigentümers und C!) des Bundes vorsehen, für diese Bahnen hinzu
weisen ist. Einer vollkommenen gesetzlichen Gleichschaltung von 
öBB und Pri vatbahnen bei der I nfrast rukturfi nanz i erung stehen 
die unterschiedlichen 
Schwerpunkte entgegen. 

Eigentümerstrukturen und regionalen 
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Zu Frage 21: 
"Wie erklärt sich die Tatsache, daß nun im Zuge der Verhandlun
gen über eine Kostenübernahme durch die Länder seitens der öBB 
bzw. des Verkehrsministeriums stets von einem Nebenbahndefizit 
um rund 800 Mio.S gesprochen wird, die Abgeltung aufgrund der 
alten Nebenbahnverordnung hingegen stets knapp 2 Mrd.S betrug; 
können Si einsbesondere ausschl i eßen, daß di e Zurechnung von 
Kosten nach dem alten Trennungsrechnungsmodell zuungusten der 
Nebenbahnen erfolgte?" 

Aufgrund der Verordnung der Bundesregi erung vom 2. Juni 1987 

über gemeinwirtschaftliche Leistungen der öBB auf Nebenbahnen 
wurde der Abgeltungserlös, der für das Jahr 1992 rund 

2,06 Mrd. S betrug, für die Höhe des Betriebsabganges ein

sch 1 i eß 1 ich I nfrast ruktur berechnet. Im Bundesbahngesetz 1992 

trägt gemäß § 2 (2) der Bund die Kosten für die Bereitstellung 

und den Ausbau der Eisenbahninfrastruktur. Für die gemeinwirt

schaftlichen Leistungen ist daher nur mehr der kalkulatorische 

Abgang des Absatzbereiches in Rechnung zu stellen. 

Die Nebenbahnkostenrechnung wurde jährlich von externen Rech

nungsprüfern geprüft und test i ert. Es ist daher ni cht anzu

nehmen, daß die Zurechnung von Kosten nach dem alten Trennungs

rechnungsmodell zu Ungunsten der Nebenbahn erfolgte. 

Zu Frage 22: 
"We 1 che genauen Kosten fi elen inden Jahren 1970, 1975, 1980, 
1985, 1990, 1991, 1992 und, soweit verfügbar, 1993 jeweils auf 
sämtlichen in der alten Nebenbahnverordnung enthaltenen Strecken 
im ei nzel nen an und wel cher Antei 1 davon entfi el jewei 1 sauf 
Sach- und Personal aufwand insgesamt?" 

Hinsichtlich der Jahre 1970, 1975, 1980 stehen für Nebenbahnen 

kei ne gesonderten Daten zur Verfügung. Bezügl ich 1993 1 i egen 

derzeit noch keine Ergebnisse vor. 

Die Gesamtkosten und die hievon entfallenden Personal- und Sach

kosten für die Jahre 1985, 1990, 1991 und 1992 sind in den Bei

lagen 1/1 bis 1/4 dargestellt. 
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Zu Frage 23: 
"Welche genauen Kosten entfielen auf den genannten Strecken im 
genannten Zeitraum auf den Fahr- Bau- Werkstätten- und Verwal
tungsdi enst sow; e sonst i ge Aufgaben, j ewe; 1 s gegl i edert nach 
Sach- und Personalaufwand?" 

Hinsichtlich der Jahre 1970, 1975, 1980 stehen für Nebenbahnen 

kei ne gesonderten Daten zur Verfügung. Bezügl ich 1993 1 i egen 

noch keine Daten auf. 

Die Kosten des Baudienstes, des Zugförderungsdienstes, des Ver

kehrs- und Kommerziellen Dienstes sowie die Gemeinkosten und die 

hievon entfallenden Personal- und Sachkosten für die Jahre 1985, 
1990. 1991 und 1992 sind in den Beilagen 2/1 bis 2/16 darge
stellt. 

Aufgrund der unterschiedlichen Gliederung der Kostenstellen bei 

den Strecken Puchberg am Schneeberg - Hochschneeberg und 

St. Wolfgang Schafbergbahn - Schafbergspi tze können bei der 

Darstellung der Kosten des Baudienstes. des Zugförderungsdien

stes und des Verkehrs- und Kommerziellen Dienstes keine Werte 
angeführt werden. 

Es wird darauf hingewiesen, daß es sich um betriebsinterne In
formationen handelt, deren Weitergabe an Dritte zu geschäftli

chen Nachtei 1 en für das Unternehmen ÖBB führen könnte, deren 

wirtschaftliche Einbußen zivilrechtlich eingeklagt werden könn
te. 

Zu Frage 24: 
"Wel che Ei nnahmen standen dem auf den genannten Strecken im 
genannten Zei traum insgesamt gegenüber und wi e gl i edern si ch 
diese jeweils in Tarifeinnahmen aus dem Personen- bzw. Güterver
kehr und Abgeltungen oder sonstige Zahlungen aus jeweils welchen 
Titeln?" 

Hinsichtlich der Jahre 1970. 1975. 1980 stehen für Nebenbahnen 

kei ne gesonderten Daten zur Verfügung. Bezügl ich 1993 1 i egen 

noch keine Daten vor. 
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Die Erlöse für die Jahre 1985, 1990, 1991 und 1992 sind in den 
Beilagen 3/1 bis 3/4 dargestellt. 

Es wird darauf hingewiesen, daß es sich um betriebsinterne In
formationen handelt, deren Weitergabe an Dritte zu geschäftli

chen Nachte; 1 en für das Unternehmen ÖBB führen könnte, deren 

wirtschaftliche Einbußen zivilrechtlich eingeklagt werden könn

te. 

Zu Frage 25: 
"Welche Kostendeckungsgrade sowie welche Gesamt- Personal- und 
Sachkosten je Personen- und Tonnenkilometer errechnen sich hier
u s j ewe i 1 s? .. 

Die Kenngrößen "Personenkilometer" und "Tonnenkilometer" werden 

in der Nebenbahnkostenrechnung der öBB nicht angewendet. 

Hinsichtlich der Jahre 1970, 1975, 1980 stehen für Nebenbahnen 
kei ne gesonderten Daten zur Verfügung. Bezügl ich 1993 1 i egen 

noch keine Daten vor. 

Die Kostendeckungsgrade für die Jahre 1985, 1990, 1991 und 1992 
sind in den Beilagen 4/1 bis 4/4 dargestellt. 
Es wird darauf hingewiesen, daß es sich um betriebsinterne In
formationen handelt, deren Weitergabe an Dritte zu ges~häftli
chen Nachtei 1 en für das Unternehmen öBB führen könnte, deren 

wirtschaftliche Einbußen zivilrechtlich eingeklagt werden könn

te. 

Zu Frage 26: 
"Wie liegen diese Kennzahlen bei jeweils vergleichbaren Privat
bahnen im Inland und bei Bahnen im Ausland?" 
Kostendeckungsdaten sind Daten des internen Rechnungswesens der 
Unternehmen. 

Zu den Fragen 27 und 28: 
"We 1 che Maßnahmen haben Si ein der Vergangen he i t (altes öBB
Gesetz) ergri ffen, um di e ÖBB zu sparsamer Erbri ngung di eser 
gemeinwirtschaftlich geführten und daher aus dem Budget bezahl
ten Leistungen zu veranlassen, wie dies im ÖBB-Gesetz 1984 in 
§ 2 Abs.2 vorgesehen war? 

5409/AB XVIII. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original) 11 von 42

www.parlament.gv.at



- 12 -

Welche Maßnahmen werden Sie in Hinkunft - im Zuge der Verhand
lungen über die "Bestellung" dieser gemeinwirtschaftlichen Lei
stungen ergreifen, um eine möglichst wirtschaftliche Betriebs
führung anstell e der Ei nsparung durch Lei stungskürzungen zu 
erzielen?" 

Die ÖBB waren schon gem. § 2 (2) des alten Bundesbahngesetzes 
angehalten, gemeinwirtschaftliche Leistungen unter Bedachtnahme 

auf höchstmögliche Wirtschaftlichkeit zu erbringen. Das Bundes

bahngesetz 1992 schafft nun auch die entsprechenden buch- und 

rechentechnischen Rahmenbedingungen. um das Preis/Leistungsver
hältnis durch Tragung der Kosten für die Eisenbahninfrastruktur 
durch den Bund transparent zu machen. 

Der gemeinwirtschaftliche Leistungsauftrag wird so formuliert, 
daß eine höchstmögliche Wirtschaftlichkeit im unmittelbaren 
Unternehmensinteresse gelegen sein muß; dadurch kann er durch 

die entsprechenden Oberwachungsorgane auch kontrolliert werden. 

Zu Frage 29: 
"Wi e wei t sind di e Vorberei tun gen zu ei ner Nove 11 i erung des 
Kraftfahrliniengesetzes, das aufgrund der ständigen Konkurren
zierung der Bahnlinien durch Busse sogar des öBB-eigenen Kraft
wagendienstes (mittlerweile mit jenem der Post auf "Bundesbus" 
umgetauft) wesent 1 i chen Ei nfl uß auf di e wi rtschaft 1 i che Be
triebsführung hat, gediehen?" 

Die primären Aufgaben des Kraftwagendienstes (KWD) der ÖBB be

stehen in einer Ergänzungs- und Ersatzfunktion des Eisenbahnbe

triebes. dementsprechend liegen auch die Konzessionsrechte weit

gehend im Einzugsbereich der ÖBB. Dies ermöglicht in hohem Maße 

eine effiziente Abstimmung der Fahrpläne innerhalb des Unter

nehmens ÖBB. wie etwa die Herstellung von Anschlußverbindungen 
und die zeitliche Differenzierung des Verkehrsangebotes. 

Eine strenge Trennung der Verkehrsaufgaben von Bahn und Bus 

entspricht keineswegs den tatsächlichen Verkehrsbedürfnissen und 

den Wünschen der Nutzer des öffentlichen Verkehrs. Es ist sinn

voller, eine schrittweise Verknüpfung der unterschiedlichen 
Verkehrssysteme herbeizuführen. 
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Es wurden bereits in einigen VerkehrsverbOnden die Tarife fOr 
Schiene und Kraftfahrlinien zu einem einheitlichen Verbundtarif 

zusammengefOhrt, neue Abfertigungsgeräte ermöglichten eine 

durchgehende Fahrauswei sausgabe . Darüberhi naus erfol gte durch 

eine bessere Verknüpfung und Verdichtung des Verkehrsangebotes 

eine wesentliche Attraktivierung des gesamten öffentlichen Per

sonennahverkeh rs. Di e Fi nanz i erung di eser Maßnahmen wi rd von 

Bund, Ländern und teilweise den Gemeinden getragen. 

Di e Frage der Konkurrenzi erung stell t si ch bei jeder Vergabe 

ei ner Kfl-Konzessi on und wi rd entsprechend der gesetzl i chen 

Regelung auch berücksichtigt. 

Zu Frage 30: 
"Erscheint es Ihnen angesichts des zweifellos noch vorhandenen 
erheblichen Einsparungspotentials im Sinne der vorstehenden 
Fragen vertretbar, wie angekündigt einen Großteil der Nebenbah
nen einfach zu schließen, ohne tiefgreifende Rationalisierungen 
- durch die ÖBB oder Private - versucht zu haben, wenn ja, 
warum?" 

Ich habe kei ne Nebenbahnsch 1 i eßung angekündi gt, daher ste 11 t 
sich diese Frage nicht. 

Durch die Zusammenarbeit von Bund und Ländern wird es gelingen. 

die jeweils optimale Verkehrsbedienung für die einzelnen Regio

nen zu erarbeiten. 

5 Beilagen 

Wi en;; am ,.". Dezember 1993 
I 
er Bundesminister 

rJk 
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Nebenbahnkostenrechnung 1985 
Darstellung der Gesamtkosten LInd der hievon GIOtfallenden Personal- und 

Sachkosten 
. (Berr~h Ufxtst 

Sv.N-. Stlecke GesSTllkoom n~ 

ohm ka!k.2insQr Per&enal~ Sa::tt<osIEn 
1511.0 Ms1ct St.A9gyd sm ~ - TrafsIIn 1) 39.817 25.521 14.296 

1521.0 TürrilZ - FrGlcnd 11.523 6.859 4.664 

1531.0 SI. PdIenHbl- Mariazc!l2) 207.'iOS 139.9il9 68S01 

1541.0 Ob<!r Grafandc:<f - GreInen 69.501 SO.111; 19.315 

1561.0 ~ -t<ltnbc!rg-Gam!ng 51.53) 34.115 17.354 

1561.0 Lunz Im See - Waid10fgn &"I der 'Vbbs 3) 91.900 63.252 29.643 

1571.0 YbbSIZ - GsIOO1 7.720 5.478 2.242 

1591.0 Mnzusc/"1Iag - Ne!.berg 01 17.956 12.550 S.4IOS 

1611.0 W"", ZVbI Ausfih"~ - Fellxda1 !-a.515 4Q.7'i!7 17.718 

1621.0 Wittma1nSda1 - G.Jtens1ei1 52.&6 ~.421 16.184 

1631.0 Wr. Neustadt - Puctlberg am Sctneet:>arg surn 36.711; 15.0&1 

1651.0 Felixda1 - BlU11a.J-NauißtoI 9548 7.914 1.634 

lre1.0 Wb/1>nda1 - Bad F6cmu-Btu1n 9.341 5.948 3.393 

1671.0 Woaner Noustadt - Fri<>::t;qg 153.431 91.900 61.591 

1681.1 Friedxlrg - (Jber,o,-art 43.2S6 28.00'> 14.33:1 

16812 00erwa1 - U1terwart (1<m 39.543) 4) 16.255 10.007 6.168 

1701.0 Sraat~ n. OaJlS:H<reutz - Obet1oisdorf 41.962 26.997 14.00'> 

1721.0 Krems an der D:>nau - MaAhIusen 175.971 110.819 65.152 

1731.0 Kr_ enderD:>nau - ~"9 53.823 3S.26S 18.533 

1741.0 SI"""" - Hadersdcr1 em Klmp 69.032 44.196 24.836 

1751.0 GOp!r1tz - Raä:>s 18.720 12.370 6.350 

1761.0 Wafdci"cha"1 In dar Thaya - Sctlwa-"zIInau SI 30.163 ro.ln 9.991 

1762.0 ~ - Ma1in;l)Qrg-G.Jtertlnsn 56.100 35.783 20.407 

ln1.0 GmLnd N.O. -lltsd1au 26.0CJ7 Hi.7!1> 7.11 I 

1781.0 Alt Nageberg - HeidEn'eichstein 11.457 8.816 2.641 

1;'91.0 GmLnd N.O. - Ci"dl G.rungs 44.6<9 31.743 12.138) 

19)1.0 R.>tz - Dr06<t1dor1 42.161 27.~7 14.5....<>-1 

1811. I KorI'lQJ!:>U'g - Mis1o>1boch LB 49.459 3),552 17.00; 

1811.2 Mislelba::n LB - H:t\QnaJ 45.710 31.3-); 14.345 

11321.0 Obersd:>rf - Groß &::nweirbar1h6) 49.f~ 31.245 19.m 

182:).0 Plra.va-th - Sulz-Nexing 6) 49.5al 31.245 18.28J 

1001.0 G!nSEmdcrf - Gatveinstal Bn:.rnersnlle 7) 32.100 21.:<-.:0 10.900 

1832.2 Pai>!doI1LB - Mislelba::n LB 7) 32.100 21.m 10.900 

ltt51.0 I PQvsdort - ~1l'1a'T\SQOr1 18.246 11.~ 7.197 

10051.0 D-OSing - Zis>arsdort 51ed1 6) l1.e:~) 7."S;; 4.174 

1872.0 Loo iJ'l dg Thava - Zel\emXlrt 9) 58.;1151 J7.~ 21.\Y.O 

1873.0 Zellemdcr1 - SignLrldshert:>erg 9) 58.;1151 37.359 2W13 

1001.0 $~-Leq>ddsOO1 - Engelta1s1enen 21.('69 14.311 6748 

le:11.0 Brr.itsletlen - Dr1h iJ'l d", D::rlaJ 3.219 2.Cl.18 1.181 

1912.0 fV:,zw Wffi Ä.<p<ngbt - Wd1sthal 14:lR,,'2 S4:1.m 51$9..1 

1?21.t) "~F~ - M""",,sQOO 24.411 1S>.27S ~ .. l:n 
19nO !3<v:k a<J. L .. itla - PelrVoIi:lI-C!ITU11lIn 9.569 5.S44 3.725 

!il41.0 Pa-ro:>rf - Kiltsee 8.m 4.42'~ I 4.410 

1$1.2 Nwsiool<rn See - Wuk~roOO<sdcr1 51.Bl' 34.f.2:\ 17.2ffi 

1001.0 Pu;tt,"'g an ~g - l'erg,a.cs Hc<:t1scmeet>e-Q 31.1~ 218.-'3 9.2::""'. 
:.>511.0 1\."tT - BOOHali 6.4tl ~ .. ~ti7 2.:?24 

3'.:-210 W~1s Hbt - Gn:r\aJ im AIT,tal 4.).':(';) ';;:~.O!:'I) 14.410 

~10 HcSdhg - A.~..tl cn W D-"JlaJ 21&15 ge:.< Q.97J 

.:>f.no Li1Z L~tat·( - A'1~-S.::hla]1 71,(('13 :'7,;!~Ä ;,nce 
... 'lf'-8l.Ü L<n'!:.a'tl - GnlJr»",,~::I 4S.~) .:>.2041 13.0:7ft 

Jt511.0 81;,irrol b. Stra'lNaIct~'" - 8<awaJ an Im 58.<!""" 4J.SG! 24.~'94 

X.21.0 Fried. ..... g-L«lgaJ - ~gat\e(n 2,482 1..:124 1.158 

Jt571.0 Z~I an Soo - Krirrml 59.I;<!J J6.~~;l 22.544 

3731.0 SI. WoIlg<:ng Sdv'..Ibefgba'rtlol - Schalbe-gspitz<, 27.7fJJ ~1).7;a 7.011 

5511.0 Irn;uu::k W.,,;ibf - SldaIs.;r<nze n. S::hiJ'rutz 93.c3G.l 51992 39.79) 

5521.0 Staatsgr. n. E!ywafdZugspiU1.>an - St<etsg. n. SdlOrt:>ichl 64.002 39.99) 24.142 

7511.0 IIrnddsl<>n - KOIsdla:h-MaJU""" 70.245 44.1!"O 26.095 

7521.0 WeiZelsdort - Fe<foch 5,41.'2 J.4t~ 1.9',\) 

7541.0 H:Jn"""""'g - l.aJnsd:>rf-Hxhostawitz 3O.:Jal 19.(1'.6 11.378 
7561.0 Z.It_J - Fd'nSdcA1 8.945 5.9903 2.9'.Q 

7573.0 31. Pali - l.ariJ'TÜ'1d 12.287 7.400 4.879 

7611.0 V<l'derri:o<!<g - Vorde<Tt>erg MakI 10) 56.619 3..Uea 22.B51 

7621.0 :;P"'"<lId-S1rdl - Ba1 ~'lI'sbo ... g ~.~12t; 20.777 6.549 

76710 Friect' ... g - Fehi'!:l 115.3iO 72.4..11 429..13 

1) KEmtoI- Trasen 

2) SI. PotIenH>f -~ 

3)~

Wai:ll'okl1 ad. 'Vbbs 

5) GlIgErlba'9 - Schwa ZIIi aJ 

6) S1amnersdcrf -

~marY'ISdo1 

7) Gar6mdort - Mi$le1ba:t1 LB 

S) Dr06iNJ - ZiSl(!1'Smrl 

9) Laaad.Thaya

Sgrun:lshe<bErg 

Beilage III 
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NebenbahnkostenrGtchnung 1990 
Darstellung der Gesarmkosten !Und dei" hlevon enWSIliendlilU'i Personal- und 

Sachkosten 

SlI'./It. ~ 

1511.0 Ma1<\ Sl.Aogyd am Nw..aIOO - Tra!3OI'I 

1521.0 TISriIz - Frlilila1d 

1531.0 SI. POt ..... HbI - Maria!l<o!l 

1541.0 Ober GreIandorl - Gresk!n 

1561.0 A:xtltan - Kklnberg-Gamlng 

1561.0 Lunz Im s.... - Wai~ an dar 'Ibbs 

1571.0 Ybbsltz - Gsla:ll 

1591.0 MirzzuscHag - Ne<berg 0rI 

1611.0 WIQM ZVbI Aust ..... gwpe - f'Q/lXo:rt 

1621.0 WiUrramsdcrt - GuI...-.sl";' 

1531.0 Wr. Neustadt - f'\JctIb<!rg am S::trooobGrg 

1651.0 Felixdcr1 - B/1JT1a1-Neui1Jh?1 

lf01.0 WoIl2rs<h1 - B<o:1 FIsch3u-8n.rn 

1671.0 w~ N3us1a:tt - Fri<9'~g 

1681.1 FrieOOe<'g - 0>erwa1 

16812 0betwa:1 - lhlE<Wart (km 39 .543) 

1701.0 Slaatsgrenze n. Ow1S:t1l<reu!Z - OberIoisdotf 

1121.0 Krems an dar D:Jreu - MaJlha.Gen 

1131.0 Krems an dar D:Jreu - ............... rn 

1741.0 Si-~ 9 - Hadersdaf an I<arp 

1751.0 GOplritz - Raros 
1761.0 Wald<i"chn en dar Thaya - Schwa'zenau 

1762.0 ~ - Ma1inst:oerg-Gulert:>n.rn 

In 1.0 Gm,;nj N.Ö. - Lh~J 

1781.0 /l!! Na:):?ro~ - ~idr.rY~d\Sfl?in 

li':?1.0 GntndN.O. - GrdJGa,un;;:; 

1001.0 ,,"tz-Cr~::r. 

1011.1 Ku-Th:l;Wg - M::.:~!:;.::a:.." l.E 

16112 W.~I';;!t..d.j\ Lü - 1 .... ;~d.J 

lB.?I.O ~d.:K1 - GrcO &j",,,,-dirt.afth 

la23.0 Ar itNäli"'. - Sutz -NiOOrtg 

lt13t.O GCI~T1d:If - ~n:::JkS s.unl\:!f:Sv ~ 

1~2 FI>!lOC:bf L8 - M,S1eIba::tl L8 

11'15t.O I'l:lysrof - D:>bermsm:;dort 

1001.0 D'OSInQ - Zlswsdot1 Sla:l1 

1872.0 La! en dQ' Thaya - Zetiem<:bi 

18iaO Zellm'ldcrl - SigTllI1<:lst>erberg 

1881.0 SiE!ber'tlru"n-Leopoidsdorf - Engelha1sten,," 

lF.e1.0 B<<lils~n"" - Orlh '" dq Ocna. 

1912.0 ACe .. IM.., A.~<nJbl - WoItslhai 

19210 Ar.,zNF~ -M~jr.rl 

Isno B<tr.k ad. L";lha - P-.u'X.;,II-Ca-n.rIlun :-- ----------------
1~1.0 P"'nj;-<1 - Kilt""" 

\'iIS\.2 Neu: .. <>dl an N<> - \ ........ I<~«:«<sdcrl 

lf!BI(' Pu::lt·qg an &:t~g - ~g,aJ5 K..~qg 

1 Jö·11.0 I fl.."tY - &,:J Hai 

I y'.;21.(\ ! WE<ts Ht·! - GU1aJ in> AmI<!! 

3f.71.0 Zo!! an Soo - Krinml 

7~1.Ü I Z"""""J - FCI~""Orl 

iSi3.0 ::> .. Pali - LaYiSTlJld 

7611.0 VO'de<rl:>erg - Vordetrtoerg Mal<l 

76<?I.O Sp;"""'d-Slraß - Bad Radi<"'sbu'g 

._-

tBe:r1n<> n 1.COO 51 

Gosanlkosl.:n ti;won 

ohr>o~ ~1"" SacHco:ö1oln 

41.663 30.922 10.741 

12.715 8.925 3.7liO 

166.297 121.009 64.689 

79.!iBl 53.163 25.387 

59.947 "".00 15.307 

~1!i8 6S.Es66 W2'iß 

13.929 11.171 2.759 

13.957 9.912 4.045 

51.600 39.m 12.:l87 

57.735 c2(15$ 15.61'0 

60.""1 ""A16 16.025 

6.433 5.315 1.118 

10.418 7.400 3.('($ 

164.225 109.61~ __ .....:.~!1~. 
43.4..<.\4 30.&1 IJ.I95 

2.041 1.675 ~ 

34.419 24.682 9.737 

168763 113.378 !S.4Cf: 

53.137 37.493 15.67'3 

69.279 49.204 20.015 

10.304 6.700 3.544 

~.4CQ 19.~ 7.004 

50.1(15 34.~ 15.~ 

10.242 f;.~3 .l~ 

~.614 2.·~75 L:?·~ 

~.€..:s 32.~1 ! ~2.3~7 

48.:1f:ß ~.o:e: :32·1) 

23.~ i!::.[""'l;1 ............. 
O •• JlC: 

lS.SQJ lü.21~ ; S.7: i 

a;;78 15.':0:;; I 13.315 

3.193 I ...... - I 
.11" :.4tO 

"".73) 21.B..l> i.tsi:Ii: 

f>IO 32,~ lijl 

8.790 5.üit6 J.OO4 

21.~ 16.3IJ; I $.240 

23.2E6 16.401 6.E!84 

7.181 4.Z15 2.946 

19.123 14.(63 5070 

2.134 1.5.,.3 ~·95 

11)9.!'t.1O 121.578 I ~801;? J 
17.451 I·JSf."' ! JI~?71 
!?I68 •. ",,; I ., '(1.;'1 ------ ---74~~-t----·-~~j;il e.!Q2 

(3.<8.1 :l1.ce,· \2~~J 
3:.\701 21.7[>2 8.;.l1:? 1 
7.~~71 $.0771 2.~7(11 

~oJ.;'Ti 1 42.~!S ~ 1.;\tl.' I 
';,;.77~ I 20.f..('~ I 7 I~') 1 
i~X!.:l f.4~; I ~-\~)' I 
4S.2::q :~.?';:~ ! ~':'.':I~I 
69.617 49.7'Y.J I !~·~1 

1.~·15 er.!.! 7'.(' 

ro.9!3 43.S'Ji' I !::~I XI. ~ ~2 23·€.J:Jl v."" 

S7.~23 57.00J I =r3.~J 

59.703 38.81]-r 2'v.~ 

62.555 5G.J(~ j 242:.2 

3.114 
~ •• I 

'(~~I 41·\. ... .1.::·1 

3l.J~J il.,.t:; i ~t',):; 

IIM7J 7~i ~.:.:"" 
12.~U, ij·~-'i 4.042 

7.17;) 5.1;\.11 ~046 

37.~ 27.3Sll 10.1X.~ 

1~«'13 87'(<<li 39AJ; 

Beilage 1/2 
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Nebenbahnkostenrechnung 1991 
Darstellung der Gesamtkosien und der hievon entfallenden Personal- und 

Sachkosten 
(Be:r;:ge h 1.000 S1 

Str.l'\t. Strwd<. G;;sanll<o5tq> ti~ 

otnaka"k~ I'IöorsonaIIcostQn ~ 

1511.0 lM1<t StA;,gyd <Im ~dW - Traisen 44.710 33ZO 11.~ 

1521.0 TlirÖtz - Fr..a.nd 12.752 6.690 4.062 

1531.0 $I. PohEn H)I - MalazeU 204.a!6 135.001 69.2(6 

1541.0 OberG-alondorl- GrG51En 83.eas 57.435 26.<151 

1551.0 ~ - Klerb<rg-Ganirg 69.993 53.127 16.8$ 

1561.0 WlZ an See - Waidlof1;n In der 'lbbs 9O~ 65.1m 24.541 

1571.0 'tbtJEjtz - Gsladl 16.832 13.600 3.16:1 

1591.0 M:I"m.Is<:Nag - Ne<berg 01 15.224 10.577 4.647 

1611.0 WI<!(I ZVN AusI<lYgwp<l - F~OCrl 58.495 45.6<9 12.957 

1621.0 Wiltrra"1rcsocrf - WerGl<?n !6.241 41.7€8 13.4i3 

16:11.0 Wr. ~ - Puct1I:oerg sm ~g S'Hl2'J 39.587 13.4..ö 

1651.0 F elixOCrl - BltlnaJ-Noviß'"of 4.214 3.156 1.058 

1661.0 WC~~:rl - &id Ff3r.hau-Bnnl 12.375 9.74/) 2.SJ5 

1671.0 W_ N;..t;ta1I - Fri~g 171.004 117.500 53.52> 

1681.1 FrieOOErg - QOO-wa1 45.391 31.71:~ 13.619 

1681.2 (lb.J<....n - U"l1etWa1 (11m 39.54.."l) 2.525 2. I4/) 3S5 

1701.0 Sta<Jsgrenze n. DaJrscH<reutz - Oberl:lis<:bf 3e.751 27.317 11.440 

1721.0 Kt;ms EI' der Oonau - MaJlhaJSEn 174.197 118.560 55.647 

1731.0 Krems EI'! der Oonau - H<r.zc,gErtug 55.433 39.007 16.431 

1741.0 Si - 1-eOOrsda1 EIT1 ~ 61.295 42.932 18.363 

1751.0 GOpIrtt!: - Ra;bs 10.:.>85 6.637 3.749 

17131.0 Wa<:l<,d1e"I !1"1 der lhaya -~ 27.~ 20.~ 7.~ 

1762.0 S:;hwa7;'!!!'la!.J - Ma1inst:'o!lrg-Gu1~ 55.2~ :l8.((f:: 17.24) 

lnl.O C-'T1lnc! N.O. - L~ 10.!!'.!! 7.('Q! :l.m 
1781.0 /'~1 ~OO'g - ~idO'Tci'.::rs~oi~ 3.920 2.535 1.294 

1791.0 Qr-';:"'-d N.C. - Gd] Ge:" .... r.g::; 4S.3:)) 32.2S3 '3. '27 
a30tO ~tL- Dr.:c;.;;;-,j:r. C'''' ............ ,,-,.<LJ. :.l$.rfJ ~~ . .;~ 
:an.l I(c"",,-,Wg - Misl"t>irll LB 23.400 14.COO 9.310 

1911.2 M;sI"lba::hLB - ~aJ 16.:;71 10.364 6.(m 

1821.0 ~d::<1 - Groß Schwe;rt>dr\h 21.70.> 15.424 6.282 

1823.0 Pir ......... lh - Sulz -N.?Xirg 3.674 2.~"1 1.370 

1831.0 G~ - Gatvanslall3nrn<o'.rlß! ZI.7<U;l 21.7~ 7JIJ9 

1832.2 Pa'tidorl Lß - Mis""tJcd1Lß 986 771 215 

1851.0. F\:tfsO:<l-D.~ &.170. 5,458 3.712 

1861.0 D-OSi"J - ZiS1.?<sO:<I 51a:l1 17.00) 12.410 S,~ 

1872.0 La""n d.:r Thaya - Z"I~ 21.4(6 14.7CQ 6.704 

1873.0 ZellemO.:rf - Sign~g 6.270 3.606 2.664 

1891.0 Sieb<;rt:<\IT1-LOOPQIdsOorf - Er>;)eIha'ISlenE!O 15.n8 11.4$ 4.313 

1891.0 6reilS~?IK" - Or Ih a'1 d'J' [}:naJ 2.225 1.619 600 

1912.0 A.'1ZW W"", k.pm]bf - WO/5thal 181.fl'5 131.1:.9 :/1007 

1921.0 AbZN F~1o:t")j - M3"J"lo.?(Sfj.;w1 18,097 14.(14';. ~.(~-< 

1931.0 ßn..,.>: a,j. L.;.itha - P~tr-:on.;oll-CanJ1tt.rn 8.29'5 5.624 2.1362 

1941.0 Pa',u:ll1 - l<:ir..;e.a 6.ase O'J4 2.4~ 

19512 N-io..5iwl an s.:~ - Wuk ~<c.:s.?r:;d:,.t 46$47 J3.8!:0 13.197 

19131.0 f'u::t't,erg an s,::tn?eNrg - !l.l<llaß ..... ~ ... g 3:.l .:.\{' 24.574 9.OC'<' 

:.1$11.0 r>jy - &,.j HaI 7.~7a ~.~-'9) 2.439 

1521.0 W~1s Ht,1 - G-U"aJ im Ail11 a 52.9)) 38.0::.\1 14.774 

X";1.O HGtidr-I',J - A..,;t@l C('16i::-r O:,cVJ I :tJA81 :6.618 7f1r5.3 

XJ31.(r LhZL<t«y - A.]",,-S,::hl,,]i 85.&'6 '1-J.67'.1 ~~. t~~ 

35So1.Cr L ill-c>a::h - Gm;,,,,,,,,, ~..:rrI". 4t:.471 35.~(. 1(I,G15 

;,>.;11.0 ~I~:?tr»-::rl b. S!r(i''n"a!d"1oYl - Brä.JnaJ anlrn 82.5-.'l4 SI,4g] 2W'Ji' 
:>'-)21.(1 Fri....-l:uQ-L ..... JaJ - s.:n-"""Ja, ... "n U)1 fQ! 73.1 
:<371.0 Z>?IJ (tTt s.:.~ - Klirrml 68.1Z; 48.41J 19.712 

3731.0 SI. WoII9"''l SchalWrgbetnr.ol - $dlf.db.;rgspilzo? 29.903 22.f:ll' 7.0713 

5511.0 ~u.:I< \\''''51''1- S,~sg,,,",,,n. $dldnilZ 10.),3)) 65.342 37.9'...8 

5521.0 SI<Usg'. n. Eh .. ald Zugspil1bi:tn - SlalI5g. n. Sct-Qrbichl 70.225 4i'.(flj 23.156 

7511.0 ,..,.001001,," - KOIsd'l.Cl::h-MaJlho'" 93.1$ 64.919 28.219 

7S21.0 WeileJs.:k."Yi - F ~I.:rh 3.t'-'6 2.517 1.149 

7541.0 t ...... tt~ .......... g - Lu .. n:Jd;'(f-I-bd'lQl61d"wtrz 34.337 24.9/1l 9.459 

7561.0 ZoOI''''''9 - F.:h1Odc<1 10.940 7.00':! 3.131 

7573.0 SI. PaJl - Lavanrrd 13.054 R007 4.0157 

7611.0 Vodol<riX>rg - Vord..~riX>rg MakI 8.0«) 5.7913 2.242 

7621.0 SpO;!Ho?Id-Slra'l- Baj 1at<."'sIltrg :.>6.027 27.361 9.4136 

7671.0 Fri"'1. ... "O - F .. 'I'l'if>:l 1~3.f{16 ro.077 4/).0:0 
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Nebenbahnkostenrechnung 1992 
Darstellung der Gesamtkosten und der hievon entfallenden Personal- und 

Sachkosten 
(8E1ra1e n I.COO~ 

SIr.N'. SV9cke Gastm1koste'1 Iieoon 

ClI'ncI ".~ Tu ..... ~ Sa:;ticOSIoon 

1511.0 Ma1d StAagyd Im ~ - Traison 44.001 32.399 11ßC2 

1521.0 T(rri1Z - F<eia-d 11.892 7.861 4.D31 

1531.0 SI. POIlen Hl4 - t.Aa1aIEe!l 211.430 134.&l6 76.S94 

1S41.0 Ober GrefendoI1 - Gres1en 86.915 fil!i1f!1 27.88& 

1561.0 F\:)d1Ia'n - KJert>erg-Gamng 65.2$ <Q8.761 16.6 

1561.0 Lu1Z 8'TI See - Waict-01on 8'1 der YbIl8 85.138 60.818 2-4.33) 

1571.0 'Ibb6I1Z - Gstlllll 16.643 13.546 3.097 

1591.0 ~ag - Naberg 0'1 16.457 11.519 4.938 

1611.0 WIen ZVbI hJS 1tTgt.ppe - FEIb<dcr1 S4.5C8 41.181' 1~.321 

lQI.O Wintna"lnsda1 - Gulens1e" 49.&6 ;J6.1~ 13.524 

1631.0 Wr. Nl3us1a11 - P\Jctlberg Im ~g 62.177 46.100 16.003 

1651.0 FElixdcr1 - BlunaJ-N.vir:t-ol 3.206 2.315 891 

1661.0 WOIIo.rsOO1 - Ba1 Fisr.hau-Bru-n 12.574 9.947 2.727 

1671.0 W_ ~ - Fri;>:barg 170.002 112.!ll9 57.000 

1681.1 Fried:>E<g - <lber-..crt 45.331 31.3(6 14.029 

16812 ())etwa'1 - U11erw<n (1<m39.~1 2.113 1.636 477 

1701.0 S1a<ISQ_ n. 0aJ!S::H<reu1Z - Oberbisdorl 36.724 25.918 10.946 

1721.0 Ktems..., dar 0:Jnau -M~ 194.555 133.358 61.1$ 

1731.0 Ktems."der D:lnau -~g 63.eae 44.770 19.118 

1741.0 Si - HadErsdcrforn Karp 75.631 53.849 21.782 

1751.0 GOptrttz - R<B>s 10.911 6.946 3.965 

1761.0 Weld<i'dlcn ii'I der Thaya - Scnw<r:z'" eu 29.33) 21.461 7.979 

1762.0 Sc:hwa7:enau - Ma1insberg-GulertJnrn 55.137 37.4E6 17.651 

1771.0 Clm(nj N.O. - LiIsChaJ 10.721 6.854 4.00"'7 

:791.0 All Naget>a'g - H.:!id ..... edlsl .. n 2.579 1.609 969 

1791.0 Qn(.nd N.O. - Qcß ~rgs 47.358 33.545 13.814 

1801.0 Re1Z-CK~b1 <Q8A~ 34.093 14.~ 

1811.1 KomwbU'g - Misl<l1ba:t'l LB 24.00 14.834 9.706 

1811.2 Misl01t.a:tl LB - Hc:t>;naJ 15.301 9.854 5.447 

1821.0 ClbersOOt1 - Gtorl S<::nw$marlll 21.&6 15.204 6.402 

\823.0 P;'aH<I1h - Sutz-NOOng ~.567 2.\8\ 1.386 

1831.0 G~I - GaftEinslai Bn:rnars~a'loo 3\.7"6 23.005 8.720 

18322 PaE6dOt1 LB - MiS1<1lIt.a:tl LB 1.639 l.ISO 488 

1851.0 Fl::>ysdcr1-~ 8.7S4 5.040 3.714 

1861.0 009"1 - Z'S1<ll'sdcr1 SI...:l1 20.100 12.391 7.77l! 

lB72.0 La!! UI d .... Thaya - Z"I~:.1 23.291 16.114 7.177 

1873,0 ZellEmcb'f - Slgm.ndst>erbefg 6.346 3.594 2.762 

1001.0 SiebertnTn-LeopoIdsdcrl - EngelhalSlenen 18.614 13.391 5.223 

1891.0 BrGiIS1eI1;,n - 0'1h ln dEr DcnaJ 2.055 2.148 707 

1912.0 N;);r:;V W"" ÄSPlngbl - W~IsIh.el 185.~9 1::l1.886 53.3133 
19'21.0 AI_ F~ - M<JY»f~ 15.997 11.977 4(21) 

1931.0 Brvj( ad. L~lha - p"tr.;.o,.n-C8'I'Ul1l.rn 8.414 5.613 2.001 

1941.0 PaTY.l. ... t - KittSoN 7.079 4.512 U.e·Q 
1951.2 Noawiedl am Se,; - 'M..I<~<Je<sO:rl 41.;00 29.&$ 12.014 

1001.0 f'u:,H)Er\l !rT1 ~"lf9 - 8-?r<f'<uS H.:'~""9 :!f..B:12 2$.~ 9.4:Kl 
3511.(' R.:tY - I?",;! He/I 7.c.'S:) 4.e71 2500 
:l!'..21.0 W"t3 HN - Gn"'aJ im Ah'l.:j rJ';4~ :1''';.832 1(..r~4 

:.wl0 H;Jidr'g - A.'<.~·lC(.h a", ~ D:oa. ~,lf6 2$.4$ 7.{;91 

~[J1.(i Lnz U-I;;ty - A']'YI-Schlio]1 I'QW3 fll.124 2~.f* 

3581.(' La"It'a:t' - c.''U'''''''' s.;.X"h1>:1 45.:C.;..1 ~.503 1\)]<!; 

~ ::>I.a;rool b. Str.tJ .... ajch'" -!3raJI":<J an Im 73.:5.17 52.311 2fJ.W; 

;1<";21.0 r.ioctu9-L~ru - ~gal~",n 1.('r,2(l 347 673 
X71.0 Zc~1 an Se,; - Ktimnl 61.6$4 40.734 2O.m 
3731.0 SI. Wotl,,'31'~ ScMfOOr\p<tTnol - Sdab .... gspilN 33.61» 25.27'2 8.394 
5511.0 Irnstru::k W;,slb! - Slaarsg QlZ.) n. SchanilZ 10<.ffi7 E:4.144 40.553 
5521.0 Slaarsgr. n. Eh wald Zugspi12bit'n - SIitl1S9'. n. So::h::lrbdll 70.6al 45.681 24.945 
;·511.0 IIfnc~dsl"" - KCCscha::t'I-Maufh."" 95.011 6J.93il 31.012 
752 \.0 \M,izeM:<1 - F""a:.h 3.43& 2.182 1.257 
7541.0 H:l11~g - LallSd:A'l- H:<:J"OSI .. ...,;1Z 31.961 :12.S01 9.460 
7!:f.;1.0 Zall ..... "] - FClnsdorI 0.593 5.991 2.~ 

17573.0' SI. PalI - L""an:nd 11.553 7.947 3.606 
7611.0 VO'cIorrt>a'g - Vordo<rt>erg Ma1<1 8.216 5.001 2.315 

7621.0 SpIeHoatd-Slra'l- Baj A'.>j(erstv(l 35.375 24.B91 10.4n 
76710 Fn~Q - Fo1IYlIYl 121.413 83.2K! :J8.131 
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Nebenbahnkostenrechnung 1985 
Darstellung der Kosten des Baudienstes und der hievon entfallenden 

Personal- und Sachkosten 
lBeIr!D> h 1.<XlO SI 

SV.N'. Str9dce Gas8'T1IKOSlcn tillllOO 

o/TlQlcalk~ F\orSa1aIkos\Qn Sactd«lsIcn 
1511.0 Ma1dSlAggydam"""-"'taldG-T_I) 20. lEB 10.soo 9.679 

1521.0 Turritz - FroiIa-d 6.m 3.122 3.651 

1531.0 SI. POIlen HlI - l\Aa1aze!l 21 BS.527 <10.009 44.629 

1541.0 Ober GrafandorI - G-esten 2S.99S 15.500 10.399 

.1551.0 R:xtIlan - Kklrberg-Garring 21576 10.815 10.761 

1561.0 W"IZ sn See -~ l1l'I det'lbbs 3) 39.833 22.~ 17.029 

1571.0 YbbsIIZ - Gstedl 2.403 1.003 1.«lO 

1591.0 t.ü'ZZuscHag - NaU:>erg Ort 8.955 5.062 3.893 

1611.0 WIen ZVbf t>usI<tT~ - FGHxdCJ1 19.647 9.329 10.318 

1621.0 Wi\lma"lnsdcr1 - Gutensteh 18.749 9.496 9.~ 

1631.0 Wr. Neus1adt - Puctlberg sm Sc:tTleeberg 20.054 11.845 8.209 

1651.0 FelixdCJ1 - BItmaJ-NaJiIlI"oI 2.775 1.569 1.206 

1661.Q WOIIoorst.b1 - Bad Fisehau-Bn.n-l 2.729 982 1.741; 

1671.0 W_ Nausta.:!t - FrI~g 1l6.~ 28.121 38.513 

10f.81.1 Fri"""""g - CIt>e<wa'\ 20.100 11.023 9.079 

10f.81.2 Ob<IMa'1-U\l-an(\<m39.S43)4) 12.m 7.246 5.524 

1701.0 Staatsgrllf'1Ze n. O .... IIs::tWoutz - Obeo1oisdorf 22.313 11.900 10.315 

1721.0 Krems endet D:nau - MaJIha.8en 91.131 44.977 46.154 

1731.0 Krems andet D:nau -~g 18.04; 7.012 11.034 

1741.0 Si 9 - HadGrsdo1an t<srTp 30.394 15.082 15.312 

1751.0 GepfrllZ-Ra<bs 9.743 4.889 4.854 

1761.0 Wald<rcncn l1l'I det 1haya - Sc::hwnanau 5) 14.351 7.415 6..935 

1762.0 ScI'lwa'2DnaJ - Ma1nsberg-Gutert>nrn 27.594 14.13:1 13.464 

1771.0 G'n(n:j N.O. - Li!schaJ 10.327 6.555 3.712 

1791.0 All NaQeberg - Heid..-reich;tein 5.018 3.420 1.599 

1791.0 Gm(n:j N.O. - G'cß GooJngs 17.557 10.731 6.826 

1001.0 f1.>tz-Or~ 18.9'JS 10.211 8.72S 

1811.1 Kom<ubu'g - Misl<!IbaTI L8 20$.121 13.255 12.800 

18112 Mstetba:tl L8 - HcnonaJ 18.481 10.OBI 8.«lO 

1821.0 0I:>i<sd:lrl - GrdJ Sd'lweif'Oa1h 6) ;?S.131 14.800 13.241 

t823.0 PI,""'ath - Sutz-Ne<ing 6) ;?S131 14.800 13.241 

1831.0 Ga'l5€{11(jcr1 - GaNeinstal Bn:rnersra'le 7) 14.5€5 7.BS7 6.699 

183:' .. 2 Paaodorl L8 - Mis1elba:tl L8 7) ".51:0 7.957 6.699 

1051.0 PoysOOrl - CoI:>«mirnsdor 9.400 4.~ 5.235 

1951.0 OrOSirlJ - ZiS1efsOOrl S,a:lt 8) ~.4715 1.920 2.556 

18720 LEß a-t d ... Thaya - Zell<!rnCl:lr19) 25.943 12.627 13.316 

1873.0 Zalt.arndCrf - SignlllClshert>a'g 9) 25.943 12.627 13.316 

1001.0 Si~-LEq)ddsdort - EngeIha1S1enen 9.147 5.015 4.132 

la:l1.O Breils~"en - 01h a-t d ... DenaJ V67 1.282 I.OBS 
1~12.0 Atrzw Wen ÄSP<ngbi - WoIb1ha 62.876 '1l.:1ffi 3449:) 

1921.0 N'zNF~ - M..........oort 7.m 4.~J) .)fm 
19)1.0 Brv:l< a~. L<.4tt.a - P<otro:c">Qll-Ca-tU1Un 5.441 2.$0';3 2.978 

1~1.0 Pa'l"<b1 - KitlSee 7.~12 ~m ~006 

1951.~ N<;usiool am S<,e - 1M.JI<OC<OOOrsdo1 2(l,f·f,1 11.177 9.374 

18131.0 P1,r.t-t,qg <m ~g - B.l<g,aJS K:<:hsv~a'g 

X,11.C1 R:rr - Bad Hai J :(1'3 I.~01 1.~.1!3 

3"...21.0 W8'GHt.1- Gnnru im Ai'nIai 22.r·li 11.~rJ n.em 
~":'1.(I H<idr,,) - A.<d·oach <n do< Dx,3.J 10.7 .. "\-:; 6.(1/1; 4.&;0 

1
3f81O Lro:Ufa'", - A.~",-Sct1Ia:J1 JJ.i78 IIlff.f; IS.O':Q 

35$>1.0 Laroa:h - Grrur>:Ia'I ~ 1~.·)01)7 iI.l68 7.139 

3611.1) 81r;inocrl b. Srr1lJNaIchen - BraJnaJ <mIm 22.9$ 12.4:;0 10.456 

3621.0 F,iedbu'g-LE(>JaJ - ~gatt.arn 1.~5 7f06 1.009 
3671.0 ZElII an See - Krirrml 2S.SS1 13.9"JJ 14.702 

3731.0 SI. WoIfg>.ng SchaIber~.n-"":;>f - S::tiab ... gSPilZe 

5511.0 Imsbn.d< Westbf - SIaa:Sgoa1Z9 n. &:t1a'n~z 5~.445 22.003 XI.643 
5<;;21.0 8taasg'. n. BY .. ald ZugspiUD<tT'I - Sla&.Isg: . n. S:h:rt>ichl 3L.I~ 16.157 16.042 

7511.0 /lrnoldst<!h - Kdscha:tl-Malthen 2i!.2lS 15.463 13.746 

7521.0 W ... jz,,\sdorl - Fena:h 2.078 1.4S8 1.420 

7541.0 HJlIQI"t:,o;rg - Lansd:lrf-Hxl'lOSt'll"MlZ 14.1l61 6.965 1.99& 
7561.0 ZElI"""9 - Fotnsdorl 2.0 .. '8 1.020 1.010 

7573.0 81. P a..1 - Lavan:rtd 5~,,'\) 2.532 3268 

7611.0 Vo,derrt .... g - V"'derrt:>Erg MiI1<t 101 34.518 14.957 1:1.561 

7l'e1.0 SpiQ"<ald-Strall- Ba:! Ra:l<etsbu'g 15.59) 10.212 5.378 

7671.0 Fri<:~g - FEhiIY.j S6.2::1? 28.825 27.467 

1) 1(Qmh:)I- Tra ..... 

2) SI. ~H)' - GU'MerIc 

3)~

W8dI"oIan acs. 'Ibbs 

4)0berw1ll'l-~ 

6) S\ao'Tm<o'sdo1 -

D:JbOrma-nsdO'f 

7) G<ns..-ndorl- Misloa/ba:l1L8 

8) Or<:<;irlJ - 2lsters.:b1 

9) Laaad.Thaya -

Si~g 

Beilage 2/1 
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Nebenbahnkostenrechnung 1990 
Darstellung der Kosten des Baudienstes und der hievon entfallenden 

Personal- und Sachkosten 
lBecrme h UOOS! 

Str.N". Stredce GesantkOS1Q1 hieYOl'l 

oIna kalk.7Jnsor P"rsenallosl"" Sa::H<osIm 

151\.0 Ma1<1 SlAQgyd am NeuIoa!dQ - Trai9I!n 14.«:2 8.Q96 6.306 

1521.0 T","IZ - Fral!a:1d 6.378 2.766 2.612 

1531.0 SI. Pottcn li)I - Ma1azClfl 72.771 32.2416 40.625 

1641.0 Ober Grafendorl- Greo1M 19.03> 10.200 8.767 

1561.0 f'OchIa'n - Kiert>er~ng 19.197 10.032 9.166 

1561.0 lulz an SQa - Wai~ In dQr Ybbs '22Zll 1'1.000 al38 

1571.0 YbbsllZ - Gsla:ll 1.728 872 851.) 

1591.0 ~ - Nab<lrg Ort 5,417 2.892 2.525 

1611.0 Wten ZVbI AuslaTgtClP<! - FEIb<dcrl 16.900 10.189 8.007 

1621.0 Wit1rTa"l<'6<bf - GuI...-.sI .. " 16.891 8.505 8.376 

1631.0 W-. Neus1ad1 - Puchbarg am Sctneeberg 17.789 10.167 7.€tJ2 

1661.0 FEllixd:rf - BIt.maJ-NEuirJul 2.186 1.189 997 

1661.0 Wt.>IlerSOO1 - ßaj Fisr.taJ-Bnrn 3.510 1.896 1.624 

1671.0 W_ NausI&:II-~9 00.21); 25.563 ~.6$ 

1681.1 Fried:>arg - 0b<Ywart 17.789 8.750 9.<m 
1681.2 0b<Ywart - lhIE<Wart (1cm3'3.5<31 811 471 340 

1701.0 Staatsgn!nze n. Dwt9:Ho'eutz - Ober1oiSdorf 14.718 7.917 6.801 

1721.0 Krems 8'1 dar D:nau - MaJtha.6En 72.El 3S.S43 3S!X1T 

1731.0 Krems ." dar D:nau - ~ ~ 17.210 8.186 9.024 

1741.0 SI - Hadersda1 an t<aTp 24.001 12.718 11.889 

1751.0 Gop!r1tz - Ra<bs 6.161 3.187 2.974 

1761.0 WaId<i'ctm tndQr lhaya -~ 10.BSl 5.686 5.171 

1762.0 Sdlwa'zIlnau - Ma1insbGrg-Gutertnm 20.358 10.201 10.157 

lITI.O GmlnJ N.O. - L~Sd'a.J 6.175 3.460 2.715 

1791.0 All Nageberg - ~idG"Teictlstein 2.287 1.293 994 

1791.0 Gmcro N.O. - Grcß GenJngs 14.551 8.6.19 5.912 

1801.0 RQtz-Or~ 15.973 8.859 7.114 

1811.1 l(ornQJbU'g - Mis1Qlba:tl LB 16.583 8.3:19 8.274 

1811.2 Mislelba:tl LB - l-I::honaJ 10.484 5.567 4.~7 

1821.0 0benld:>t1 - Groß Scnweiroarth 5.618 3.133 2.485 

1823.0 PIr~ - Sutz-Nelcing 2.571 1.238 1.333 

1831.0 Gln5Emdo1 - o-..;nslalllnlnon~8le 7.520 4.172 3.348 

1832.2 Paasdcti LB - MiS19lba:t1 LB 459 281 178 

1851.0 ~-~ 7.041 3.601 3,440 

1861.0 !l'OSing - Zis~sdOO SIa:li 5.746 3.OCO 2.741; 

1812.0 Lee iJl dEr Thaya - Zel~ 11.7;)1 6.099 5.632 

1873.0 Zelie<ndcr'1 - SigT1Uldshertle<g 5.024 2.399 2.625 

1881.0 Si<lbert>n.n1-LoopddsdOO - Engelha1s1,,"en 6.889 3.975 2914 

1891.0 Breitslef1en - Onh iJl dg DcnaJ 1.517 950 567 

1912.0 ~ \o,\en Asp"",bf - WOII;:hal 59.f.ro 2'3.370 ~)r<9 

1S>21.0 N'N:" F f;dl;ornn1 - MiJTlO(sQ.:>r1 5,51)1 2.&17 2.91:04 

1911.0 8<v:k ad. L<litha - P"1f~II-Ca-rc.nnrn 4A49 2.28'3 2.1?13 

1941.0 Pa-nX<i - Kitts<?<? 4.3.'15 2.257 2.079 

1951.2 No;usi<;dl EtTl ~ - v.\J"~.jQrsdcrl 12.m 7.03;) !·.2t)~~ 

1981.0 f'u:H:,qg aTI Scme-et«g - Boarg,aJS ~Erg 

~.11.0 Rctr - Bö, Hai 2&3 1.(64 1.279 

~;110 W,,1s Ht·f - Gl..na; im Alnl a/ 21.2al 12071 ~21t) 

)f.,1.0 Ha:di"g - A.<;r.J"Idf'J-1 01 (j;.( Cr..l'lal 102~1.' 5.413 4.82(1 

~~«IO Lhll~l<h - A'lJl-!;.:hla]1 ~.$-"') Ir,s.;a I,V'",' 

~1.Ü L al"·a::!1 _ GfTlJnd8n 5e·;,barrh;l 1:{.ICt1 5.884 62('" 

J!311.0 SI."nr.I:r1 b. :;tra'lwald1en - B<a;na; an Im W.f.l€:1 12.3ZJ 8.53$1 

Y21.0 Fried:ug-L«Y,jaJ - Sc:I'n<legallEorn 1.119 427 ~.?2 

~71.0 Z€l1 an Seoö - Krinml 2;).200 \1.6m \1.&33 

3731.0 SI. WoIlg-ng SchafOOl'gb<l1rl'1Of - Sch<Ibqgspitze 

5511.0 Irnsbru:k W.,,;;lbf - SIaa1sgonze n. SchanilZ 49.7il2 20.435 29.~.J.) 

$21.0 SIaa!:;gr. n. ElYwald Zugspit2bitTl - Slrolsg. n. S<:norbichl 27.916 13.616 14.30) 

7511.0 '",,01001<1" - KOIsctla:I1-MCtJ1hen 29.5..1) 17.8:<6 II.m4 

7521.0 WeizelSO.."<1 - Fer1a:h 1.845 Bl"O ~~. 

7&41.0 H:J11~g - La.nsd.. .... '-H:.ctlosl..-wi1Z 14.6$ 8.145 6.5W 

7:01.0 ZGlt~ - Fotnsd:>I1 3.S'24 :{.271 1.6&3 

75730 SI. Pcul - L""'''Ü1d 5.4...'14 2.683 2.751 

7611.0 VO'doarrt: .... g - Vo"::t",rt.",,,g M<r1<1 2.976 1.31J l.e<03 
7621.0 SpIeHeld-Stral'l - B~ Ra<l<e<stlu'g 12.~ 6.531 6.132 

7~71 0 Fric-:t"·"'·J - FeIT;m 52.3.u 26.(05 <'5.52'1 
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Nebenbahnkostenrechnung 1991 
Darstellung der Kosten des Baudienstes und der hievon entfallenden 

Personal- und Sachkosten 
(BeIr~h I.()))~ 

Str.N'. Strecke Gesil11lkolS1En He;on 

ohn9 kaI1ÜIrlS<lf ~ Sa:HcosI<n 

1511.0 Ma1<1 SU\Qgyd am ~ - Trai...., 16.494 9.469 7.015 

1521.0 TIiTiIZ - Freila"ld S.1l56 3.D47 2.811 

1531.0 SI. 1'011..., HbI - lIo1a1alol 79.4SB 3S.231 4322l 
1541.0 OberGmlendorl- Gresten 21.182 ".n; 9.~7 

1551.0 f'Oct1Ia-n - Kierberg-Garring 2UlB7 11.247 9.840 

1561.0 I..unz an Sea - Wai<h:llen m der Ybbs 23.335 14.790 8.S45 

1571.0 YbbStz - Gsta1t 1.945 1.015 930 

1591.0 M.n.z1.sc:I12!l - NeI.berg on 5.973 3.193 2.700 

1611.0 WI/i!f12Vb1 AuslilTg\.PPe - FeI1xo:r1 20.064 11.044 9.020 

1621.0 Wil1tTe1nS<X:rf - GAensteh 1;.794 9.220 8.574 

16:)1.0 Wr. Neus1adI - PuctlbErg am Sct"neEberg 19.131 10.957 8.175 

1651.0 FEJlixo:r1 - 8/lS11aJ-NeuitJ-oI 2.167 1.194 973 

1&;1.0 WOIIersO:rl - BOO Fisdl3u-Bnrn 'J.rm 1.951 1.686 

16i1.0 W~ N<us1ad1 - Frlecbarg ~B37 26.889 31.948 

1001.1 Friedx!rg - 0t>erwa1 leS(6 9.Xl9 9.5.'l6 

1001.2 0t>erwa1- U,1€<Wa'1 (km39,543J (145 511 334 

1701.0 Sla<r5gf\lf'l2.e n. DaJ1S:H<reutl - ObEo1oisOOrl 1S.6SJ 8.503 7.150 

1721.0 Krem; .., d3' Conau - MaJIhaJsen 7<.151 37ß$ 35.2$ 

1731.0 Krems..,OOr Conau -~ 18.9)) 8.770 9.730 

1741.0 Sl~g - HadErsdcr1 an KaTp 26329 13.743 12.593 

1751.0 Gop1rltz-Raa>s 6.~ 3.353 3.00:> 

1761.0 Wald<rc:hal In der Thaya - Schwa'an;u 11.941 6.390 5.551 

17~0 ~ - Ma1insbErg-Gutertlnrn 22.~ 11.400 10.98) 

lIT1.0 Gmln:l N.O. - Litsdlau 6.332 3.704 2.678 

1781.0 All Na~berg - He,jaTeichslein 229:3 1.362 927 

1791.0 Gmln:l N.O. - QdJ Gen;",JS le.a?4 9.m 6.<f15 

19)1.0 R.o!tl - CKOl"O:b1 17.ro:J 9.944 7.716 

1811.1 t(ornQ)b<.rg - MiS1Q1ba-n LB ti.5.<9 8.i61 8.768 

1811.2 M61,,1~ LB - HchanaJ 11.13) 5.961 5.169 

1821.0 Clbe<-odorl - Groß S<:nweirbarlh 6225 3.571 2.654 

18230 Pir.........-lh - Sutz-Nexing 2.f67 1254 1.313 

1831.0 G!ns<>'nd01 - ~einslal Bn:rnersr<ße 8.199 4.577 3.622 

1832.2 Paa;OC<j LB - MiS1eIba:::h LB 510 Xl9 201 

1851.0 Fl:>ysdorl - Ct.::>berrmn3do 7.1€'.2 3.633 3.529 

1861.0 D"OSIng - Zistersdort Slrot e:.121 3.239 2.002 

1812.0 La In da' Thaya - Zellem:b1 12.027 6.274 5.75:3 

1873.0 ZeI~ - SigmlJ'ldsherberg 5.029 2.495 2.534 

1081.0 SleOOri:wu'n-Loopoidsdorl - EngeIha1s1e11en 7.OCQ 4.635 3.165 

11391.0 BreilS1<?n<ll1 - 01h In da- DcnaJ 1.:83 9Q3 5..<>4 

1912.0 AbzwW""A:;pangbl- Wdl;1hal 656-::? ~.lfB :J:?6S3 
1921.0 N',zNFi;r.I~ -M~ !.~ .. S 2.700 :1.1157 

19)1.0 Brud< a<1. L<ilha - P .. vOO"">II-Carn.nlt.l11 .:?~ 2.398 2241 

1941.0 Pnr>:b1 - KinS<?e : !:?e 2.~ 2.216 

1951.2 Neusiedl an Ne - 'MJ1<a;:<oderso:r1 ,~ 517 7.900 5.(.17 

1881.0 Pu::I't> ... g Im SdY~""g - Berg-taJS ~' ... g 

~11.0 R:t'< - e ... :J H<1!1 ~ ~.!Q 1.07~ 1.1re 
;,1;,21.0 W .. 1s Hbl - GU'aJ im AmI aI 2:;!"SI 13.67~ 3.13-11; 

)f";1.0 H«<Jng - A:;d-""rt ,11 00< DooaJ 1 ~ :,~ 6'(r.91 SCfil 

)f81 (t Lhz l~la'T - A']'51-S.:;t1laJI ~~ ~3 1Il.0<9 135:'17 

~1.0 Lart;a;!l - Gr'lJr»:O &<-~ 1~ S€1 6.572 6.o\(t9 

3(.11.0 Steioo:rl b. Str;JJ",aIch..'<1 - BraJr>3.J an Im 21.~~ 12.oc.a B.4f)(} 

:0521.0 Fried:<rg-Leo;JaJ - Sdn:.?ganern !.:4; 440 707 

3(.71.0 Zcrl an s.... - Krimmi .. ~ <"'li 12.671 12.M 

:1731.0 SI. WoIl~~ Sd>alt""!pm-1101 - SchaIba-gsp~ze 

5511.0 Itnsbru;k W-aslbl - SI&1sg.:nz", n. Sd;an~z 48~ 21.600 26.773 

!>521.0 SI""'59'. n. 8<wad llJ~iI."I>trn - SlallSfJ. n. $"h:"tlkttl ~.>'Ji' 15.123 15.i'!J4 

~ Arnddsle., - KOISdla::h-M'lJlh<n ~.1I1 20.127 l:i.6M 

n-21.0 Weiz<:olsd:.(i - F(.'I1a:n 21..'17 !i45 1.072 

7541.0 H.J1I ..... ßg - Lan;dxl-l·tx.ho51".....;tl 16.",'\4 9.129 7.075 

7St> 1.0 Zell'''''", - Fdn.,:>.::<1 <.l'i9 2.34~ 1.734 -- -. 
7573.0 SI. Prul - L'PC'fYÜ1d 5 '~1 2.668 2.4~3 

7611.0 V<.roort>,,-g - Vocd<.<Tt:""g MJ~I 3.~1 1,491 1.({;() 

76<'1.0 Spi.?He!d-Str;JJ - Ba:l Ract<-arstvg 1;;52< 7.183 6.346 

76710 FriC<1xyg - F ß'Ti-"J ~.2T3 27.9'''' 2627G 
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Nebenbahnkostenrechnung 1992 
Darstellung der ~sten des Baudienstes und der hievon entfallenden 

Personal- und Sachkosten 
(BEII'!Qe h UlX) §t 

Sb'.N-. Sr9cke G<>sanlko5l<n ti....:n 

o/TlQ kallt.Zins<Ir AarscnalIcost ..... Sa::H<osKn 

1511.0 Mat<t SlA<lgyd am /I!QuHa!dQ - Trai90n 17.3::8 9.836 7.492 

1521.0 TCmlIZ - Frella1d 5.839 2.839 3.000 

1531.0 SI. POlten HbI - Mariaze!l 65.051 37.691 47.300 

1541.0 OberGralendor1- Greoten 22.234 12.0<1 10.192 

1551.0 l'Oct1IIm - Klerb<!rg-Garröng 21.600 11215 10.418 

1561.0 l.J..nz an 50<1- Wai<h>IIln .... der 'I'bba 23.100 14.0$ 9.083 

1571.0 'lbbS1Z - Gsta:l1 2.524 1.4&4 1.000 

1591.0 M:.nzuscrIag - NeLl:Jerg 01 6.352 3.319 3.033 

1611.0 W"" ZVbI /luS <h"g1.I)Pe - FElixdo1 20.562 11.012 9.540 

1621.0 Wil1Tl'"0"VlSdo1 - Gulensle" 18.f'72 9.:J37 9.335 

1631.0 Wr. Neus1ad1 - f'uctlberg sm SctroeebQrg 18.003 10.557 8.426 

1651.0 Felixdo1 - BlunaJ-NeuiIJh:)f 1.934 1.002 852 

1661.0 W0I1ersdo1 - ßaj Fisct13u-9n.rn 3.824 2.006 1.788 

1671.0 Wttar'<3t N9us1ad1 - Frieo::berg 62..827 W.o::I; 34.7m 

1681.1 Fried:>e<g -~ 19.437 9.197 10.24:> 

16812 0berwa1- U11EMart (km39.S43) 1.031 582 449 

1701.0 StaasgtW1Ze n. 0aJ1SCH<reu1Z - 0bErl0isdc>1 1622J 8.60S 7.615 

1721.0 Kr"""'!J1der D:lnau - MaJlha..son n.248 38.829 38.4\9 

1731.0 Krems an der D:lnau -~g 20.310 8.918 11.452 

1741.0 Si~g - Had<!rsdo1 an KaTp 26.r.9 13.847 12.1382 

1751.0 GOpfr11Z - Raobs 6.266 3.116 3.150 

1761.0 Wald<rd"lG"l .... der Thava - Sctlwa'2waJ 12.935 7JJ27 5.908 

17620 Sc:hwa7enau - Ma1insberg-Gu1ortJnrn 23.044 11.519 11.5<5 

lnl.O Gmü1d N.O. - LitschaJ 6.545 3.7&4 2.7al 

1781.0 All Nageberg - Heid<rrei:tlS1ein 1.963 1.004 879 

1791.0 GmLnd N.O. - 0'01 Getun<]; 16.200 9.81J8 6.320 

1001.0 R.>1Z-DrOSoindorl 18.847 10.52;> 8.318 

1811.1 Kornwbug - Mis1<lIba:tl La H.I35 7.945 9.191 

18112 Mis, .. ,ba:::h LB - Hch<>naJ 10.0-.14 5.362 4.672 

1821.0 0bers0:lr1 - Gtdl S:nweroarth 6.461 3.586 2.875 

1823.0 Pircw.r1h - Sutz-N;odng 2.514 1.179 1.336 

1831.0 Ga-.semdo1 - Gaooteinsla1llrirnE<sra'3e 9.596 5.115 4.481 

1832.2 P!la'idorl La - MiS1elba:::h La 859 390 469 

1851.0 f'c1)'sdor1 - D:lbermaTosoc<f 6.691 3.238 3.453 

1001.0 DrOSing - ZiSIerSdc<1 SIa:!t 10.510 4.6S115 5.814 

1872.0 Laa a1 d", Th<Jfa - ZeUen)(b1 12.561 6.316 6.24) 

1873.0 ZEoilemdal - Slgmtrodshert>erg 4.965 2.309 2.656 

18131.0 SiebertlrUTl-LoopoIdSdc<1 - Engellla1S1enen 7.600 4.5..19 3.151 

1891.0 BrClilSllln<ln - Drlh a1 do.r Oct\.'1J 1.67"2 1(\4~ 62.3 
191M AbzwWenÄSPa"'9bl - WoIlslhal 70'.:1)7 Jf,.~'9:'1 35.251 

1921.0 AI"., Ff;r.tl.:rno;ro - M;n1ersdeor1 S:n9 2.;;';7) 3.279 

1931.0' 8rv::I< ad. L'litha - Palror09II-Ca-n.n1Lm 4.852 2.477 2.375 

1~1.0 PanX>rl - Kitt ... ", 4.B..12 2.<'i!7 2.:.l.15 
19512 Neusiedl arn SE;;. - W,Jk~sdo'l 14,4;.14 8.377 6.OC·7 

1981.0 P\J::I-09'g arn ~""g - Berg,a.os ~'Öo.rg 
~·I:'O Rn - Bad Hall 2.1el '?2~ I 1.237 

3"...:210 W~I:; Htl - Gn:naJ im Amla! 25,&;1.3 1~.3~8 II.O~ 

~;';1.0 H;fdng - A.vJ-,;;.r, a'l O;,t D:c"aJ 11.872 6.~1:: 5.4~.a 

358IQ Lnz L~Irh' - A'];n-&nla]1 n;:\:e 18.)1.0 14.9<2 

3581.0 Larba::ll - Grn;r>E1 s...",,-bChn:1 lJ.s~ (i..~':11 6.6~7 

36110 Slüinc>:tl b. SlrJ)",*",,,, - Brrun.)J an Im lB.ü<.5 11.,E17 fl.972 

~"210 Frii:-d:u~-le""]aJ - &-J-n:~:e~'lern 1.611 ·337 670 

2':710 ZeJl an SX! - Krinynl 25:?c'{; 1320.17 14.~:Q 

3731.0 SI W:lilg.:rog Schött..".gtJaytlOl - &::h:ib_IgspitzG 

55110 InlSbn.d< Westt;.I - SI""'59"-= n. S::ha'nilz 53. lEI> 239:0 ~2((; 

5521.0 Strasgr. n. ErrwaidZug-opit.1b<tn - Stallsg. n. Schorbicl1l :J3.CU; 15.487 17.518 

7511.0 knol<!>l«n - K~scha:;h-M,U1t1<n 34.177 :!Il~ 13.7(6 

7~.21.Q Weize"-'iüf - Fc<1a::h 2.':'17 ale' 1.175 

7[ .. 11.0' H.Jll~g - Larosd:.-I-Hxnoola-witz 16.4U'l 8.9-.15 7.554 

.,561.0 Z.;lt""9 - Fol '1S<>or1 4.\113 2.~ \.1;x, 

7573.0 SI. Prul - LavmÜ1d 5.056 2.593 ".41'>3 
7611.0 Vcrdc ... rt""9 - Vordorrl.""9 MrrI<1 3,!'-&4 1.~.Q l.a:::-l6 

7621.0 Sp ... ~"'d-S1rill - 800 f1;.:J<orstJug 13.311 6.707 6.004 

76710 Fri.yt""Q - Fehi"} 541J<ß 27.1~« 27.G<fJ 
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168t.1 
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1701.0 

1721.0 

1731.0 

\741.0 

1751.0 

1761.0 

1762.0 

Inl.O 

1791.0 

1791.0 

1901.0 

1811.1 

18112 

1821.0 

1823.0 

183\.0 

1~2 

1851.0 

11361.0 

1872.0 

1873.0 

1001.0 

1891.0 

1912.0 

1921.1) 

19.31.0 

I~I.O 

1:151.2 

1981.0 

~110 

Y...210 

~v:~i.1j 

;;!,<l1.0 

3:·Sfl.ü 

3611.0 

:.B.?1.0 
;)67\.0 

3731.0 

5511.0 

~521.0 

7511.0 

7521(1 

7541.0 

7561.0 

1573.0 

7611.0 

7621.0 

715710 

Nebenbahnkostenrechnung 1985 
Darstellung der Kosten des Zugförderungsdienstes und derhievon 

entfallenden Personal- und Sachkosten 
(SelrEgoa h I.(l)() §1 

~ GQsanrlcoSlQ1 I"iGOoQn 

ome kalkbls<lr F\orsa1aIkost<ln Sa::Hrosm 

Ma1ct S1.Aagyd a-n Nwivalde - Tr.ison 1) 10.03:1 5.589 4.451 

TUTiIl- Ff"iImd 2.374 1.403 971 

SI. PCI1cn HbI - Mariale!l 2) 63.643 40.947 22.7!l6 

OberGrelendorf - Gresten 23.814 \5.341 8.473 

A:Xtlta'n - Kierb<lrg-Gamng 17.3fJl 11.012 6.375 

l.Lnz an s..e - Waidlolon B1 der 'Vbbs 3) 29.34:> 18.114 11.226 

Ybb6ttz - Gstadl 2.382 1.593 789 

l.ü'2zuscHag - Na.bGrg 0'\ 4.699 3261 1.439 

Wo\!n ZllblIIuS~ - fel\xOOl1 \1.003 lO.S&! 6.535 

Wi1lma'lnsdctl - Gutens\eh lö.BC9 10,2~ 6.5ilO 

v.t. NetJStadt - f\.o:tlberg am SctneEbGrg 14.862 9.315 6.547 

F~iJldcrl - 81~-NaufOh:>l 1.37\ \.007 334 

WOIi<l<sO:rI - B;oj Fi$cta./-Bnrn 3.m 1.977 \.42.) 

W.;,n;;,r Net.JStadt - Frt.n.erg 47.437 25.0)3 22.401 

F~g - ClbeMar1 11.1$ M23 4.5)2 

COO:wa1-~ \l<m39.S43l 4) 1.244 7t~ S39 
Slaasg_ n. 0aJt!d"/crE<JIZ - CIb\v1oIsdort 9.319 5.297 4.001 

Krems an der O:lnau - MaJthaJsen 43.2i'O ~.3."3 17.967 

KrEmS an der O:lnau - H9'2ogorb.rg 16.3:ß 9.397 6.942 

Slgrun:Ishett>Gg - Hada-sda1 anKaTp 22.9a> 13.733 9.252 

G.."'pIr11Z - RaS:ls 3.993 2.594 1.409 

Wald<rc:hln an der Thsta - Sctlwa'2Enau 5) 6.733 3.935 2.899 

I SctIwa'zIreu - Ma1insI:qg-GutEf'buTI 15.612 9.893 6.719 

Gm(.ndN.O. - LiIsctlau 8.C62 4I.~ 3.193 

All Nageberg - HeK:t<neichstein 3.062 2.0iG 994 

Gm(.nd N.O. - <Sdl GErungs 15.33) 9.483 5.850 

RGIZ-Or~ 12.469 7.107 S.J62 

KI:ma.Iwg - Misle1bcdl LB 13.121 8.2':~ 4.97(1 

Mislelba::h LB - Hd>anru 13.575 7aE1< 5.693 

Clt:>oröd::>ll - Groß S::nw<.if"ba'1h6) \3.5!:9 8.&;0; 4.973 

Plr"""'1h - SuIZ-Nexing 6) \3.t'69 8&;0; 4.873 

G;n;.;mda1 - GaNeinstall3n:rnE<staJe 7) 10.464 6.42~ 4.041 

Paa;&Jf LB - Mistelba::h LB 7) 10.464 6.423 4.041 

F'oysOo<1-~ 4.005 2.250 1.(135 

OrOSlr..J - ZiS1o;!rsdo<1 Sta1t 8) 4.311 v~1 1.513.'5 

La> "" dJ' Th"fa - Zellerrdor1 9) 17.~ 9.>0:.1 7.427 

Zelterrdor1 - Signt.lldsherberg 9) 17.300 9.951 7.427 

Si~-L..::wdsdcrl - Engelha'tSl91len 6.793 4~71 2.526 

E\r;dlslett-.n - C'flh "" d9' Dcnru :,112 2~; 1 BS 

A.."rl:,,·Wen A..'P<n;lbl - Wol!5thal .JA.501 22.~)1 IIU41 

At""", F:;'::h3t'l>?r>1 - MllY'»rsdot1 5.1.3$ .:t~~~ ! 1.214 

E\ru:l< ;ad L";lm - p"trOl"l<!II-Canrrtt.m 2.240 "<~ ! 912 

PifTU. .... t - Kin"-,,, OOJ 4~.I~ j 311 

NruS.;.dli'll'~ - W\.lk~1 18((C 107t:t l 7.217 

P'.d-o ... g"" :;'~9 - &<!)'1aJS~9'g : 
f1:ty - E?,j Hail ~~'3 ;.-~: 'U , .:: ... .., 
\..y~1s Htif - Gnn-3.J im r..."t.:4 ! :i! c<J7 ij.:~':', . J2C'J , , 
~dr"t<'~ - A..,,<t1do:h crs ~ D:.-.itJ , $,,;.:\:;' ,~. 1f:'-: ; 22\.J 

Lnz Lrt;;<-. - A.;/"',,-$ct,ltIJI ~;:1.14; lU~;! 8 .. ~') 

L a,na::!, - UnJr>E1 & .... '-b<trO:A 1$,175 ~.~';~ : S.7((~ 

51";rool b. 5h'1flw;;id>en - BraJnru öm Im <!6.34S 12.8:); ! 13.5W 

Fri....oo..rg-L~ru - Sd"noogaJlern 4;25 J,;:l f4 
Z .. I an $(.oe - Krirrml lBA8.1 115:'[,' 6.!:t20 

SI. w.",,~ &:nalwgJ;trI;:>{ - $.:;:tabqgSPitz,} 

Innsbru:l< W""lbl - Staasg'9'lZ<! n. Scha'nitz 20.75) tl.G-~ 8.1))1 

Slaarsgr. n. Eh'wald Zug;pit2ba-n - SI<a1sg. n. SdO'oichl 18.762 10.BQ; i 7.874 

t.noIdsleh - KCAScha:tl-Mat.hen 205.045 13.8$ 12.(1,0 

W;,izet-.dVrl - Fe1ä.t'o I 1.1l~ 61f·i 4~3 

H.J1t;,rt:.:.rg - LaJnsoT..<1-HxJ1OS1e'wilZ 7.7Il!; 4.r ... 1(;/ 3.~1 

Zel1""'ll - FctnsdcJf 4.931 30;,1..' I.OC-A3 

SI.Prul- La<i'J'T'(nd 4.~'83 2.1))': 1.574 

Vcrda'rtoet'g - Vorderro.tg Ma1<1 10) 14.625 11.t.f,> 3.1fe 

Sp~Held-$tr<il- ßa':! Raj<e<stlug 7.291 4.6721 2.619 

Friettoer" - Fern .... 2'Hi'\) 15.7H3 14.193 

I) KemroI- Trase!l 

3) Kierberg-GImng -

Waidh){en ad. 'Vbbs 

4) 0b.'lrw81 - Aectrltz 

5) GIge'lbQtg - Sc:hwa3l1aU 

6) S1arm'Iilrsdcrf -

D:lbet~ 

7) ~ - Misle1bcdlLB 

B) OrOSIng - ZiSl'l<Sd:ort 

9) Laaa.d.Tt'afa

Sigrundshertoerg 

10) Vad<rnbe'g - Ei9)nel'Z 
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1621.0 

16:3 1.0 

1651.0 

1661.0 

1671.0 

16tH.l 

1681.2 

1701.0 

1721.0 

1731.0 

1141.0 

1751.0 

1761.0 

1762.0 

1771.0 

1781.0 

1791.0 

1001.0 

1811.1 

18\1.2 

IS21.0 

IS230 

1831.0 

1~2 

1951.0 

1961.0 

1872.0 

1873.0 

1881.0 

IES1.0 

1912.0 

1921.0 

19')1.0 

1941.0 

19$1.2 

1l"91.0 

3511.0 

:.>'"...21.0 

~öl0 

~I.(o 

Nebenbahnkostenrechnung 1990 
Darstellung der Kosten des Zugforderungsdienstes und der hievon 

entfallenden Personal- und Sachkosten 
/Berr!oe n 1.(00 SI 

Straci<e Gesantl<06I .... lioo.on 

o/YlQ kalk.linser Rarscna1C;ten Sa:t/«lSt .... 

Ma1<1 S1.AQgyd sm!l/Quwatde - Trasot'l 15.13> 10.845 4.284 

TÜTiIz - Frei1a'd 4.589 3.446 1.143 

S1. POIlen H>I - Ma1Sl'eII 62.434 39.912 23.522 

Ober Gramdorf - Gres1en 41.7SJ 25.903 15.900 

l"Od>Ia'n - Klenb<o'g-Garring 22.253 16.343 5.910 

lJ..nz an See - Waict1o!en In der Ybbs 44.7:B 26.693 17.84:) 

Ybb6t1z - GsI .. :l1 6.057 4242 1.825 

M:nzuscHag - Naberg 01 S.256 3.m 1.479 

W"" ZVbI AuS<tTgtppe - Felixdo1 10.504 7.:101 3.m 
Wil1ma1nso:n - G.Jklns1~n ro.973 1:'>918 7.055 

Wr. Neu51adI - Pu:tlb<!rg an ~oerg 25.511 17.:.>03 8.roe 

F€lixdo1 - BlUTlaJ-Naritlul 834 7~ 78 

Wi)lI>r5'»1 - Be>1 Fisr.hau-8n.rn 3.872 2525 1.347 

W~~lajJ - Fri~g 53.358 34.1))3 19.m 

Fri~g-~ 12.701 9.709 3.992 

()beno.a'\- U1Ierwa1 (km39.S43J B4 72 12 

S1aatsgrenze n. OaJ1s:H<reulZ -~ 11.961 9.122 2.839 

Ktems an der tbnau - MaJlha.tS<!n SO.3S8 32.&70 17.&11 

Ktems an dertbnau -~g 17.6 11.:m 6.153 

I"". - HadersdcJf an Karo 26.270 18.3\4 7.956 

GOplrilZ - Raobs 1.848 1.307 541 

Wald<i'd'Ie'lm der lhaya - S::hwcr2IraJ 7.149 5.421 1.728 

1 Sc:nws'zenau - Ma1irc;berg-Gulertln.rn 15.900 10.700 5.140 

Gmlrd N.O. - LI1schau 2.767 1.798 S69 

All ~bErg - He>:lEJYeictlslEin 66S 428 237 

Gmcn:l N.O. - GrcIJ G;n;ng; 20.759 1'.40:1 6.318 

ReIz-CKo;..;n:I;,rl 16.5:14 11.().:8 5.476 

Korr>:lJbu'g - Misl<llba:hL8 2.269 1.635 634 

M;,;I"Iba::t1 L8 - Hch;;n..., 2.784 :W33 151 

Clb<.1lcl:<1 - GrcIJ sm-ir"barlh 12.599 8.007 3.791 

PIr ....... th - Sulz-Nexing 226 1:..4 72 

GEnsEmOO'f - GaNeinsla18n:rnErsra'le 16.631 12.ISJ 4.481 

PaasOori L8 - MiS\Qlba::t1 L8 51 42 9 

Poysdcrl - D:t>erma-nsdo<1 949 1(15 244 

CK09ng - Zist.YsdOIf St<dt 8.319 5.920 2.399 

Laa öl 0;,- Th"fa - Zel""'~:wf 4.563 3.:.1:"9 1.164 

ZellemO..-rt - SignU'lClshEtberg 1.024 717 :m 
Sieber'tYln'I-L«l!XlIdsOorI - Ef'gQIha1S1'l"etI 1.013 4.981 2.092 

er"15"'"~ - O'tn ln d9' Or.nw ~ .:01 ~ 

Ab7y.·IM;n A.<pm~bl - W,::>Il;tnai 4Il.751 31 ;~ 17.016 

AI_ Fi;.::1"",m - M;rY'lo;<sd.:<1 .~ .. J7" 25~" ~ 

8ru:J< a·:j L;,ilt", - P"trOl"",U-Ca'r • ..nIVl'l 1.825 I.:>.~ 5/.l) 

Pan:l:<1 - Kin""" ~""7 7!8 I 24(1 

Nolusi-?dl ,",' :;"'>;l - IMJI<UI:<\.'XIe<oo..'Yl 2l1.r:~7 12:i<ff' 7(f?e 

f't.cH:.9'9 a-n ~g - Boorg,aJS H.~'9'g 
Reh - e<>d H<il t(t( ;:'7 J7 

Vi~1S H~,I - G\naJ im Ah)la1 27.~l)7 1~~' 7,~.a 

H<:idr,g - A..-;ct~.tl ~n rj.:,;,( D:if'laJ 8.15;1 f,~:a); :l.2S;' 

Linz 1_.' ...... - A;].;(1-SchI<g1 <!2 . .;fQ 1S.~'f.7 1..1Z;'. 

JS\i1.0 1 La''t·a", - Grll.Jnd-2n s....t-ah .. h:~ 8.921 f· ~ ... :q i J5:l4 

3611.0 Sloi,1d(rf b. ::'lr.)1wa..::t.:.-n - Bta.JnaJ anlrn 29.3ffi 18.~4 11.101 

30521.0 Fri...:tv\l-Li't'lgaJ - So:tn;egallorn H:~l HE: 47 

3671.0 Zc-41 j3n ~ - Krirrml 24.577 1f..C8.1 rW7 
3731.0 $1. W,;lfg<t'] Schalt""g,ihn,! - Schoib.;rilspjlz~ 

5511.0 IIn:;bfU;:k W-i!stbl - Slaasg~e 11, S,;hanrtz 21.83.1 11.90;a 9.004 

5521.0 SIGia-.;gr. n. Etl'w(;lld Zug-.:.pill1>cI'n - Stce!sg. n. Sd'.Y't:"d1' 20.5--12 14.1s;) 6.3133 

7511.0 Ä"n<.. .... d:;I_i' - KOIsd«:h-MaJlhen 29.84) l7.fot\? 12<'ffi 

752U\ W"iz~lsO-"<1 - F""IXh 110 00 22 

7541.0 rUll..rr"'9 - La..ruo:<I-Hxhosl«Wi1Z 5.727 3.7i'iJ 1.948 

7~1.O Z8l1 ..... >g - Fct'W".'1 3.974 2.U50 1.124 

7573.0 SI. P wl - Law:t'rU'\d 4.746 3.464 I.~ 

7611.0 Vcr<>..>mx<g - Vcro.rrO«g Ma1<1 2.462 2."" ;,151 

7621.0 SpieH;)id- o.triil - Bad Iß'jI(etsblsg 11.71);J 7.i!I3$ 3.740 

7671.0 FriC>< .. 1.w(l - F,~T1rYJ 33.~ 19.918 13.365 
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1671.0 
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16812 
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1911, I 
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1831.0 
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1851.0 

1851.0 

1872.0 

1873.0 

1001.0 
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1912,0 

1921,Q 

lilJl.O 

1941.0 

1951.2 

1~'431.0 

-'5110 

:3:,2\.0 
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~al.O 

... 1~,:'~1 (I 

3i)11.0 

.k~1.0 
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:'>731.0 
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Nebenbahnkostenrechnung 1991 
Darstellung der Kosten des Zugförderungsdienstes und der hievon 

entfallenden Personal - und Sachkosten 
(8QIr ~ i1 1.0c0 51 

$\rQd(Q G&sanlkosl<n IiQ'olOtl 

otVlQ~ ~ Sa:H<osI«\ 

Ma1ct SlAolgyd sm ~d& - Treisan 15.9$ tt.6:CB 4.3211 

TltTilZ - FfG4la"d 4.739 3.513 1.226 

St.POItenl-t>t - Moriazd 71.3GS 46.K 25.451 

ObEr G-tIfenOOrl - Greolen 40.261 24.453 15.803 

PoctlIan - ~g...(lamrg 24.575 17.8lS 6.740 

l.lrIz sn $QQ - Waich>\wl 8"1 der 'tobs 42.396 26.619 15.718 

YbbsiIZ - Gst .. :,. 7.720 5.567 2.153 

M:n.zuscIiag -~ 01\ 7.110 5.267 1.843 

WIen ZVl)I Aust<1Tg\.PPe - FelbcOO1 10274 6.7S7 3.517 

WiI1m!rVlsO:>1 - Gutens1ei1 1!..o::t? 10.448 4.&44 

Wr. Neus\ajI - f'uc:t1ba-9_ a-n Sc:meeberg 16.900 11.919 5.009 

FelixOO1 - EVunaJ-NeviIJIuf S38 470 68 

WOI1>nc»1 - S;tj Fischau-Bnrn 2,551 l.m 878 

Woener Neusta:l1 - F'iw..er9 51.151 36.200 20.951 

Fri<IOO«g - 0t>arwa1 13.707 9.769 3.9..18 

~ - LhIErw.l1 (1<m39.543J 218 243 3S 

s~ n, CaJ!SCH<reulZ - Otqtoisdorf 13,945 9.759 4.185 

Krems 8"1 öat DxaJ - MaJIhaßan 52.541 33.m:> 18,851 

KrerT'6 8"1 der DxaJ - H<nogGrtug 17.640 11.413 6227 

Si - HadIlrsdcrl an KaTp 18.m 13.194 5.593 

GOplrtlZ - Ra<C6 1.855 1.210 64S 

WalcI<~dm 8"1 der Thaya - Sc:Ilwa'2IlO8U 7.$5 5.651 1.935 

Sch~ - M<nnsberg-GutertJn.rn 18,285 12.100 6,005 

Gm.:rd N,Ö. -lilscnau 2,673 1.4SO 1223 

All Nagaba'g - HE.i:1;rrei::hsIEin Et28 400 348 

Gm.:rdN,O, - G-dJGwn;s 2O,B<!) 14.076 6.744 

~IZ - C<o;.;n:bl IS.~ 12,;ro (;,036 

Kam."wg - M.s''''ba:t> LB l,r..o 1,z,s 4&5 

Misl"lt.il;h LB - H::t'>enaJ 2,181 1.37i 804 

0b0ar0<1.,,<1 - G-oß S.:hw";rtl«'1h 12,001 8.432 3,500 

PiraN8'th - SuIZ-No>.'<ing ;261 214 47 

G~ - Ga,o,"nsla On:.rroe<s'~ 15.841 11.523 4,312 

p"""",,, .... LB - MiS1o>ll<d'1 LB 60 51 9 

F\:Jysdo<1 - Cct..,..~ 8:06 637 169 

o-oong - ZiS","SOC;o1 Sla:11 8,745 6.4(0) 2,~S 

la'l 8"1 0'" Thaya - Z~I~:<t ~,468 2.584 8fj4 

Z~~I-SQTI~~g 4i8 3S6 122 

Siel>ert<\ST1-lOC'!:'-"<dsdorl - Engelha15lenen :'>,5i8 2,480 I,OC~ 

&";15»11"" - C.:n a'l d<:r DenaJ 21 16 5 

N:rl:w IM,.., A."'8'>;;t>: - W~1:;lha 41l3:b 31.C61 17,275 

Atz", F",~j - M~:v.k<1 2.1!f-9 1.002 777 

&C>'J( a·;j. l«1ha - P .. ~·xooll-CilTU".tvn 1.447 1.051 m 
Pan.1..~ - Kit!Sot.1o:? 9':f2 761 2,)1 

~~I am S<-; - W",I<aprc<lersdcJ1 20.776 13.~ 7.4.:2 
Pu:H: .... g an S-::h'·.;.;.t ..... 9 - fl.)t'\f1a.s ,,~;!'\SO~.qg 

Rn - &..~ H<i: 7.: 52 2; 

W~ts Ht,f - G"if,a; i;!'t Atnt.:! ISZlJ 13.:43-3 ~1312 

t-t:idng - A...~TIdo:f! ert 6: .... r~""Ia.J "2.~77 7,OIE: U'J3; 

LhzL,f;;J"r - A.;'1i-::":t'll~JI ':t.'7.z27 18,976 a~,1 

La1t·a~, - c."nJr)..:H'1 ~:<d""ln:4 9.,,·15 f..~14 J.4(Q 

Steir.,.j.;r1 b. Str ~""'.?JI,;h,::-n - !3ralf""IaJ an rn 31.ffil 19.7«1 12,2',,(\ 

Fri~Q-L€<>;laJ - So:-Jn;egall"rn 1,14 100 213 
Zo?Il an ~ - !V;mn: 23.14i' 15.7.34 7.413 

:>1. W,:/Ig<:o;; s...'''lao't.;<g,<1Y1101 - &;tvjb ... gspilz" 

Irnsbru.* \:\'.,:.s:t.:A - SId3:3~T~ n. $.:;ha"nifZ 24.1B2 13,34/3 10.B:lJ 

Slaats.;r. n. EITwad Zugsp;ut'i1Y1 - Simtsg, n, SctlOrbäll 24,610 17,roJ 7.W7 

Ilrnoldsl;>" - K~sd""C\.."'-Maull"", 36222 20,lJ6? 15,300 

W"iz"t..o.."'<i - .",10Ch 5::'0 456 €4 
HJII"rt...-g - lans·j.. ... ,-H)d1OO1" ..... ilZ UJE8 4,000 2,2'"...8 
ZeH .... ~~ - Fch>.'\do.."<1 ;),759 2,675 1.(04 ----_. 
S1. PaJI - laIarÜ"lO 5575 4,028 1.547 

VO'do:~rt",,"g - Ve<o..>n't>o<\J Ma~1 2,874 2,503 371 

:;P~,"eld-S1ra(J - ~a:l Rao"''''stug 9,2'JS 6,275 2,9Il(1 

FriQo:1'oo.'1'Q - FehinJ 36.OCJ ~.I(fj 13,075 
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Nebenbahnkostenrechnung 1992 
Darstellung der Kosten des Zugförderungsdienstes und der hievon 

entfallenden Personal- und Sachkosten 
(BEIr- n 1.(00 Sl 

su..::k .. GasaT\lkoSl<n Naoon 

."......1caIk.2lnsGr ~ ~ 

Ma1ct StAegyd am Neo.MvaIde - Traisoan 15.910 ItBl2 4.109 

To:mtz - FraillnC! 3.978 2.941 1.031 

SI. Pell"'" Hol - MarilRe!l 71.6 41.941 29.!m 

OberGralondorl- G-......, 42.«0 25.194 11_ 

Podltan - KlerCerg-Gerring 22.$1 16.493 6.069 

l.U1Z .". Saa - Waid10IIn In dar Ybba 4O.39S 25.161 15234 

~tz-Gs\1II11 7.201 5.\64 2.037 

M:nzuscHag - Nabargon 1.490 5.585 1.005 

WIen ZVbI AusI~ - Felxdo1 11.385 7.001 3.178 

WiltrTmnSdo1 -~ ..... 13.946 9.758 4.188 

Wr. Neumdt - f'I.dlbEtg am Sc::tneEb<!rg 30.4<0 22.799 1.641 

FeIilCdo1 - BlunaJ-NeI.riIh>I 227 188 39 

WOItnda1 - Bad Fis<::t'QI-Btun 4.445 3.sos 939 

w ........ ~ - Frkd><Ir~ 00.743 38.535 222'); 

Friec:i><!rg - (););!M-an 13.1<.1 9.~ 3.797 

0bEMa1 -~ (1<m39.543J 2'38 240 ~ 

$laasgnlnZe n. DaJts::tWEUlZ - CIber1oisd:>rf 12.104 8.873 3.231 

Krems 81 der 0:lnaJ - MaAhIlJ508l'1 66.l'S6 44.027 22.78:1 

Krems..., der 0:lnaJ -~g 20.949 13.525 7.424 

- HiIder&da1 Im KaTi> 32.O<J 23.1416 8.897 

Gopfr1tz - Ri1!D5 2.035 1.320 715 

Waldcirc:hEn lI'l da' Thaya - So:::tlwa;mnau 8.061 6.092 1.969 

SchwS'2lel1aU - Ma1insbe"g-Gutertlr\rn 18.6XI 12.&6 6.125 

Gmü'ld N.O. - Li1sc:aJ 2.635 1.349 1$ 

All NagebEtg - H.;OjErYeChslein 214 124 9) 

Gmü'ld N.O. - CSdl Gwngs 22.005 14592 7AS(! 

R.a1Z - C\'ow",b1 15.31'5 9.935 5.440 

KomaJlug - MIst<Ot>an LB 1.710 I. IrIS 515 

M61elba::h LB - H.:nona.o 2.015 1~40 7iS 

0be<s<b1 - Gr<.ll Scnw_tn 12.896 9.368 3.527 

Pif~ - Sutz-Ne>or'o) 199 149 so 
GlnIEmdo1 - (ia,o,;,in;\aI Bn:rnetst d}e 17.474 13.235 423i! 

Paaldorl LB - Mi ... 1Oact1 LB 107 88 19 

Paysdo<1-~ see 707 261 

C\'0SIr'o) - lisfIlI'SdCI1 $1...:11 8.057 6.093 1.964 

LiB S' dO' lhllfB - Z,,11olmX>I1 3.707 2.n3 9-."-
Zellemdcrf - Si~g 343 237 letS 

Siel::>erbu'n-L~dsdOrl - Engelh:r1s1el1en 8.135 6.063 ~.072 

8<";'5»""" • 01t> '" dq DcnaJ 5..14 <5(1 t;.I 

Atrrw Wl4;n A.."PB'>;lbf .;. WoIls1haf 49.A(8 ~.311 18.CE'i 
~FIso~-M~:w1 2.81:.'5 2.124 701 

8< .. :1< ad. LClilha - ~r·:....,,"-C8'ru:mrn 1.:134 !138 4~ 

Pan.:lOrl - Kin_ 925 694 2J! 

Noau5iedl an M - \Yu"ar.<I."<:I.l<sd .... r1 'S.sei 1:J.031 S.!~~ 

Pu::!t:>qg '"' Sch'>?-?t.;<g - E'-3rg,rus H~qg 

Rn - Bo:HiiJI! oc. 1.':2 2: 

w .. 1s Ht.f - Gru'aJ ;n1 Ah~ aI 21.J16 1!j.~ ~ ·r'" .) ......... 
H<idr'g - A..<d· .... r' «,. d<_~ D:fi'" 7.:.\."'3 5.165 2.2:;: 

LnzUla-. - A".;n-&."tola)1 :a.~J€: 18.657 8.~.:? 

L amid' - GmJ">'" &wI:.alY't>.."I 9,,*4 5.942 J.ll~ 

SI"';ndCrl b. S~a'l"",-"'l<."-' - 8<aJl\aJ an Im 31.97:3 20.051 1IJ/(:2 

Frilld:ug-LenJa; - &;tnoogillflll'n 7 4 J 
Z<~' an S<.9 - Kri".,.,.,! 21.:04.1 14.776 6.!157 
SI. Wd'\:wig :::.chaftx-<,p.:rrrlO' - S::t''Jbq'JSP~.e 

1rn;l:<u::Ii W,,,;1bl - S,a.:lsg·q1l<? n. S:Ilann. 2H;.tl 13.:!8J 11.2';" 

5521.0 I ~1il<JS9r. n. Eh,,·a_~l\Jg;Pi12b.:l'" - S'nll"". n. :xt.:rt>k:h' 24.761 17.334 7.4<0; 
7511.0 /Jrrl,:.!.jt;, .... , - KCi$cha:'h-M .. -u~"I 40 ... 13 2J.611 li.2/S 

7S11.0 W"iZelsdo:or1 - F",I;:dl S27 445 tl2 
7541.0 H.Jllo;r~""9 - LaJ-';'l.,<I-!·bd>:>s,q"';tz 7.3,.15 5.42'J 1.~".:'" 
7r<;1.0 Z<:I.",'9 - Fd""x.1 2.41>9 1.653 81e: 

7573.0 SI. Pa;' - L""rtnsld 4.461 3.319 1.14~ 

7611.0 V,:cdorrt.""g - Vor"-'frC,,,,,g Ma1<l 3.2C<5 2.\lf38 4\7 

7621.0 Sp"'H(lI,1-SIra'l - Ba:J RacJ<~<stug 12.293 8.~ 3.1l7~ 

7,,71.0 Fri~59- F(~,in., :n.471 19.984 10.<8i 
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Nebenbahnkostenrechnung 1985 
Darstellung der Kosten des Verkehrs- und Kommerziellen Dienstes und der 

hievon entfallenden PersonaJ- und Sachkosten 
IBElrllOe i'1UXXl 51 

Str#. 5u"ec:ke GessnIkosIa1 tie;on 

()/TlQ lcak.2ln;Qr f\;rscnaIlo:>sten Sa::Hcost .... 

1511.0 Ma1ct S\.A<lgyd am /IhauM!Ide - Trasan 1) 9.590 9.424 166 

1521.0 TürilZ - freila-1d 2.376 2.334 42 

1631.0 SI. POltenHbI - Ma1azell2j 68.012 67.012 1.000 

1541.0 OberGralandorl - Greaten 19.395 19.061 33S 

1561.0 POd"IIan - Ki<rt>erg-<3arring 12.561 12.349 218 

1561.0 l..tnz sn See - Wai~fen &"I dQr Ybbs 31 22.722 22.329 393 

1571.0 Ybootz - Gsta:fI 2.935 2.982 63 

1591.0 ,.~..,....... - IIklt.bQrg Ort 4.302 4.227 7S 

1611.0 Woen Z\ItII AusI<tTgu>Pe - FGlb<do1 20.382 20.029 35:l 

1621.0 Wi\1rTa"lf1Sdcr1 - G..nE<1S1e" 16.827 1«.$..15 231 

1631.0 Wr. Neus1adI - Pucnberg am ~g 16.9al 16.6:16 294 

1651.0 Felixdo1 - Bk.maJ-NeuiI3h:>f 5.402 5.308 94 

1661.0 WOI~:r1 - B<>1 Fisr.hau-8nJn 2.837 2.787 50 

1671.0 W~~-Fri~9 39.410 38.731 679 

I68U Frie<blrg - Obe, .... a1 10.S79 10.3$ 1M 

1681.2 Qberwa'1 - LI"II......a'I (1<m39.543J 4) 2.049 2.013 36 

1701.0 SIaa1sgrenze n. DEulSl:::tWeutz - Obetbisdol1 9.075 8.918 157 

1721.0 Krems &"I dar D:lral -.Ma.J1ha..Ml1 40.610 39.9€S 701 

1731.0 KrOO'lS &"I dar 0:lreJ -~g 18.1Sl 18.<461 326 

1741.0 Sigrundst~g - HaOOrsdo1 S11 KaTp 15.653 15.381 272 

1751.0 Goptritz-R<ms 4.984 4.897 87 

1761.0 Waldlo-cn.... 8"\ dar Thava - Sctlwa"2enau 51 9.094 8.927 157 

1762.0 Sc:/1wa"zenau - M ..... n5berg-GMrtnrn 12.994 12.700 224 

lnl.0 (lm.:ro N.O. - Li\sctlau 8.~ EI.3f.12 146 

1781.0 All Nagewg - HQ;joaYeichstGin 3.3n 3.319 59 

17111.0 Gm.:n:l N.O. - Ctcß GlnJng; 11.738 11.$.."14 204 

1001.0 Roatz-C<OWld:<1 9.942 9.671 171 

1911. I KorM.Jwg - Mi$lo01b&:tl LB 9.216 9.056 161 

1911.2 Mistelba:::h LB - Hct";;naJ 13.606 13.:m 235 

1921.0 O/:);on;d:><f - Groß SctIweirtoarfh 6) 7.739 7.005 134 

192:.\0 Pi, ...... a"1h - Sut1:-Nexing 6) 7.739 7.005 134 

1831.0 GInSemdcr1 - aa..EOr-.;1<lI Eln:rnoar'st aJe 7) 7.056 6.933 123 

1832.2 P~ LB - Mist<.Iba:::h LB 7) 7.056 6.933 123 

lE151.0 f'oysdc<f - Cr:t.Et~ 4.541 4.461 00 

181;1.0 D'OSir9 - Z1S181'S<X<I Slajf 8) 3.043 29':)1) 5:l 

1872.0 La. 8"\ d<l' Thata - Z"I~j:<19) 15.® t4.771:1 2':\I'J 

1873.0 ZoOl~I-Sgn~g~ 15.0..1) 14.770 260 

1881.0 Seb",tnrn-L«:ccjdsdorl - Enge/ha'1sfel1en 5.119 5.W 90 

1891.0 BreilSlel1"" - Oth a'l dq DcnaJ 541) m 11 

t912.0 Abzw lMen A:;pangbf - WoIl;1haf 48.'Xl3 47.263 8.10 

1921.0 N";ZIV Fi>r.:h3rl'lo'lnd - M,""""Sd<:rl 10.81:. 10.1;"'7 188 

1931.0 Br..,:j< ad. Liitha - P"tr-:r .. II-Ciifrl.l1tt.m 1.888 1.8$, ~ 

1941.0 Pan>;:><! - Kil1S* 724 711 1~ 

19S1.~ No;u;ie<jl a-n Sw - W~I<~~:;dcrf IU)"Z, 11.7113 207 
l001.() Pu:I-oqg an Sdn;.:-t-;<g - Bertf'ilJS ~9'g 

:JS lt" ReIT - e",::1 H"I 2.!-S9 2.St4 4$ 

~t!."-21,O W,,!;, Htl - Gr\naJ im A"'t'll SY...2 82N 14!'. 

.~k~10 i-f,:;.jir'9 - Ä...c.t;.tldCh 0" tj;.r O: .... 'a I $.;& f..6;:,) 1((. 

~f81.(l Lnz Uii'h' - A,].:n-;;';:htaJI 17.(1) 16.7f.f> 297 

;)5~I.ü L ,rrba::l1 - (;.oll./,-.:Bl ::"'>baIrn:1 14A~ 14,'G1)7 61 

3611.0 Sto3inOCtl 1:>. 5t"jJ"'<f.;;r.:~1 - Brcuffi.j an 1m 18.~e t8.627 3<'9 

30321.0 Fried:vg-LiOJilJ - s,:tn.-...gatl«n 212 207 5 
J071.., Z"I an S<;.a. - Krirrml 9.9/3...1 9.009 174 

3731.0 51. WoIfgrf.] Sch,;Jt..,gba'rI'nf - Sd'lab;rgspilZe 

5511.0 Irnsbcu::k W.;,stbl - Staars,.:r.:nze n. S:ha'n~z 19.453 19.117 3315 

5521.0 St"":;gr. n. a .. wdld Zu~il2ba"rl - Slcel5g. n. 5mörbidll 13.131 12.0C6 226 
7511.(1 IVnotdst"'" - KOI~-Maulh<ln 14.991 14.732 2".,9 

75<21.0 W"iz,,1sdot1 - F",I;:cn 1.416 1.~1 2S 
7541.0 Hjl1.;r/;<lrg - LaJf"6d:ll'l- H:":!;:-SI.r";tz 7.&..'16 7.fn'> 131 

7561.0 Z"I""'9 - FcI'Y1S<b1 1.976 1.940 36 

7573.0 SI. Pcul - L"""'''.nd 2.104 2.067 37 

7611.0 VO'd<><rt"'''g - Vord<><rt .... g Ma1<1 l(1) 7.276 7.148 12e 

7l'21.0 Sp",n':'(d-St'ä\ - Bad R1»<erSOU'9 5.191 5.009 92 

76710 Fric4 .... "'(J - F€«irYl 26.018 26.414 4fA 

3)~

Weidtolen acl. YbbI! 

6) S1Mrmersdaf -

D:lbermarnsdct1 

7) GansEmdorf - Misf .. ba::h LB 

8) 006ing - ZiSl'l<Sro1 

9) Laa ad. Thaya -

Siqrundsherberg 

10) Vadarb<rg - Ei~ 
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Nebenbahnkostenrechnung 1990 
Darstellung der n<osten des Verkehrs- und Kommerziellen Dienstes und de, 

hievon entfallenden Personal- und Sachkosten 
(B<lCr1m h UOO S) 

SIr.N". S\r'Qdc" Gaslmlkost .... HIl'oQn 

otne kalk.2ir6ar Pwscnal1ost"" SacHcosI<n 
1511.0 MaId S1.Aslgyd am NwNaIda - T ...... 12.131 1I.ll9) 151 

1521.0 TLmlIZ - Ffeillncl 2.7~ 2.713 35 

1531:0 SI. POIlen l-ilI - Maiale!1 51.002 50.4&l 642 

1541.0 Ober Grefandot1 - Grasten 16.502 16.295 207 

1551.0 POchIern - Kl<rbarg-Gaming 18.497 18.2f6 232 

1561.0 l.u1z &'TI See - Wa!dhofen en der Ybbs 25.192 24.ffT1 315 

1571.0 ~1Z-Gs1ml 6.134 6.057 17 

1591.0 ~sg - Net.bergOn 3.284 3.243 41 

1611.0 WIen Zllbl J\usI~ - Fet1xdCl1 22.1€O 21.883 2T7 

1621.0 WtI1n""a"1nSOO1 - Gulensleh 19.881 19.632 249 

1631.0 Wr. Neu5Iadt - Puchberg am ~g 17.161 16.946 215 

1651.0 FelixdCl1 - 81l111aJ-NelID"oI 3.413 3.370 43 

11S61.0 WOI~ - Bad FisCtlau-Bn..m :J.r06 2.999 313 

1671.0 W_ NElustadl - Friedxa"g SO.1S61 50.0<'; ros 
1681.1 Fri~g - 0bEtwart 13.004 12.B4J 1&d 

1681.2 0berwa1 -lhtetwarI (1<m39.S43) 1.1~6 1.132 1~ 

1701.0 S1aaIsgrenm n 0aJ19::t1l<reutz - OberIoisdoo1 7.741) 7.643 97 

1721.0 Krems a-1 der O:lnau - MaJlhaosen 45.2€O 44.703 566 

1731.0 Krems a-1 der O:lnau -.....". ....... r9 17.662 17.440 222 

1741.0 Sign.Jndst1ertlg - Hadersda1 anKcrrp laG 18.172 230 

1751.0 GOpIr11z - Raäls 2.295 2266 29 

1761.0 Wal<ll<i"Gtm 81 der lhaya - Schwa"2Ianau 8.394 8.289 lOS 
1762.0 , ~ - Menlnsberg-Gulertnrn 13.838 13.600 172 

1171.0 Clmlrd N.O. - Lits<:raJ 1.XX> 1.21:6 15 

1781.0 All NagebGrg - Heid«Tedlstein 662 6S-4 8 

1791.0 Clmt:rd N.O. - G-dl Gostungs 9.3..18 9.221 117 

1801.0 R.oIZ-DrC6Gf>jorl 14.E 14.200 180 

1811.1 KD!rwbvg - MiSlaibactl LB 5.128 5.064 6<1 

1811.2 Melelba::l1 LB - HcnenaJ 2.662 2.~3 33 
1821.0 Üb«öcbrf - Groll Schw",~ 3.1e.1 3.123 ~ 

1823.0 Pirawa-th - Sutz-Ne><ing :J86 3131 5 

1831.0 G/J\SerT1Ocr1 - <>-einolal ßru-net.ul)E, 5.584 5.514 70 

lB32.2 Paa;OOrl LB - Mis"'lbech LB 0 0 0 

1651.0 Poysdort-~ 9)) 790 10 

1861.0 DrOSing - ZiS1ersdCl151<dl nöl 7.466 95 

lenO La'! m dJ Thaya - Zellem:!:l<1 6.9'31 '3.903 00 

1873.0 Zellemdal - Sigru.rdshert>erg 1.133 1.119 14 

1881.0 SOebertlruYl-LEqXlIdsdc<1 - Engell<r\sh.non S.11S6 5.102 &d 

1891.0 Brei1Slenll<l - 0'1h m d<J OcnaJ Sc;<: 5.."8 6 
1912.0 Abzw IM ..... IIspmgbl - WoIlslhal 612~) ro.473 . 767 

1921.0 Ahz"" F~ - M'"""5dt:<1 13$74 8.4157 1(17 

1931.0 Brv:l< ad. L"'1ha - p<.tror .. n-Ca-ru'lIUT1 2.894 2.858 305 
1:341.0 Pan:br1 - KillS<?<? 1520 l.fOt 1~ 

1('51.< N€usiedl aTI 5.;,e - Wuk"..-c,jarsdcrl 11.ln 11.0..1] 14(. 

1981.0 P\.r.:tt .... g an SdY>?et-: ... g - "''''ghilJS f·i(.;h;ctn;.;(j ... g 
3$11.(1 ~:.tr - e .... jHaI 2 ((r,3 1.~Jf34 -" <,' 

3'..21.0 W",1s Htl - Gn:naJ im Atnl;J. 10.~al 10.3ffi 131 

Jf06I.0 ~d""lg - A,c..r • .%OO-I 0' ~ D:("laJ fi ... l8:..~ 9.271 11B 

Jf~1.0 LhzU-Ia/Y - A,]c51-$dlla]1 22i27 u',441 ~'f.i!3 

~I.O Lart:·a,h - GmJrü3<l s.o~odhT.:1 ~.~113 ~.6:.l) ;it'6 

3611.0 Sleinclcrl 0. Slra'lwarft3<l - BraJ"'~J Jl1lm 19.4W 1&.1$ 245 

~1621.0 Fri..ooug-LGngaJ - S<:t-n<egallern f,J 62 1 
:1671.0 Z<?ll an 5.;,e - Krirrml 15fOl 15.X6 195 

3731.0 SI. WolIg.rq ScIv..rt""g"rm" - So::I-.ib>)'gspi!ze 

5511.0 trY'\Sbru:::k W-estbt - Slaas~~..:nz~ n. Scha-nit! 25.i'3J 25,476 m 
~ Slaasgr. n. 8y-wa/dZugspil.zl);;!n - SI<nlsg. n. S::nc:.rt:.0::tI1 11.<45 II.1C~ 141 

7511.0 "'noIdsl"''' - KO!sctatl-MaJ~ <03. Ire Z?R'15 2'Xl 
7521.0 W"iz<ol:;.xo(i - F<orla::h 1.15:1 1.144 15 

7541.0 H.Jllert:o.J<g - La.nsdo<I-H;,.j1OS1 ... V<i1Z 10.:~:11 1O.7f" 137 
7561.0 Z.-.II""9 - FoInKlot1 2.575 2543 32 
7573.0 SI. PaJI - LaYa'lü ... d 2.123 2.000 27 
7611.0 VcnJerrt: .... g - Vordcrrt: .... g Mai< I 1.741 1.719 22 
7621.0 SpieHeld-SlraJ - Ba:! Aiü<.: ... st: .... g 13.057 12.003 164 

7671.0 Fri~g - FelYirg 4O.m 4(1.<'67 51(1 
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Nebenbahnkostenrechnung 1991 
Darstellung der Kosten des Verkehrs- und Kommerziellen Dienstes und der 

hievon entfallenden Personal- und Sachkosten 
lBeIt~ h 1.((10 SI 

SIr.Nr. StrQcke GesEn'lIkOSlGn tia.on 

c::h'IQ kak.Zinser RarsalalIoJa1en Sa::H<osI<n 
1511.0 Ma1<1 StAlagyd sm /IIout4aIde - Traison 12.270 12.130 140 

1521.0 TÜT'i1Z - FreiIa1d 2.155 2.130 2S 

1531.0 51. POIlen HlI - Ma1azell 53.432 52.825 ro7 
1541.0 Ober Grefendorf - Gr ... ten 19.536 19.314 222 

1551.0 AXhIBn - Kiet'berg-Gerring 24.321 24.0015 276 

1561.0 lu'1Z "'" See - Wai<t'oflln In der 'Ibbs 24.519 24.241 278 

1571.0 YbbsllZ - Gsladt 7.167 7.087 so 
1591.0 l.\:J'mJsCI1ag -~ 0r1 2.141 2.1\7 24 

1611.0 WIen ZVbI Auslih'gwpe - FElbcO::r1 29.147 27.fJZ! m 
1621.0 Wi~ - Gutensteh 2:1.3$ 22.100 ~o 

1531.0 \M'. Neus1adt - f'u:hberg im ~g 16.900 16.711 I~ 

16151.0 FelbrO::r1 - 91U'1'1llJ-Neviflh:>f 1.&l9 1.492 17 

1661.0 WOII<lrsdo1 - 800 Fi>r.:hau-BnrtI 6.197 1;1.116 71 

1671.0 W«t« NeustOOt - Fn~g 55.1(6 54.419 627 

1691.1 Friedberg - 0bEtwa-t 12.779 12.r04 145 

1691.2 0bEtwa-t -lk'Itewa-1 (1cm~.S43) 1.«>2 1.386 16 

1701.0 Staersgrenze n. OaJl9:H<reutz - 0t>at10isd0If 9.159 9.055 104 

1721.0 KtQm; an der 0:lra.J -M~ 47.~ 4ß.9€6 S40 
1731.0 KtQm; an der 0:lra.J - 9 18.514 18.304 210 

1741.0 sgrrundst>erberg - Haderscb1 an KaTp 16.189 16.005 184 

1751.0 Gop!rlIZ - Ra<bs 2.088 . 2.064 24 

1761.0 Wald<i'dlEn In der 1haya - Schwa'2Ienau 8.136 8.042 94 

1762.0 S:tlwa'mnau - Ma1!l"I5b<Yg-Gutertnrn g.4S6 14.33:0 1615 

1771.0 GnLnd N.O. - Litsd'aJ 1.868 1,847 21 

1781.0 All Na;jeberg - HeidErTeichslein 003 794 9 

1791.0 GnLnd N.O, - erdJ ~ 8,5-\6 8.448 98 

1001.0 RQIZ-Or~ 12.~ 12,3SJ 141 

1811.1 Kor~9 - Misl<llboch LS 4.t5' 4.104 47 

1811.2 Mislelba:tl LB - I-t11enru 3.060 3.006 J4 

11:121.0 ~<b't - G'oß S::t1weirl>ar1h 3 . ..ro 3.421 39 

1923.0 PiraNa"lh - SulZ-Ne!<ing 846 836 10 

1831.0 G~ - GaNEi""tal9n:rn«st eßoo 5.708 5.&43 65 

1832.2 Paa;OOrI LS - MiS1I?Ib<dl LS 416 411 5 

1851.0 PoysOOrt-~ 1.21.'12 1.100 14 

1961.0 D'OSing - ZiS1'l<sdort Sla:I! 2.OCI2 2.i71 31 

1872.0 Li%! a1 dJ Th8fa - ZelffiU."<1 5911 5.844 67 

1873.0 Zellemdo1 - SlgnlSldsherb<Yg 753 755 8 
1981.0 Sebert:>n.rn-LropoidsOc<1 - Eng.?!ha'1S1enen 4.400 4.~ !(l 

1891.0 BreilSlelten - Orth a1 d ... Denru 621 614 7 

1912.0 f<bzw W..." Asp<nJbt - Wdt<thal 67.6f51 1l6,:~18 7ro 
1921.0 Ar",,,,, F~ - MaY'>i<soort 9.4fJ.) ~.~7S 1($3 

1931.Q BrlXl< ad. L~lha - P-etror",II-Ca-t'1.J'ttJ'n 2,2(Y) 2.175 2S 
1:141.0 Pan:lorl - Kill:;.:?;; 1.<"58 1.25J 1S 

1951.2 Neu;i.;dl <rn ~ - WJI<~<'COO':;.:!:yj 12.~4 12.116 1.:>8 

18131.0 Pu;l-bqg 81' ~",g - ~\tIa.:; H~qg 

3511.0 Reh - e""j H<l1 1.J13 1.~'"3'4 I: 

352t.O W",I; Ht.1 - Gn;'1aJ im Aln! öi 1\.~1 l:).Sti~. 1;1>; 

~.,10 Hcfdr,g - P.s<hr:f.r, 0100' ['<'-Ia; 12.0f6 1:t.!.11 1:: 

J~81,O lhz L~latT - A':J;n-&:nI;']1 .f.i«2 ~":'.~·i4 ~:(l 

3$81.0 Larc·a::h - GnlJ~l ~'todl'J't'lo.:1 ~"·.f04; ~::~"..:") <:f.i 

J€.I \,0 SteiO,j(J-~ b. Str cß,..;jrj'"Y'I - & aJt'\.3..l an Irn e~.4~4 ~~J.I~J 3.~4 

;lf •• ?1.0 Frie<l:ug-Leo;JaJ - ~.,gat",..n 20 20 Cl 
;16710 Zell an ~ - Krirrml 20.14) 19.911 2'~ 

37J 1.0 SI. Wolf'}: ...... Sd1aIt .... gt·itr/'.;>f - Sv..t~.;rgspitz~ 

~511.0 frnsbru."l< W'?$tbl - St<asg.nzil n. &:::hanitz ;,»,6('6 .)).:>t)3 349 

5521.0 Staa15'Jr. n. 8vwaldZugspit.ll:litn - St<etsg. n. Sd>:rt>d'II 14.500 14.34.) 165 

7511,0 knoIdsteh - Kotscta::h-MiUII><n 24.100 23KO 275 

7~:J.l.0 W"iZ",isO:.rI - Fi<I<d', 1.1<'9 1.116 13 

7:041,0 I-IJlt.:rt>erg - La.n:;<:b1-~''hoot''''''';:z 11.075 10,~ 126 

7561.0 Z.;II""9 - Fcln;.r..<f 2,248 2.2'23 2!; 

1513.0 SI. PwI - l"""'rU'od 2,319 2.Z'll 2, 

76\ 1.0 Vcrdorrt,.,r9 - VcrOOrrt:"'9 Md"t 1.625 l.a'14 21 

7621,0 Sp .. no3ld-Stral - 8m Rao::I<"~l~g 14.Of~ 13,00) lW 

7611,0 Fri~?<q - F.;IYifYJ 38.316 3O.Bffi 447 
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l'Ilebenbahnkostenrechnung 1992 
Darstellung der Kosten dills Verkehrs- und Kommerziellen Dienstes und der 

hievon entfallenden Personal- und Sachkosten 
(Belrl;ga h 1.()))~ 

SIr.N". StrclC:ke Ges81l1kos1<n H~ 

()/"nQ kaI~ .Zirs<>r P<>rscnallOst"" SacHcos1 .... 

1511.0 Ma1<I SI.AIogyd am NouNafdQ - Trai"," 10.763 10.761 2 

1521.0 ToSritz - FreRa"1d 2.075 2.075 0 

1531.0 SI. PoIl"" HJI - t.laiazell 48.911 48.1lO4 7 

1541.0 OberGrafendort - 0.. .... "" 19.002 19.9&) 2 

1551.0 l'OcHan -I<len>erg-Garräng 20.9$ 20.992 3 

1561.0 l..u1z an See - Wai<f"of9n lrI der Ybbs 21.574 21.571 3 

1571.0 YbbStz - Gsladl 6.918 6.918 0 

1591.0 ~ag - NaWergOr1 2.615 2.615 0 

1611.0 W.en ZIIbf Pu9aTgwpe - FElixcb1 22.S71 22.51:'8 3 

1621.0 Winrnam;oo1 - Gulensletl 11.(01 17.007 1 

1631.0 Wr. NaIs1ad1 - I"\xnberg am ~g 12.754 12.753 1 

1651.0 Felixcb1 - Bh.lT1aJ-Naui~ 1.000S 1.0-l5 0 

1661.0 Wdlorsda1 - ßaj Fis<;tau-Brtrn A •• 7..6 4.X1S I) 

1671.0 W_~-Fri~g 413.435 46.429 t; 

1681.1 Fried>erg - Ot>etWa1 12.7$4 12.7".2 2 

1681.2 0t>ecwa1 - l.htetWart (l<m 39.543) 814 914 0 

1101.0 SlaaIsgre<Ue rI. [)QJts::H<reulZ - 0bert0i50::>I1 9.AOD 9.AOD I) 

1721.0 KrE!<T\5 a"I der D:;nau - MaJ1ha.I;,;n !':{).51 \ SO.SOJ 9 

1731.0 Kr.."..., der D:;nau -~g 21.9$ 2\.854 2 

1741.0 Sigrunclsnet1>erg - Hadetsdaf BTl KaTp 16.6 16.9$ 3 

1751.0 GOpIr1IZ - R.ms 2.S10 2.S10 0 

1761.0 Wald<i"ctm lrI der Thaya - Sdlwa2enau 9.343 9.342 1 

1762.0 Schwa"2llnau - Ma1insberg-GutertlnlY1 13.463 13.462 1 

li71.0 GnLnd N.O. - LiIscmu 1.541 1.541 CI 

1791.0 M ~I>«g - Haide-r"id1slein 401 401 0 

1791.0 GnlrdN.O. - CSdlGGruogs 9.(1("13 9.065 I 

18:)10 R-oIZ-CKos.;ndor1 12.547 12.S$.; I 

1811.1 Kor ...... Wg - MSI"'ba:t> LB 5.ö94 ~.e94 0 

1811.2 MisIQtt:.a:h LB - Hchona. ~.~ 3,2$2 0 
1821.0 Otoersd:.f1 - Groll ScI1weirbarth 2<2"...0 2.25ü 0 

18230 Pir_lh - SuIZ-NeoOng 8S4 8S4 0 

1931.0 G<r1SEIT'Idcr1 - GaNeinslai 8nJ'nE<st ale 4.655 4.655 0 

19322 Paas<b1 LB - MiS1elba:t, LB 672 672 0_ 

lEt51.0 Pettsda1 - Coberrnarnsdorl 1.005 1,005 0 

1001.0 D-OSing - ZiS\o;lrso:<1 Sla:1t I.f;(e 1.602 0) 

197~0 UB a1 d .... Thaya - Z .. 11emdo:<1 7.00'3 7.Cr.t.J 0 
1873.0 Zellamdo1 - SlgrTl\SlCIst1<!rg 1.038 1.038 0 

1981.0 Slebert:<lJm-LEepddsdorl - Engelha1s1enen 2.799 2.799 0 

1001.0 f!rlOils!en"" - 0r1tt an d ... Do-oaJ 0549 549 Q 

1912.0 l>nZw IM"" Aspcngbl - W,;ibthal 6E\.;l)4 ,=.e.~ r· 
1921.0 N-..... Fi><:I""",;n:I - M~sO?1 7.1~'1 7.19'1 (, 

I!OI.O Sru:k ao. LIOi"'" - Pq\r,y,;,II-C"nntt.m :2.198 2.198 I) 

1941.0 Pd:n:b1 - Kin:;.<;"<? 1;t.?1 1:'>21 0 

1951.2 N<aus'edl im ~ - WuI<~<.:42rsdYl llo1OO R;i1l7 I 

1881.0 P\.r;tto~g iJTl Sdn.o.,;I;qg - B·,..<j1ac; ~;Q",g 

,~·II.(o f<..:h - e ... :jH<l1 ~ 072 : :)72 (I 

X-21O V'~ts Hbf - G'lJ"\aJ im Atn1~ ~7H ~:'.i1r~ I 

Y.v;1O !-J"';fjr-,g - AyJ-t;;Il 01 ~ C,JlaJ t:;~ ~ ~ aH3 ~ 

3f<31.(o lru: l,lih - A'1'in-&::hla11 ~l.((.(l <·!.Cll7 .~ 

3~,SoI.O I. i11"ba.::ll - Gn...,r.>-"" ~.a-.i1ct ;e1).:..:'.11 ;e\I.~ .. 
:Jo'11.IJ ",";roo·1 b. 3tr:!lwa.:;-.en - 8<aJmJ an Im <{t.4lS ~'Ü·r;.3 :2 
:0321.0 Fri<><l:ug-L€n1aJ - ~gat\;<n 6 6 (t 

3671.0 Z<JI J11 ~ - Krimnl 12.6f6 1~.6!'~ 2 
3731.0 SI. WcIIgnJ SchaIOOr;t.>a-rrof - Sd1abQ'gspitz~ 

5511.0 Irn;tfu.;l< W<?S.fjf - S1aa!sg<1lZe n, So:hal~IZ 205.8(4 205.8131 .3 
5521.0 51"'-"59r. n. Eh-wad Zug.;pil2ban - SIa3lsg. n. S:n:rt>ichl 1:/.1)61 1:;.90)) I 

7511.0 IIrnoldsl"" - K~scha":h-Mault..., 19.>;43 t9.::?4S 2 
7E-2I.0 W~iZ"GO-"<1 - FEorloch &;S ~;S 0 

7541.0 HJII<rI'.>€<g - Lansd:<!-H:-fr..<;I,,·M!Z 8. lJ7 tl.137 0 
7$1.;1.0 Ztll""'9 - Fch-.scY.:<1 l.~.44 IS44 (0 

--
7573.0 SI. P"JI - L<N..,-md 2.(),'6 20;);3 CI 
7(;11.(0 VOOerrberg - Vorc\o(rt.-..r9 Mai<1 1.377 1.J77 (I 

71321.0 SpiilHeld-StriiJ - Ba1 f'.3<:J<e<stoo.lg 9.9..'6 9.806 0 
7,,71.0 Frlo?o.t:>"'·~ - F."Yir>J ~(EQ ~Jm 5 
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Nebenbahnkostenrechnung 1985 
Darstellung der Gemeinkosten und der hievon entfallenden Personal- und 

Sachkosten 
lBo1Irllo<> h 1.00:> SI 

SII'#. SltQcke Gesanlkost<n !"i<M:X'l 

omal<alk.2inN ~ SacH<oet<n 
1511.0 Mer1CI SI.A4gyd sm ~dco - Trasw. I) 7.023 6.700 323 

1S21.0 T(roitz - Fr"a.n:f 2.<l6Q 1.973 95 

1631.0 SI.POIIGnHll- Maiazo!l2j 34.148 32m 1.571 

1541.0 Obor GraIendorl - Gresten 1'.'IaI 10.943 S28 

1561.0 AXhItm - Kier'b<lrg-Gln'ing 8.774 8.370 4104 

1561.0 LU'lZ an s.... - Wai<h>lan 8'1 dar 'Ybbs 3) 15.434 14.724 710 

1571.0 'Ybbsf1Z - GsIa:l1 1.259 1.201 58 

1591.0 M:l'2Zl.ISdiag - Net.berg 01 3.107 2.964 143 

1611.0 W..., ZVbI AuslltTgt,OpQ - F.d01 9.375 8.944 431 

1621.0 W.Itrna"lnsdO'l - Gutenst~h S.5i7 8,182 3Z 

1631.0 IHr. NIlusI&j! - f'u::tlb<:rg am ScI'r1eeberg 8645 8.247 :00 

16$1.0 Felixd:rl - SklnaJ-NoaLriflh:>f 1.4(Ej 1.340 65 

I&;\.0 W,"~ - ~ Fisct1aJ-Brun 1,5/>4 1,492 72 

16i1.0 W_ N=o.JS1&:lt - F<i~g ~,816 24.6d3 1.188 

1681.1 Ftied.'E<g - ClNrwarI 7,40!iJ 7.01:8 341 

1681.2 Ob«wa't - lhlOtWa'l (11m 39,5431 4) 3,142 2.997 145 

1701.0 S!8i!l59~ n. OaJl1'CH<reutz -~ 7.415 7.074 341 

1721.0 Kr<!<I"G an der CbnaJ - MaAhaJsEn ~l5(); 29.103 1.403 

1731.0 Krems an der O::>nau - H<rzoger/JU'g aG46 8.248 3:l8 

1741.0 Si~g - HaOOrsdaf an Ka'rl> 12.034 11.49:> S64 

1751.0 GcptrtlZ - Aa<.t>s 3.259 3.100 ISO 

1761.0 Waldli'ch,n 8"l der Thaya - ~51 5,:/00 4.961 m 
1762.0 ~ - Ma1insberg-Guterl:>n.n'> 9.717 9.270 447 

li71.0 GmCO::! N.O. - Litsctlau 4.407 4.204 M 

1781.0 All Na~t .... g - Hed..,.ei::hslein 1,923 1.8.15 00 

1i~1.0 Gmlft:l N.O. - G-dJ G.;rungs 7,3/:;; UR7 m 
1001.0 RillZ-c.-~ 7.21'i2 6.929 334 

1811,1 Korl"oQJwg - Misl<&t>a:t1 L8 S.:os 8.200 3:l6 

1911.2 Mtslelt>a::h LB - ~aJ i.ili 7.~2 JS5 

IBil.0 Ot-.id:>rt - G-oß S::I'lweirbarth 6) 9.il75 8.56'.2 413 

1823,0 Pi,_a-Ih - Sulz-Nel<ing 6) 9.il75 8.56'.2 413 

1831,0 G....,.."",.jcrl - Gaoveinold IlrUT>ersrdle 7) 5.0..13 5.374 259 

'13-."'2.2 p~ L8 - Mi."'Iba::h L8 7) 5.633 5.:374 259 

1851.0 Poy:;dorl-~ 3.256 3,106 150 

1861.0 0'00"') - ZisI<i!f:;dorl SIa:lt 8) UI5, 1.91:6 95 

'672.0 Lm 51<:'''' Thaya - ZeltemdC<19) 1(1.2<2 9.7S<:1 470 

1873.0 ZellernOCr! - SigTll.l'ld:shertg 9) 10.222 9.752 470 

1001,0 8i~-Loc~d&do1 - E~Iha1S1e"en :J.67~ 3.504 169 

'fi?l.0 8rr~t$1r:?n9"'1 - 0"1h cn dq DcnaJ ~ 597 ~ 

1~12,0 N,rzw IMen A.~a->Jbl - \M:;!slhal 2·~n 2:,1R;2B 1149 

':;.21.(1 Atz" Fisr.l~j - M~ .. jr,..rl ·Y:71 J,~r.e I~ 

I:?,JI,O Brv:l< a·j. L.;<tha - P"tronoll-CEfru'llll11 ,7-:.>5 ! .1;505 8':' 
':;>41.0 Pan'.:<1 - KiltS€<? L7~.a 1.6;7 BI 

1951.2 N-;u;i;;.j! "m Sw - 'MJ1<~<c"""sdJ1 88'8 aW3 410 

'313'.0 P'.,d'(:.Q9 an s.~~g - (!qc.t>aJS~e-9 ~J2~ 3.110 1~~ 

J!., f.O R:IT - ~oäj H"I i ... u;2 1.2(-t) :;~ 

~021.0 W~l; HN - Gn:J1 ...... im Atnla ;'~i ... 1 f..lllli 3.V 

;1!''''I.(I Haidtv" - A...~t"earJ-1 ;TI <k:=( D:CI(tJ .;'.i:.~ ~'."':? I Si!', 

J!.ßW Lr,zIXI.;j·, -1":;;n-S,:t>la]1 12.,\.~ 11.7.:<1 I ':157 

3$:;'1.0 L ,nt'i):1'! - Gm.Jro.", ~.aI'rI):1 7.~~".? 7.1tlJ ; .. ~€. 

31-;11.0 SK';r,lo;r I b. Sva'l .... aIch<n - BramaJ an Im ,,$45 11.014 531 

.)<:"'21.0 Fri,-d!:ug-LenJaJ - Sdn::"ga;""n ~;;.; 473 23 

~371.0 Zill ,fll::-''' - Ktirrml IO.'·.;s il.7f.8 470 

.J7.) 1.0 SI. WCI/g.2') S;:hslt .. "g:.a'Y't'ool - Sct1aIbi<gspi1ze 4.03,,19 4.1~ 2((1 

5511.0 Imstlu:!< W~slbl - Sladlsg.nz-. n. S:hanilZ 16,J..15 15.~.84 751 

5521.0 51",,"sg'. n. EIT ... ald Zugspit2l):;tn - Sla3Isg. n, SchOrtlichl 11.215 10.75 519 

7511.0 ,,"noIdsl~h - KCAscha:'t1-MaulhGn 12.n.l 11.610' fJ,;J 

7621.0 W~iz"t..ct-."<1 - F;,rIa:;h ~J BW 4J 

7541.0 HJI(,;r/~!l - La.oso::.<f-HXhosl>rwilZ 5.~.?9 5.05~, 244 

7561.0 Z..tI_J - Foh ..... X<1 'A<<! '.'100 t'>l 

7573.0 S1. paJ) - L.::lYa'rlTld 2.219 2.117 102 

7611.0 Vcr@(rt .... g - Vc<@(rb<3<gMa1<1 10) 9,~ 924(11 44$ 

7621.0 Sp'lllilld-Slra'l- Ba:! Ra."""sbu'g 5.k<3 4.9«) 2:10 

7~710 F,ic·:t:.)(O - F,m,,~ 2O~'\I '9.21$ 9".& 

I) KemIoI- T,eI..,., 

4) a-a1 - RECMIIz 

GI 51arrmo<adcrf -

ClcbEor".,........;do 

7) G<n:soemdorl - MiSlelb""" LS 

S) Or,~"9 - ZiSlqrsd:Jr! 

9) Laaa.<l.lIwa

Sigl'1J~g 

,0) VO'dO'rNJ'g - Ei5<'f'l'2fZ 
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Nebenbahnkostenrechnung 1990 
Darstellung der Gemeinkosten und der hievon entfallenden Personal- und 

Sachkosten 
(ß<!II'IDI h I.oo:l SI 

$voN". Str9O<e GesS11lkosI .... 11~ 

ome l<.aIk.Zinser F\arso:neIklst"" Sa::H<0SIIr1 

1511.0 Ma1cIStAogydam~dQ - Tra"", 7.358 6$17 621 

1621.0 T Lrriez - Fr'OiI<nd 2.259 2.099 160 

1531.0 SI. POlten H>I - loIa1aze!l 30.98> 28.7E8 2.192 

1541.0 Ober GreIendor1 - Gre!ten 13.073 12.147 926 

1561.0 RXtlIIm - Ki<rt>Grg-Gamlng 10.25> 9.524 726 

1561.0 I..u1ZInl See - Waid10fen In det Ybbs 15.162 14.0a9 1.073 

1571.0 Ybb<;iez - Gsta:U 2.175 2.021 154 

1591.0 ~"9 - Ne<berg on 2.471 2~ 175 

1511.0 Woen ZVbI Aut'I<tY~ - FeI1xOO1 8.846 8.220 626 

1621.0 Wol1lTa"lnSda1 - Gu!en;113h 9.847 9.150 637 

1531.0 Wr. NQuslad1 - Puctlberg am ~g 10.453 9.713 740 

1651.0 FelixOO1 - 81t.maJ-Net..ri/h:)f 1.043 969 74 

166\.0 WOIl<!rsdt:tl - f!.<rj Fiscn,u-8tuYI 1.825 1.696 129 

1671.Q W_~-Fri~g 27.351 25.421 um 
1681.1 F~g - Oberwart 7.492 6.962 SlJ 

16812 ~ - Lhl<arwar1 (1<m39.543} m 315 24 

1701.0 S1aarsg<enz9 n. D<u1S:Hrreu!Z - 0berI0i9d0rt 6.133 5.699 4:l4 

1721.0 Krems endet O:nlu - MaJtha.Jsen 29.574 27.48) ~ 

1731.0 Krems en dar O:nlu -l-iEr2og6rtug 8.982 8.346 6:l6 

1741.0 SI - Hadetsdal an KaT,l 12.172 11.310 8S2 

1751.0 GOptr1IZ - Aatls 1.954 I.BI6 138 

1761.0 Waldli"cnn lrI det 1haya - Schw<n!enau 4.591 4.266 325 

17620 I S::nwa7enau - Ma"insbErg-Gu!erbnrn B.753 8.133 620 

In 1.0 Gmcm N.O. - Li\sct'a.J 1.9<18 1.810 138 

1781.0 />;t Nageberg - Hei:l ..... eich;lein i05 6S5 50 

1791.0 Gmcm N.O. - Qcß Gcru'"'JS 7.fI'ß 1.010 5..19 

1001.0 ~IZ-Dro;;n:lorf 8.263 7.678 585 

1811.1 K" ... .,..",bug - Mist<olblUl \..B 4.659 4.3:<9 33J 

1811.2 Mislelt>a;l1\..B - ~a.J 3.117 2.('('" 221 

la21.0 ~<:I:<I - Groß S::n ... ";cbenh ~.&14 3.~ 271 

1&1~.O P,"''''a'1h - &J1z -N<!xir>;j &..'lJ 500 45 

1831.0 G""",ndo1 - Gaf,";rel'" Bn:rner,. dle 5.190 4.B2'J 367 

1832.2 Pöi'6do1 L.B - Mislalb<d1 L.B 100 101 8 

,es 1.0 !'cYisoon-o..~ 1.782 ,.~ 126 

1001.0 D"OSing - z,srersoon 51all 3.e40 ~.;)82 258 

1872.0 Laa ind~ lhata - Z"II.nu .. "(\ ~.191 3.694 'n7 

1873.0 ZeI~l-~gn~g 1.4Z; 1.324 101 

1881.0 'Siet...-t<\J"n-l.:qodsdc<1 - Eng<;oIha'\~&n'!O '-42\ ~.li9 242 

1!:GI.O 8rGiI.s~?l1en - Cnh 81 <:19' Dav.lJ Q5 J95 .Xl 

1912.0 /Itrt;w W"" A:;pa'lgbl - W-:;It51hal 27.7':1) 2S.7'S1 1.91:., 

1921.0 N>ZN FiY.:I~ - M<JYVifS<1o:1\ 2.1l19 2.1;19 200 
19:1I.O !!<v:x a<:l. L';ilha - P,,"<.<""'"-C"" .... ~I.TO I.~ 1.5<:0'"9 120 

1~141.O P,oJnj:v1-Kirt~ D)5 1.213 92 

1~151.2 No;,.JSie<:l1 a-n ~ - Wuk~roOOr&:Jcrl 7.1';."'2 7.147 ~~S 

1~1.1) P,J::H:> .... J an ~"r~"'"g - e..,.-'1'rus H.:d'lso~ ... g ~.l"'~7 2~(i 217 

J:,,1.O r.:t-t - !?",jHal H€·:'> 80~ 7~· 

~.21.0 W.;,ts Ht.l - GrÜ1aJ im AI'nl'" I,) 1;21 :l.1lf:~ 7~;? 

·ml.1) 1-i.2ictf"tg - A...~TIlY .. h Öl 00- D:rletJ 4B..~ 4.4~, ~4.:,l 

.}!;<l1.0 U-.z '-~I<tY - Aig..,-S.::hI;;']1 1~.J15 12.372 ~J 

.~S91.1:1 l",.C·a;:t; - G,ru,»:;n s...~ 7.~~ 6.81'; S1:;' 

3611.0 SI~ndcrt b. Stra'lw<kt;Y\ - ßrOJ ..... :L/ an 1m 12.($ 11.23.'1 (f.;ö 

:<:~1.0 Fried .... g-L""(JilJ - ~9'IItern 281 261 20 

3d71.0 Z~t an Soo - Ktirrmt 10.911 10.046 765 
3731.0 SI. WoIlg;oJ SchaJt'lC'!p<IYtlol - $.::h;3bggsPitz'l 4.68'2 4.351 3Jl 

5511.0 Imst<u~ W-.slbl - Slaals'}'mze n. Sd",T'lilz 113.20:13 15.114 1.152 

5521.0 Slaasgr. n. ElY ..... ald Zugspit.1tJa"n - SI".tsg. n. $d-.:rtJiChl 10.SlJ 9.7B4 ;4ö 

7511.0 I'rnoldsl<?n - KÖIscha:tI-MaJlhon 14.612 13.5;; I.o..~ 

7~-21.0 W"Iz,,~'V\-F;,r1«::h 5$1 521 4() 

7S41.() I-I.JIl<lf'be<g - Lal1Sd:<1-H;d1051 ...... lZ 5.600 5.295 ~X' 

I~ Z0;4I''''''9 - F0"n3-XA1 I.~ 1.~1 I2'J 

7573.0 SI. Pa;1 - LCNan.,l),j 2.2>54 2.104 100 

7611.0 Vad<'<rt.x-<g - V""derrt.>erg Ma1<1 I.I~) 1.07(1 ll2 
7621.0 :;P;"H'JId-Stra'l- Bai F1ao:l< .... stug 6.~1 5.93:1 452 

71371.0 Fri'?'jt·"a - Fc'h1fY.J 22.5(e 20.914 1.~<>4 
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Nebenbahnkostenrechnung 1991 
Darstellung der Gemeinkosten und der hievon entfallenden Personal- und 

Sachkosten 
(Beo-l'I;Je h I.cro~ 

SIl'N'. Stred<e GesanlkostQ'l lieYOC1 

omakal~ f'IlrSalal<osten Sa:H<()SIq'\ 

1511.0 1Aa1d Sl,Aggyd am ~do - Traf""" 7.911 7.310 541 

1521.0 T ürrilZ - F<oila1d 2.330 2.171 159 

1531.0 SI. POI'en H:>f - Ma1azell 33.895 31.577 2.319 

1541.0 OberGralen:b1- Gras,en 13.641 12.7ai 933 

1561.0 FI:Xt'lI<m - Kier'bE<g-Garting 11.647 10.9Sl 797 

1561.0 lu1Z an See - Waic:h>fen In """ 'I'bbs 14.911 13.991 1.0:20 

1571.0 Ybb5ill - Gsla:l, 2.532 2.359 173 

1591.0 M:n.zuscNag - Nelberg D1 2.729 2.542 197 

ISH.a w"'" ZVbl/1usl!trgwpe - FeIlxdo1 9.700 9.120 '370 

1621.0 Wittma'lnsdo1 - c..nenst .. n 9.~ 8.59S 631 

1631.0 Wr. N<l<ßIad1 - Puc:nbErg a'Tl ~g 9.134 8.509 62S 

1651.0 Feli.dcrl - BlU'TlaJ-NouiIlt'of 774 721 53 

1661.0 WQI\arstY.J1 - Sa1 FisdaJ-BnJn 1.978 1.941 135 

1671.0 W~ N<l<ßIa1t - Fr;nq9 28.415 2'3.471 1~ 

1&31.1 Fried:>erg - Clb.!rwa1 7.861 7.'323 5..18 
1/Ja1.2 CIb«wa1 - U11<1Ma1 (1<m~.543) ~ 376 28 

Irol.O Sla.elS9"l1'\ZQ n. C)Q,,\SI:t'i<r<lU\Z -~ 6.929 6.455 474 

1721.0 Krems 8"\ der 0:naJ - MaA'la.tser\ 30.925 29.810 2.115 

1731.0 Krems 8"\_ Ccnau - Hio7ogertlosg 9.295 8.669 636 
1741.0 Sigrur~g - Hadersdo1 an~. 10.987 10.235 7S2 
1751.0 GOpIrlIZ - Rams 2.050 1.910 140 

1761.0 Wald<i'ch<n ..,_ lhaya - Sc:tIwa':mna.J 4.m 4.565 335 
1762.0 &:hwa<GnaU - Ma'1insb<lrg-GutertlrU'n 9.724 9.059 665 

1771.0 ~L.nd N.O. - LiIs<:hau 2.100 1.964 144 

1781.0 All Nag<.berg - H;;d<JT"ict'c;'",n 763 711 S2 
li91.O ~md N.O. - 0-01 Gr,Nc."s 7.830 7.2'"~ 536 

181)1.0 R;,rz-D"c:s<ro:I:w1 8.6::.<4 8.099 ~ 

1811.1 !(o(c",-,Wg - M"I ... biC'l LIl 4.818 4AIl8 3.)) 

1811.2 M<Slelt.a:h LB - H::n«1aJ J.31~ 3.(187 227 

1821.0 ~d:"t - Groß &.:;rw.";roar\h 3.940 3.577 :1€J 

182;10 Ar"", ... \h - Sulz-~ 718 €69 <~ 
1931.0 Ga1$er'f1OCrt - GaN€inslai ~5tal& 5.136 4.785 351 

ISJ2.2 Pa.56OOr\ LIl - MiSI<Itxs:h LIl 171 159 12 

18SI.O f'oysd:t1 - D:>t«ma-nsdcrl 1.834 1.764 IX> 
1I~;'1.O [)CoSing - Zis,""so:<f :3löl1 3.169 2.9S2 217 

1872.0 LiD iI1 .,.3' Th""a - Z·'I~nj.:rl 3.9"J'I 3.721 27J 

1673.0 Zellerndo1 - SignLnl.~o«g 1.338 1.246 92 
Iffil.O Siebe<'t:'<UT1-LOCO(:dCl:.do'\ - Engelha'lst~IIEn 2.97~ 2.770 m 
IB?1.0 (Vells~,"en - C.1h 3'1 ~g D<:nru 4~..4 423 .}I 

1;>120 N:xffl W." A.'Pn>Jt>1 - W,,1:;lhal 292n 27274 2 ((13 

l~l,Q N-,zN Foo~j - M"",,...,,:,., 2909 2.710 1~ 

1(\,1.0 (lrt.J:X ad. Lt.;:oilt"e. - P..;:.tr·:("t>2!/-Can..ntllTl 1.9)2 \.492 110 

1::>4\.0 PdM':'lc1-KiI1St~ 1.:.172 1.278 ~ 

1;.$12 N~.:dl im s.;..; - Wuk~..:P-rsdcd 8((18 7.:.<14 !.f.4 
1::A31.1..i "' ............ ·<3'9 an S::tn;.;t~g - ~gha.<S ~qg 3~~<l :].1~18 2~1(1 

.~.11.0 ,,:tY - e.a-j Hai 1.o..~ ~J6.3 ;1 

~~·2'.!) \~~fs Ht,1 - Gr(na; im Atl"-3I 9.t'l:li 9.Ct2~ fl'.::J 

~:";'1.(I i-I.ajrJr--,g - Ä.."-".J"&::-, cn ,,;.:.~ G:.na.l S.rel, ~ •. Z..Q ~.? 

~~.(n.o lnz UI<fr - MJ.:J'\-:;":;hlaJI 14.818 !~.r~:<1 1.01~ 

~~21.1) Lalba.::ll - /:"nJ~;s.an ~"Id'.,n:t 7.S<!4 7.(((4 515 

X,1'.0 3tBir.D" b. Str;.ßwak;t1<Y'I - BtaJnaJ an Irn 13.641 12.700 !!J.:l 
,:v)21 ,0 rri«t:U"fJ-L~;Jal - Sd'T,,:,:·gall.?rn 297 267 21) 
),~il.O Zell an s.;..; - Kti'Tml 11.417 IO.6..'fj 791 
.~7 .. l1.0 :;1. W.:~Ig;n] Sct·'3It..;,rgt''1"rl-.:>! - Sd'l<tbJgspiIZ" 4.4:)8 4.134 3(<4 

SS11.0 h n;txu;k W·.?51bl - Staas~J' • .nzti' n. $c:tlanitz 17.Y.13 16.119 I. Ia.: 

552i.ü St..'l.aIsgr. n. Eh'waidZut]3P'l2b';:J-'n - StOOlsg. n. &'hC)rf>id"d 12.216 11.38J flX 
7511.0 rvnoldsl~i1 - KCjsd,,~~,-MaJIhen 16.57J 15.43.:' 1.134 

f~ Weiz"l:;d<:<f - F."I,,::t1 661 616 4$ 

75-:1.0 HJII",i>;,rg - la.."t;,,;:<t-H:.::f106hJ'wirz 6.323 5.0C!1 4.."\2 
7~<l1(\ Z,;lI_~ - Fdn,,:>:,! 1.841 1.715 126 

757J.0 SI. Pali - Lmi:m:.nd 2.372 2.210 162 
7(111.0 Vcrd( .... rt<'fg - Vc .... ':X-:.rr't":rg Merkt \'2(<.,1 I.I~ (18 

7621.0 Sp;.;."~,j-Slr;il - Baj Aa"'o?rst<r9 6.249 5.1322 427 

~7~ FrJ"." .. :t~.:rQ - F..=~'Yin.J :>3.IIE 21.r>61 \.SfiS 

Beilage 2j15 

5409/AB XVIII. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original)32 von 42

www.parlament.gv.at



Nebenbahnkostenrechnung 1992 
Darstellung der Gemeinkosten und der hieyon entfallenden PersonaJ- und 

Sachkosten 

S1rwd<e 

1611.0 MarId SlAogyd.." NQuwajdo - Traf.." 

1521.0 Temtz - Ffoila"1d 

1631.0 St.POIle."'~ - Maiaze!l 

1541.0 O>er G-a1enOOrt - Gres1en 

1561.0 l.Lnz sn See - Wai<h:>fIro 8"1 dar Vbbs 

1571.0 VbbsilZ - Gslall 

1591.0 M:nzuscNag - Neo..OOrg on 
1611.0 W ..... ZVb1 Austa-rgwpe - FEibcdcl1 

lC21.0 WiItma"1nsdcrf - Gutenslen 

1631.0 Wr. No.us1adI - f"u<t1t:qg am ~g 

16no w ........ Noust&:!l - Fri..::barg 

lES1.1 FriectJ<lr~ -~ 

1721.0 Krems .., dar D:lnau - MaJlha.oon 

1731.0 Krems .., dar D:lnau - Knog<rtug 

1741.0 Si -~5dafimKarp 

1751.0 GOpIrIIZ - RaiiDs 

1761.0 Wald<i"ctm 8"ldGr lhaya - Sa1Wa"2.nu 
1762.0 Sc:hwazenaLl - Ma-tinsberg-Guterbnrn 

1 n 1.0 GmI:n:1 N.O. - lilsGtal 

1791.0 CmLndN.O. - GtdlGe<ungs 

100 1.0 R.>tz - Cxo;.;nj:<1 

1811.1 KomQ.Jt.ug - MistGfba71 LB 

1832.2 Paa;d:<1LB - MiS\;!Ib;ct1LB 

1872.0 La. m d ... Thata - Z"I~:<1 

1891.0 Breilslellen - 01!1 m d<J C'7IaJ 

1;'41.0 Pan;bf - Kill .. "" 

I~ 5":)1'-':1:>"1 b. Siralw.j.;:ho;>n - ll<il.JnaJ an Im 

:\-';>1.0 Fri<-dJu"g-L<O.:JaJ - &:tn:<;galk.>rn 

JG71.0 Z02I1 im Sc .. - Krirrrn' 

5511.0 [rv\ibru::K W-2S:t.1 - SlclClS\1.)'V.~ n. S.::hanitz 

1.936 

29.742 

11.7$ 

8.001 

11.642 

1.775 
2.6<!B 

6.829 

6.695 

9.228 

500 

1.531 

23.42!? 

5.333 

2B2 

5.639 

28.357 

8.023 

11.348 

l.n9 

4.242 

9.161 

1.933 

492 

7.072 

7.034 

4.183 

2.672 

5.02"-' 

213 

1.655 

3.773 

1.\85 

3.1~ 

470 

Z?4~ 

1.8141 

6.5:.~ 

121ff3 

5.21(1 

W.ll<! 

227 

4.1k5 

14.90») 

10.93) 

1.7Il5 

27.692 

10.903 

7.979 

10.800 

1.647 

2.438 

6.335 

6.211 

8.561 

1.42:2 

21.735 

5.931 

5.231 

7.449 

10.5:!B 

1.660 

3.S05 

7.571 

1.756 

6.561 

6.525 

3.001 

2.47-;1 

198 

1.535 

:.1.19< 

1.('09 

2.001 

20.B-:? 

1.1;:S 

e. t 17 

9.437 

211 

4 .• m; 
13.~ 

10.14.) 

1«) 

2.160 

850 

128 

190 

36 

111 

1.1394 

20 

2.050 

129 

S90 

137 

511 

500 

193 

15 

120 

27J 

96 

1.J1 

91 

4n 
219 

001 

377 

7~>5 

16 

1.0n 

700 

7511.0 "' ...... mlen -KCAsd'a.:h-Ma.Jtt",,", 14.7ffJ 13.;01 1.008 

Beilage 2/16 

5409/AB XVIII. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original) 33 von 42

www.parlament.gv.at



SUH. 

Nebenbahnkostenrechnung 1985 
Dars1J&lIung der Erlöse (Nebenbahnan1eil) sowie der Tariferlöse und der Erlöse aus der 

Tarifverordnung für den Reise- und Gütervemehr 
lB ...... inS) 

&16.. Re_"'''' 
In59 ... mI T.,WotllS.. Tar_ord"""9 TOI""'I6.. TOI_ordnimg 

a-.:.'SM=:;:.O+St=P.;;-=;.:.HbI=-...;;-=Bz=GII;.:2)::-. _________ +-_'.:.:'1;:;.':::06.=<G52==-lf_-.::6.::;81:.:7.::.S59=J-_..:6.:.:308.=7:.'I7:=-t_......;5.:;;7:.49;;..;;;S. .. ~f_--=~=M11""'i2)StP_Hbl-GuOwer~ 
1$41.0 Obo<CI1t1<1f1d011- CI1_ 5.317.820 2224.890 1.803.364 1.61".&11 174_ 

1611.0 "iof\ ZVbIAusfa"'lI'''PP'' - ""tDtcIor! .o.oa9.275 1.043.349 9:lS6<48 7.879.907 24 • .371 

1621.0 .. ""' .... ft9CIor1 -Gu_o" 15.7.'.381 aSB'.5.1S 4.lt2O.837 6.021.855 '.8'7.15' 

,6S1.0 Fe'D<do<1- EJu",au-Neur!8no. 17.'86 () 0 17.101 &$ 

'66' ° .. oI''''sdor!-6adFis<: ..... -Brunn 14960S 87.'95 0 57.'~9 '~71 

172'1.0 KloemsandetOOnau - .... auchausen 22$04(,921 7.S81.681 1,970~ 5597,t98 11SS."UO 

'751.0 G6plrltl - Raabs 1.432.32' 5150.721 31 $a2 64QS42 209.226 

lJ-.:.l.:.:761:::..::.0~.:.:"".:..Id>:::::It:.::e::.:_=.:.:n:.;~=r= Thaya=.;:-..:sen=.::_=.e:.:na=u~s)!-____ +_.-;4.:.;.;.:.4~:;; .. =372:.:::..I-_..:I:::.'l8:=;7.:::=:::..I-_-'8SI=::S.:.;1S"i-_-,1:.:2::.7.;:4.;;::68B=I-_-,S29=::.8.:.;7S"f5}0iIge-9 - Scft~enau 
1162.0 Scft\OtOtt ....... - M"""'sb4fg-Qu1enI>Nnn '845.742 2.006.275 746BSO 5997.744 1.094.873 

1771.0 Gmrlnd ".0. - Uloch.\u 1.279.076 6.78.701 105597 399.a57 94.42' 

1791.0 Alt "'11"-9 - He"",,,,,,""...... 72a262 404296 34 6.5 266295 18056 

1791.0 Omolnd ".0. - Groe G.,""qs a'08 a96 1.469.738 245004 985.160 408.'" 

1911,t K.otn.ubuf9 - lr.4iclIilt)acnLB 4.272.262 1.319.ses 4645~ 1.953.567 51<4~74 

I~I 2 ..... ' .. l>&ChLB ~ HoI\"".u 1.677.0;7 ros.971 1:17.\93 720390 213~Q7 

~'::821::..:0~:::0be="':.:""=rt.;:-:...Gr=oIl::..::Sen= .. ::.: .. :::n.::b;::":..:"'=6),-_______ +_.-;":..:6:i:::',;.;1."060::::"'1-_..:2:..:068=.::6:.9,+_-, • .;.._=.::604..::2=-t-__ ...;S,,,75.:.;:0.:.004+ __ ...;2Z2:":..:,7;:23, G) $tanln'e1icN" ... 

~'~~~3...;O~P...; • ...;ra~~~"'_-...;S~U.::IZ_-~N~.~~n~g~6~) __________ -r __ • ...;6~l_'~060~--r_--'2~~~-~.~6~91-r __ I __ ~._604...;2-r ___ 8~~~J_O.;.004-r ___ U~!.;.7.;.23'-1oot~m~nw~r 

~':::;83:..:'.:.:.O~.::G>::;n.:.: .. ::.m="":;d,--..:G:.:a:... ... .:.m="::aJ..:Br:...u:;·n:...n.::"..:S":...':::ßc.:, • .:.n:-_____ I-_..:'...;.OBS= . .::2.Z::28+ __ ...;77:..:..:;Oc.:,O.:.OS"i-__ .....: • ..:S.::6.:.;.s"i-__ ...;2lI2"' • .::..:;6.:.;14+. __ -,U..:-..:.'19,;.;",noanwrn«'rI .. J.4.s:tltll,:",1..9 
tf:('<2'2 PU'do)rtL8 ... t.tltt4It..ac::l'L&7) 1.06522& 7TOOOS .5.615 n26,01 foE.9'?" 

les,.e. Poysdo<1- Oot> .. m.nn.~ 1.849.914 ~.971 74.129 9'.0.116 Z216!<S 

1891 0 &-emltllM -()1banderOt:>,.,ötu 2n,082 0 0 m-0$4 ~02S 

'912.0 "" ....... nAspan,;t>1 - W"".mal sa '29.'" '36209'8 a5228S6' Uf-6976 "2659 

1921.0 Al>zwF.Sd\I.,end - ", ... .,<dor! 3075.079 ° 0 '883.4~ • '9' 647 

1m.0 9'uct a (I, ltlnhR - P~tfoneH-carnU"lUnl 42.905 0 $2997 $l?QB 

1941 0 p.,fnd~ - Kmsee !'f.2 595 0 0 

'i'S' 2 NE"USlec21 am s.ee - Wu1kapr-Odels,,0f' '7.9~t 315 5260 7t':O '1.52676'5 , 078 174 

1S(" 0 Z .... ~ - Fohnsd«1 4,."1\ BB;' .rH" 86.620 111 797 I ~ 7' 5 
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SW.Nr, 

Nebenbahnkostenrechnung 1990 
Darstellung der Erlöse (Nebenbahnanteß) sowie der Tariferlöse und der Erlöse aus der 

Tarifverordnung für den Reise- und Güterverkehr 

~ .. 
Insgesamt Tarnet16M TVlI'Vet«<lnun9 

1511.0 u.,,,,sr.Ae!lvdurnNeuwak:le-TraJso. 8171._ 1.1116,478 'JI11279 8:>1,611 42.168 

1521.0 TC.n/1Z - Freiland 523.261 251.405 156,456 107953 7.+17 

1531.0 SI. P611en Hb/ - r.t .. lozon 16.564.801 a287.762 5.947.413 1.979.212 350.414 

1541.0 Ober Orale"""" - ar....., 6.:MO,$93 2.2G8293 1.1120._ 1.9ST.680 94,167 

1$51.0 P(lCN.,-n - Klenbc:";.;:~:...-c:G:.:amIn="'~'--________ -I_.....:.l.::0;::.0M::::.,'.:;':::Z+_....:":.:=.::::.'_::::::+_....:":::"""=.""='+_-=z.::Z:.;'O:.:.9:.:~:.;.'+-__ .::-=2:.:Q:::.t 
1561.0 Lunz Cl", See - W~ofen an der 'Vbbs '.023.531 2.206.235 1,099 ~ 1.897.991 819.4411 

t571.0 "Ibbtta. - G'$\a<l\ "'76.21$ 260t891 140207 QSS\ 9.~ 

16\1 0 Wc:/InZ'Vbl Aur;tah'9fuppo - Folocdorl 12.607.259 1.761.035 :U~232 7.212.211 267.181 

1621.0 W~n~oc1-Gul<WlS',~in 12557.478 2.7'4.061 2.oo2449 5617.9-42 20230?6 

16$1.0 felo:«>r1- BUßlau-Nec,ltdH'Iof <11'65'6 37.;.~SG-4 42952 

1661.0 Wdler:idorl- 93dFi'ir.:hau-Brunn 2.591.~ ~15.'17 ~i.'<O 1.'-77.S«> 4~1.s1~ 

1~.O Wten«N~ustadt -Fnoedtoer~ 41595.762 '079S.4~ 7.9~.~ 18.181.211 40&0.oro 

1?'lt.0 K,rf:n,san der Oonau - Maurfttwsen 17.7S9.~' 7.~)~&47 "~7 a...~ 5 t~~f.206 fb3S18 

17'51.0 06p1r1U - 11_. 1J75.0~ 0 0 4'6.1~ 158272 

1761.0 Wakt<lfc1len an der Thayo - SCn_re"," 2.028.2:'8 :<32,4:<0 163.6:>8 1.000'18.!'OO '~.670 

1762.0 sen_au - ...... n..,.rg-Gut.nt><""" 7.17'.813 589269 195083 5.614.552 nZ.409 

Int.O GmOndNO, -lJIoena" 282.*31 0 0 _067 45~' 

,",'8\.0 Alt Niil.9t"lber9 - tie~Neic.hs'leln ".443 0 0 6'5.169 1227" 

• 791.0 Gmünd N,O. - 0'060 .. unQS 4.418.729 2.BI~,207 600685 689616 315221 

181' .2 Mcse.lbach La - Hohenau 900.603 CI 6058.707 2J1 B:i6 

18210 ObefSO)(f-Grc4Sdlwotlnbanh ,4.(H9.809 1.141."27 2769623 ''"''675 ~.~a 

1831.0 a..,nsemdorf - GawemSlalBrunntfSvaße 5.~80.408 162567t 2~4.Z7~ 6~.O~ 

18:i2 2 f'aaosdOrtL.B - M'$1<a'IN,cn LB 17.1G~ (I 0 '1.16~ o 
185' ,0 POYOdOrI- 000.,n,..0<4",' 792.7~ 0 0 S~ 1()4 

taGt ,0 OHhin9 - liSltrASdCA1 Stadt 3. 146.G.."\o1 &« 2$2 1. 070.2'74 '7t'io 224 

1~1.:;~~O~~&~~~,.~,,~~~-~o~,n~.~n~d~~~O~~n:.;..~" __________________ +-____ ~7~7~~~6+-________ ~O~ _________ ~O ______ .~ .. 7~~:.;.7~~+-_____ '~9~~:.;..~~~ 

19120 AttlwWtenAs;:.anoX'>l .. WorfsV'lal ~.6082S1 '90001E!8 15S.?1121 ~etl9':"'" 2"~947 

192'.0 A.bl'W'F'iWlan"lend - Yann«Sdorf 39tiö.40S 0 0 2740610 '22'57950 

tS'~.O Q"ucttad.lel1ha-PeUonell-Carnuntun, 1644.~t IJ IJ t2f~e~7 377514 

1941.0 PatnCSOff - KllI~ 667.4:;t::t 0 !J)oII 62? 

1~1.2 N~u'il'=<llam:::....r:e - Wullo:aJ;ofOO'"2l1dOC't 13.~798:)1i 4274.61$ 8&':00517 1.7'5917 

3$21 U W~I'i t~bf - Grunau in' Almtal 3.114 ~~ 1.2tlZ.07~ 

$511 Co Inn:;tofu,"II: Wr:~:t>f - $l~~I'i~,.:;nloE: 1', !"'<h;,rnnl 

$~21 0 S'.-l'US51f n Enrwal,J ZU9SPlllbatln - SlaalS'!J'. n $Cl'lontv-:hf 

757~ 0 I SI. Paul - la""",mund 

7621 0 Splelfeld-Snaf) - e"d A;:\(I'to,(!fsbuf9 

76710 Ffl":dboefq - r.:t .. ,r,., 

hH/520;; 

:ro 2":."0 I3tZ 

""$~04 o.Jt 

.Og.o7Nl 

:1',9t5.221 

1.877.:>06 

"".701.8QS 

" 09622."? 

Z li::' C,:·, 

4 Sl-37 1';'5 

576"'1 

t!ü10l\) 

, '~··:--:·l 

2.Ci17ee 

"Ot)J ;>.4.1 

t.B55.~:~ 

211727 

5$; tU 

';~·.o;··f,'X' 

<41"1C05 

GOIO 

140;2'9') 
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Nebenbahnkostenrechnung1991 
Darstellung dar Erlöse (Neb~nbshnanteil) soWi~ d~r Tariferiös~ und der Ertöse aus d61 

Tarifverordnung für den Reise- und Güterverkehr 
(B""aqo In $) 

SIr.Nt. 

ISU.O ... ..,'" StPepyd.m ""' ........ e - T,oison 9570.466 '.4'3.'94 '.&'13.850 

'521.0 TiJ>nilZ - Freiland 589.6'3 276,310 241.300 64262 7.741 

15.<11.0 St P6IIen _ - ... .,a .. " 19.090.92' 9.273.711 7.790.086 '.924.419 '02.709 

15<'.0 01><>< arlll .... .,.., - aresten 7.204.7'7 2.3'5.928 2.l!S5.S07 2.4.2.SOO .09.922 

4.1I74._ 2.707.43:!1 278.~ 

.561.0 Ur"umSee - WaklhOIenonder'Vbb1; 5.286.706 2.403217 '.673.6.7 1.122.988 85884 

.571.0 'YbbS1IZ - 0'''''1 570.733 296.091 2i!0230 45.70' &7U 

4117.801 1114.80' IUS8 

'lAST .• '.456.$61 

20Je 978 

1651.0 F.""..,rl- BUnlau-Neuntlnof 187952 0 0 .92243 5.709 

1671.0 W*n4fN<&u'$tacn .. Fn+CItotrQ "'67SL790 11.1'99&4<4 9.220.701 2'1,1&02"1 4SSO.m 

554 775 

1721.0 Kt«"1~ an def Oonl.U - MaurhauSoen 2"t 009.4tf.6 8152640 St\72.m fi;.x,z (.4oC 6ZI 853 

114.97 

.751 .0 G6p1r1lZ - R_. 491.007 0 0 355.057 .35.950 

218560 

1762.0 _ ..... enau - ....... 00<9-0- 7.974.'103 625.383 320.430 6"45.468 583.'22 

1771.0 OmOnd H.O. - UtOCftau 31 • .940 0 0 275891 :<a.049 

9504 

.791.0 OmündHO. - Or.eo .. unO!l 4.670.a12 2_.761 913.435 780.157 '09.329 

HlO'.O AtIZ - Dros ...... rt 6.'90.962 1.165.022 823.9'6 349' .649 700.375 

1811.1 Kornoubursa- M.lblb:&Cn1.8 2.'91.493 0 0 1.7'A.382 433.111 

1811.2 Mlil01t.aC"Le-H~""l;u 86454' 0 0 ~.709 219832 
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Nebenbahn kostenrechnung 1992 
Darstellung der Erlösa (Nebenbahnantsil) sowie der Tariferiöse und dw Erlösa aus d4U 

Tarifverordnung für den Reise- und GÜ'terveri<:ehr 

SIr .Nr. 

'5' \.0 715.409 lM.050 

.521.0 TC6nilZ-F'eiIa>Id 60359f 26. 588 286.7eo 48s:l3 6.fSSO 

'521.0 SI. P6llen _ - Marlazoll '8.1;56.585 8889.m 7._.070 2.011.000 95.942 

6.777.712 2.167.80$ 

'551.0 P6C_n - K .. ...,...9-0atnlnll 1tS3CS.f3I504 3.9S4.1S7 4.484.BT7 2.86lI.195 

, 561 .0 Lunz .om S6G - Wafdl\ok:n BI'I Cl6r vt:c'C 4.885.775 2.209.631 '.7IlO.7S8 815.7.9 99627 

1571.0 Ybboill - G.lOd. 592.170 291.040 253.&42 9.577 

1.400.587 629.762 463.792 299.409 7.624 

16.439.160 5.607.C85 7.t09.314 

1621.0 Wfl1mannsdort - Guten'Stoin 13.645.227 2491.326 6.318.703 2.440.848 

97ZO.7Z9 3.319.1046 2.440.902 585.'U 

1~t.O F~focdol1- S!unla,u-Ne\lti8hof 87.'77 o o 78272 9.205 

tGtt.O WOflotfSdort - BadFlSChau-Brunn 2.9n.2~ 5707a.? 

11 0:<2748 9.274.28< 21505.792 5.125.676 

5.6Q5.'I< eo764~ 3076.:.>91 

o o 12840 

11.002175 5.eo2.2:14 

t 711.0 Ktf:n" an drat Oonau - MauthauSoen 22.079 110 58:'S.475 7.m.76' 

'0247.'75 2.067._ 

'2585_ 3582 664 8011 847 889 .• 27 '02.042 

'75' .0 Gdp~1Iz - Raab. 44O.7~ o o 324.3.5 116.418 

176' .0 Wak:I:Cifchen on deI Thava - SChwarzenau 299.792 

1762.0 SChWlYlonau -~ ... CkMnb'unn 9.CXiI7.n:z 325.720 

1771 0 OmOnd HO. - lJIod\au o o l'8.79S 

1781.0 Alt Nagetboerp - Heidenreichst::ein 32.720 o o 28848 3872 

'791.0 Gmünd H.O. - Gloe GerunQS 4.892.262 2896 117 140.417 

, eo1 0 ReU ... Orosenoorf S 171001 759.614 2. 700.671 646.785 

'811 ., K.otnoubUf~ - UtstelbaCh L8 2.286.437 o 1.1l64.089 422.3-08 

9'55025 o o 728.8$8 2-~.167 

3.872 3~ '67.359 ~678 

o 111 .1$4 ~.121 

4.1$6 ""9 ,111 O~l? 

Z110$ 

e 002.4ßo1 '17070 

o 

~ I o t0104~ 

11223510 le~797S~ 

~:oeo 107 o 2215.672 

U1!<7.47l1 o o 1018.775 2:>1l103 

o 
142503]'31 9531779 C'O.9.9 

8.soe.107 e'50:~ 107 o o 

371 t 76 

~:n03i 

-'.'.ll ., I (,,".'I>~' n En,w.r. ZU9'r·'!t>"nn - S"""" n $<Mn"<1" ~04' ~:<S 1 ;·n "" • OZ9 044 1.'-"'; 14? :" .. e47 

i$t1Q A.tn·.\'.1i1-artl-f\.')li-:h..~<:h-MaIJth--!O IZ:..sZ~.05'" ':;27'..4(";':', ",·~...e.nt 1~7972 2'~je~ 

7$4' 0 I HU1I~bet'9 - launido,tI-Hoct:I'Jst<E!fWTIl .. 471.Sd36 S45~t ~ e2::t,7e2 :3 052.0::l.'1 2"..0650 

7";2' v I $pi~~ld-Straf) - 8.~dRa(1k\'!lsbur9 4.SZO.S~ 1876t'U I 1.587.612 ~2 tU 9-IZ"41 

1~7,c·IFr~"tol.:fq-Fl::t~JrIi~ 110507:,:.4 4~~;..1 2~.7(\7 3BC;5S.?? ~~)441 
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Nebenbahnkostenrechnung 1985 
Darstellung der Kostendeckungsgrade 

fh%l 

u--;.;:..:..:;.=....f.:.;:.;..:;;.;;;.:..:-=-....;;.==.;;:... ________ ---1f-__ ....;;9.:::2+-___ e.;::6=+ ___ .:..;11~.01 2) SI. F\:lCIenH>f - G.ßverIc 
7.7 7:2 7.7 

19.9 19.7 20.3 

17:2 9.9 21.0 

29.9 22.9 43.2 

15.7 19.9 5.3 

1(151.0 WO/Io<rsOO'1 - Bad FisGhau-8nJn 1.6 2.0 1.3 

1671.0 W_ N;,..JStadt - Fri~g 27.0 30.0 22.9 

lt:S1.1 Fried:>erg - 0berwa1 9.1 7.4 12.6 

J-.:1~::::..:1::2+0be<wa1::::::.:.:::.:..-_=::Lht:.=erwart:.:.::::.:.!:(1<::.:m::;39::::::.:.543):.::::!:..:4):!._ _______ ~ ___ .::10:::.7+---..:..._t ___ ....::10::.7=-11 4) 0berwa1 - Re::tniIz 

1701.0 Slaasg~ n. DEuts::/1la'eutz - 0ber10Ed0r1 10.0 7.0 15.0 

\n1.0 Kr;,rns andiar Oonau - MaJlha..;en \2.1 \2.3 13,5 

1731.0 Krems IIJ'I der Oonau - """"""'"' r... 3.5 4.5 2.1 

'74'.0 SI - - HadGn!do1 anKtrrp 10.0 9.3 13:2 

1751.0 I Goplri1z - Raabs 7.6 5.6 10:2 

1...!':..:76:::1::::.04w:.:.::sIdk~i'chEn~:.:.:..,~diar=_1ha'{a:.:.::~-:::. . .::: Schwa'%enSch:::..:: .. :::a~:I!:::"':.:>aU:::::..:5}::L ____ _t---.....!:13:::..7:..t_---..;1:.::2~.4~---.!15:::.9~5J GIge'1berg - SchwtneIIIlU 
1762.0 &::hwa'zenaJ - Ma1insberg-GutErtJnrn 17.5 15.1 19.7 

1771.0 Crtu:rodN.Ö. -lnscnau 4.8 9.1 2.7 

I Ta 1.0 A:I Nag<be<g - Heid<rreichslein 6.3 6.6 5.9 

Ii~I.O GmiIld N.O. - Q-cß Gen.Jngs 7.0 7.9 6.1 

1$)1.0 R-<IZ - D-~ 16.5 9.3 30.4 

1811.1 ! KQr ....... b<rg - MiSl"'bacn LB 9.8 5.7 14.5 

18 11.2 ! M .. ,elba:n LB - Hct1<lnru 3.7 3.8 3.6 

~1&2=·~,~.O~i~~·~dY~f--~~~oß~~~~··~~~~~6~)--------~---~9:::.4~----=8.~3+----::;16::.0~IG)~~~f
~'&2::::3~"~'~i~~~raN~w~~~--=SU=2~-..;~~=·ng~6~)------------_4~------~9::.4~-----~8::.~3+_----~I~~~O~~f 
~.-:.'B3::;~:...'~.(:..., ..!.1-=G:.:~=c:...::..::....:_-_Ga.v=:..."':;..·ns:...:;.taI::;.=Bnrner::;·::;::;=sr:...lß>=..:.7)-'-_______ +-----.,;3:.:.4_+----3:,:.,;,0+-___ -=.5:.:.3i ,n GamsTldoo1- Mislelba::t,LB 

193:i.~ i Paa;dcc1 LB - Mis",>lba:n LB 7) 3.4 3.0 5.3 

lEI5t.ü 'F\:>y:;dorf -~ 10.1 6.8 13.7 

r'tlO:;,.':...",;,;"c..;.i =o-:..:OSI=""'~_-_Z:::i:::S~;,:·;,:so:.1= • .:....::..S,;,:ad1=8)"_ ____________ _I------I:.:.S:.;...----_.:..:I,;;..3+-___ -=2.!.:i\5 tl) D-0SI"'1 - Zisl-n""'1 

,...:.'8::;:' ':..:<I:;,:.C",,' .,.; ::.~aa="'=d::..:CI:....;,.Th:..:<Jf=a""-_Z::..,;;;.II<!m=;,:X<1;;... =Y)~ _________ + ____ ....:...14:::.9=+----6::::.:.2+-----.::2:i=2.!.:i\3 91 Laaa.".Thaya -

,~le~;;;..~.;;..O~I.::Z;;..~~~~~t-~s3gn~u:..:~:::~:..:e::..:~;,:~~g~~ ______________ ~ ______ ~14:::.9~------~6~.2~------=22~.3~,S~~g 
leB 1.0 I Si~l.f'n-Loc~dsdorf - E"'1"lIwISlel1en B,6 5.9 22.3 

·~il:·e : ~n;: "~f,;>Y - A']-'f')-S.::hIi'o]c..1 ___________ + ___ -.:."::;:,,:...7--1 ____ ..,;I.:~::.,;+_---..,;;::..::1~.7~ 

~:~~~~_:.~:'~c~~~'t:::'~a~j_'_-~Gn~~~n;,:j~~~'~&e:::~=~~d:..:~~i>.~='_I ________________ _+-------=~;;..;~,) __ , ___ ~.::..:·,~,7~------=2;~,~lij 
~I:: 1 ~ '- : :-i~t1<j.:rf t",. Str,;;{3.v'::;'::;hen - BraJr.,;.u an 1('11 14,6 3'.i,3 

O,B 

6.9 

13,15 

~52 i.'~ i Sl.:..cfsgr. n. a· ... wald ZugipiUbch1 - SliUtSl]'. n. Sdvoichl 10.5 7,1 24.9 

15;~'.O i $1. Pali - L"",a-ru-,d 6.9 6.8 7.3 

,...:.7.:..6.:...ll:..:.o,-+i,;,vcr=d<:::,..:..:roe=",.=g_-_V,;,0I:::·-=-=rt>er=E.g~M;,:a::.I<:.:.I::;10i::!1 ________ _11----.:..1 :..:1.O~-----:;:,9.c:I+_----I:..:I",:.8:.j110) VO'd",-tocsg - EiSlN.lfZ 

71:..21.0 t Spiol".jd-Str~ - Ba:! Ra.j1('lI'sOo.J'g 11.1 9.6 14.6 

7671.0 i Fri.,.:t>Y'J - F'>IYin~ 12,8 9,~ 18.6 
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Nebenbahnkostenrechnung 1990 
Darstellung der Kostendeckungsgrade 

SIrN". S~e 

1511.0 Ma1<t StAlagyd am N<lut<aI~ - Trai",," 7,6 

1521.0 TUTilZ - Freüa"1d 41,1 

1531.0 SI. Pollen Hbf - Maiazell 8,9 

7,9 

16,7 

1561.0 l.U"IZ an s.... - Waid"lofon .., d<zt" ~bs 

1571.0 YbbsilZ - Gslail 3,4 

1591.0 M:nzI..Go:H~ - ~g 01 7/4 
24.4 

21,7 

14.2 

6,5 

1661.0 WOI-=n - 1!o;o1FIschau-!lnrn 24,9 

25.3 
10.1 

4.1 

25.9 
1721.0 Krems and<!< D:lnau - MaJlhaJS<!O 10.5 

1731.0 Krems an 00r D:lnau - HQ-mgaril<rg 18.2 

17,5 

1751.0 GOpIrtIZ - Raabs 5.6 

1761.0 Wald<i"cha'1.., d<zt" lhaya - S::hwa"2Irau 7.7 

14.3 

1i71.0 Gml:ndN.Ö. - Li1schau 2.8 

17111.0 All Nagewg - Heid.,..reichs:"n 
17~1.0 ~N,O, - Q-o'lG;,rungs 9.9 

1801.0 R;.:z - Dr~ 12.6 

1811.1 t<.:«o>.Jbu 9 - MSI"'ba:h L8 8.1 

1811.2 Misl .. lt>a:tl LB - t-Ictl<d1aJ 

18 ... 

3.8 

1831.0 Ga~1 - Gaw-ainslal Bn:sn.;<st<&. 18.4 

1832.2 Paa.::\:.<1 lß - MiSI8Ita::h LB 3.3 

9.0 

14.1; 

27,7 

23,3 

18.1 

3,t. 

22,9 

22,7 

17,9 

9,9 

~),tl 

22,1 

~.5 

8,~· 

~,8 

5,1 

6,1 

59,9 

20,8 

7,6 

IJ,:<! 

2,0 

12,5 
7&;1,0 Z.;II __ - FoIn;Oor1 17,9 

7573.0 $t. PaI! - Lavan:rtd 4,6 

I 12,6 

\ B.a 

In%) 

6,6 13,1 

3.6 9.3 

8,4 13,4 

8.9 6,5 

17.2 15,6 

5.3 9,1 

3,2 5.4 

7,5 12.7 

25.1 23.9 

11,5 47.3 

12.3 22.3 

6.5 

11,9 33.4 

1~.8 43.3 

6.8 I~.J 

<.1 
~.5 18.9 

9.9 12.2 

9.4 40.2 

17.9 13.8 

5.6 

4.7 9.7 

11.8 1<.7 

2.6 

2.1 

12.9 5.5 
4.9 27.2 

8.1 

5.t. 
i~.S 

J,il 

14,7 

3,3 

9.0 

1<,.) 113,1 

2;.7 27.7 

13.6 30.5 

.;.6 

22.7 
17,9 

1,0 

cd 

1(1,H 

€6,fJ 

6.~ 3,2 

18.8 33,.3 

4,8 18,5 

2,0 

20,4 

7.9 ~),O 

3,7 12,6 

0,0 

1'.tl 1.3.5 

7.2 12,0 
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• 

Nebenbahnkostenrechnung 1991 
Darstellung der Kostendeckungsgrade 

In%) 
SIrAt. SV<iCke I<ost<!ndodco.ngsrm 

Insgosanl ~ GJ •• """Ic,lIY 
1511.0 Ma1<I StAoogyd sm NQu:talde - Trai..", 8,0 7,4 10,8 

1521.0 TüriIz - Freilald 4,6 4,5 6,4 

1531.0 SI. POl ..... HlI - Maiazefl 9,3 9,2 11,3 

1541.0 Ober Grefendorl - G-.... .., 8,6 9,9 6,9 

1551.0 Pod'>Ian - Kkri>c!tg-Garrirv;) \6,3 16,9 14,8 

1561.0 ~ 8'TI See - Waiet-ofon ..., der 'l'bt'<s 5,9 6,2 4,8 

1511.0 'l'bbSlll. - Gsta:l\ 3,4 3,5 2,4 

1591.0 AA:nzuscNag - Neo.berg 01 8,9 8,6 10,9 

1611.0 w .... ZVbl AusI~ - FeI'",dJ1 24,6 lB,4 34,9 

'621.0 Wi1tTEl'lnSdo1 - Gulens."n 22,S 15,4 32.7 

'631.0 Wr. Nausladl - F'uc:ht>arg Im $:fT....tqg 17,0 17,2 16.6 

'651.0 FoOIixOO1 - 811.1T1aJ-N;viIJl-o' 4,5 4,5 

1661.0 WOIlersdcrf - BOO Fischiv-Bnrn 20,7 10.6 32.9 

1671.0 W~~-Fri9d:""". 27,3 lB,7 42.6 

1681.1 Fri«Perg - 0t>enva1 14,1 7,8 27,2 

1681.2 ~ -U;\!~(I<m~,Wj 3,8 3,8 

1701.0 Sta;rsgrenze ". o.ut;d-Kreu!Z - ~)60.."<1 22.0 31.2 12,7 

ln1.0 Krems ..., der DxIau - Martha"s.en 12,1 10,5 16,9 

1731.0 Krems an der Oonau - He-:zog.rtA.sg 17,9 9,8 40,0 

1741.0 SigTUndshe,wg - HadEorsdCtl a-n KaTP 17,5 19,4 9,1 

1751.0 GopIritz - AaaxI 4,7 4,7 

1761.0 Wald<i'<tlQ'l ..., der lhaya - SctMäzenaJ 6,5 5,2 7,6 

1762.0 SctMäzenaJ - Ma'linsba'g -Gul.rtJnm 14.4 12.4 14.8 

1771.0 GmU'ldN.O. -Lhschau 2,9 2,9 

\781.0 All Na;Jeoog - Haid ....... d'61"n 2,8 2,8 

1791.0 Gmu'>d N.O. - Gd) Geru"9> 10.3 15,5 4,2 

.001.0 Rotz-Dr~:ri 12,3 5,8 213,1 

1811.1 ~bu'g - MiS!elt'a:t\ Lß 9,4 9,4 

1911.2 Mislelba::tl Lß - Hct>odnru 5,3 5.3 

.tl'.21.0 Ot ..... dort - Geil S::nwelrt: .... m 2:2.B 23,7 ll.O 

1023.0 Pir ........ 1t1 - Sulz-N<oxing 2,7 2,7 

1931.0 G.n;.,md.:r1 - <>-a""aI [Jrt.n"",sn;" 20.6 22.0 14,4 

1832.2 P~ Lß - Mislelba::tl Lß 6.2 6,2 

1851.0 PoyS<:b1 - ('.oi:>(>f'ma-n:;dcor1 7,4 7,4 

113610 0'001'\.] - ZiS' .. ?rSo1...."'1t1 Sta'1t 20,0 20,7 11,6 

wno Laa..., dir lhaya - Zell.lmO:ri ~J,5 33,S -10.9 

1973.0 ZoOl~I-Sign~~9 0,9 0,9 

1861.0 Si~uY'I-L(q~dsdc<1 - E"'l"" .... IO!o?lI.'" 20.4 13.2 52,B 

IB31.O er""S~?I1c" - 0'1h..., dCl Dr'fl<lJ :}.7 3.i 
1912.0 ~ \'>1.;<1 ASP<n;jbf - Wolt;~la 2~.1 '6.7 14,7 

1921.Q Abz., Fiso::hirT>:oj - Moß'lo2(So;:'! lf1,5 113,5 

1931.0 8rlJ::k ad. L.z..irt"'1r): - p~rrOf'lo.?!I-Ca( • ..ntlJ'Tt I';." 15.'S 

I~I.O Pan.1:~ - Kitls-..~ t..i' 1;,7 

1:151.2 No;u.;i,;.:J1 "'" 5<: ... - VI\.II< ~('=.Y.<So~:r· X'.S 32.9 i.l 

l::oel(1 Pu::tt . .:rg an s.j'n...-:..:t"'-...... ,.~ - ~gi"'.:'l:.~ ~:.:'!'~ .... n .... ~~'.a'9 1:l.7 I~.i 

3511.0 fbY - 2-a.jH<l1 21.0 <0.0 0.0 

3"21.0 W"I; Ht·1 - I:>'U1aJ im Aln! a! i,l 6,1 10,0 

~~r.;1.0 H::idng - Ä;..r.!a!", cl"! o.:.r CI.:,na J n.~1 7,0 t~.B 

3!:.f.l1.0 lr.z U-fctr - A~;~-S::hI~1]1 7.~ 7,4 ~,6 

35:)1,0 LarÖ.:d1 - Gtn..Jn~, &~:-t.atn·~:4 .38,S 1.2 J'~.a 

:Je I 1.0 Stc..jn,j:;rI b. Sir a1...,.EJd'il.Yl - & f.lJIli::lJ i;fn Irn SS,l ~'9,6 67,4 

Jo.."Ql.0 Fri~g-LY"lgaJ - S:Tr"'tI: .. :-gan.:.·m 2,0 2,0 

3671.0 Z\:41 an s.;..a. - Krilmll 7,3 8,9 2,8 

3731.0 5:. Vi,~f.p;-'J s.::rGtt"*,g,a-rl"~')( - S.:;t"1:.. .. o)'~spitz~ 6!,9 1;;1,9 

5511.0 lrw1St ... U.:i< \.V-?Stbl - SIaa::S',;ro:n.z+,:. n s.~1d' n;IZ 23 .. , ~'),4 36,2 

5521.0 Staa:sgr, fI. EtW"V't'U!dZugspil1Dct'~~~t;.i:·,t;'L.n. S:.J.: .. 'vichl B.B 5,4 :20.6 
7511.0 Aln..."lI<1st.;:,n - KOC:s...."1Wl-Ma..llho ... fl 14.4 12,0 ~",9 

75021.0 W~"~is.:!o:or1 - FerI<d1 1.0 I.Co 

7541.0 HJlh::rt«g - lansd:("t-I-Qjx,sl-)"H.'2. 11.6 6,9 19,0 
7f-61.0 ZoI,,,,,,,,.) - l'otn;.~"<1 17,B 7,9 19.5 ------
7573.0 51. Pa,,1 - lavilTU'ld 5,3 4,0 9,3 

7611.0 V(rdo?trt'l:?fg - V'-"",,().2'!'rt)(-<g Mtl'kt 3,B 3.B 0.0 

7621.0 Sp.,n'~.:l-SIr;Jl- Baj Ra.jI(,_~"t<Jg 12.9 13.4 11.2 

7671.0 I'ri.,,'t ..... ,,·J - F.:<Yir.l 10.1 7.9 15.6 
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S1rN". 

Nebenbahnkostenrechnung 1992 
Darstellung der Kostendeckungsgrade 

1511.0 Ma1<t St.Ac>gyd am NouMlIdo - Trais;n 6,7 

1521.0 TLrritz - Fr .. iIa"o::l 5,1 

1531.0 51. PoII<!n H>I - MaiaZeII 8,8 

1541.0 OberGrefendorf - G'as1en 7,9 

1551.0 PocHam -Ki«t>a'g-GarrinQ 11,1 

1571.0 ThOOtz - Gstml 3,6 

1621.0 Willmlnnsdo1 - GJlensleh 27.~. 

1651.0 Felix6.:T1 - Bllft1aJ-Neui~1 2.7 

1671.Q W.;.,,-g N;,us:.;.:ll - Frio/.b9rg 27.6 

1681.1 Fri,,1>erg - C'~a'I 12.4 

1721.0 Kr«TG an 0.< D.:n"'J - MaJ!h<US<n 11.3 

1731.0 Kr.msan~D:lnaJ-~g 16.0 

, 7S 1.0 GeopIrl1Z - Aaaos 4. , 

1761.0 Wald<ram 81 do2r Thaya -~ 5.9 

tnt.o Gmt:n:IN.O. - LiIsch3u 3.0 

1791.0 c",L.n:lN.O. - Crcßo..ru"JS 10.3 

6,0 

5,2 

8,5 

9,1 

16.9 

5,9 

3,6 

8.1 

22,3 

18.0 

14.2 

13.2 

17.4 

6.9 

41.5 

3.2 

8.9 

'7.0 

4.B 

10.6 

14.8 

(,,%) 

10,4 

4,3 

12,0 

6,5 

20.3 
5.0 

3,6 

10.5 

46.8 

~.9 

20.1 

2.7 
32.1 
4g.B 

24.3 

3.B 

17,!: 

19.9 

~.9 

13.4 

4.' 
6.9 

'7.5 

3.0 

1.3 

5.0 

1811.1 Korr<I.Jwg - !/.,st.;,il>a:nLB (,.3 9.3 

18.')2.2 Paa:,o:<l LB - Mis>,lt'id"t LB :l.i:.l_. ___ .....:. __ 1 ___ ._-:.3:.;..7 

IBS1.0 F\....,.~'O:<1 - u:wm, .... ·1SO:>'f 10.(> I 10.6 

H)31.0 nQ!;ltä] - Zist.:~s.1.')!1 StCdi 17.~! 11),0 i!~.1 

~ Lru iJ1 d·J" rl1aya - Z~I;,mj:<1 40.1 I ~.!.~ ~1.7 
1873.0 Z(~""rU:>1 - Si~lT~ ..... g 1.0 1,(' 

_~ A!:«wtM':<"I",..,,,,,",;!)I-W(~t;:hal 22.:'>\ "3.<;. 14.1 

1~1~92~I~.n~·1~~~'~~w~F~~.~~~·~~j_-~~~~aY~·"'~:~~~:<I~ _____________ 1 _____ ~2~1~.~1 , ________ ~_+----.~2~1~.1~ 
19·:1.0 Bru:k a·j, L.:;,.itha - P~tr(("~II-Can..l1tt.JT'l 14.9 i t4.~ 

7.1 

1!'61.2 N-ar.~~jl c.n s.:~ - \'\4dkOCfC~?r50j(t! :~.~ i :~"';. t 10,4 

1~'<!lI.O P-...r.H: ..... g JT1 &:l'n:«""9 - !S<oj1aß ~ ... n;..""1~.",g ~·~.e . :;'_'.13 

~_.Y_~_1_1.0_·~R_:t_r __ -_p._&_j_li_a_! ____________________________ ~ _______ <~··~lJ_i.i ________ '~~~"~_·t-______ ~(I.~8'1 
~·21.0 IvV~i:'H!:.'f - r;,ui-3.JimA~nl~ f;.~ I f."~ 11),~ 

0,2 0.2 

f·.G 11),7 ~.e 

6.).4 t:':;J.~ 

~'(I.f, IS,r~ ~~~.!? 

5f~~ 5\~1~JI.n.Et"'ncl,jZug::;piUbaf1-S1C:1.;15q.n.Sd.:.'bi(,;hl ~ ____ ~!~_~ 

7511.0 r"n:A1;t;1,,::'1 - KC~$I.."JlCdl-MaJtt __ ~ I ... ~,~, t 1,4 20.6 

i~.;11.0 Wo>Q:.,M:<! _ F, ... liSc.n I c __ ·---='-1 1.11 1.1 
~~:t"'"tx.g -l.a>1'd:.!-HJd"\05\ ...... il1. 1'.0 i 0.7 11.8 

1_7r-::-~::;I_.O:-!._Z .. _·-::-I""_"-=g_-_F_·C_4_'~_:_)<_I ___ • _______________ .i _____ ~2<::.:;::..:...I!- '.1,8 :?r~.7 
7573.0 SI. Pi:tJ! -lava"Tt ... nj 5.3 5,2 ö.l 

:'>.9 3.9 0.(\ . -
12.0 11,7 18.3 

9,1 7.7 1:1.0 

'" 
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" 

Verkehrspolitische Weisung an die ÖBB gem. BBG92 §12(1) 

Gemäß Bundesbahngesetz 1992 ist der Betriebszweck ~er öBB die Sicher

steilung einer modernen und leistungsfähigen Verkehrsbedienung, die den 

Anforderungen des Marktes und den Interessen der Verkehrspolitik ent-

spricht, einschließlich der Erbringung 

Leistungen. 

von gemeinwirtschaftlichen 

Dieser yerkehrspolitischen Zielsetzung ist durch die ÖBB zu entsprechen. 

Die Bundesbahnen werden daher gern. BBG92 §12(1) unter Beachtung der 

folgenden beiden Absätze angewiesen, mit 1.1.1994 bis zum Vorliegen der 

diesbezüglichen Entscheidungsgrundlagen kei~e über die üblichen 

Fahrplananpassungen hinausgehenden Einstellungen im Personennahverkehr 

durchzuführen. pamit soll verhindert werden, daß Betriebsleistungen, die 

nach den demnächst (entsprechend SBG92 §3) durchzuführenden gemein

wirtschaftlichen Bestellungen (mit denen Leistungszuwächse in einer dort 

beschriebenen Weise auch entsprechend finanziell honoriert werden) 

wirtschaftlich weitergeführt werden können, vorzeitig eingestellt 

werden. 

Die ÖBB werden ferner aufgefordert, unverzüglich mit den regionalen 

Gebietskörperschaften Verkaufsve~handlungen über gemeinwirtschaftliche 

Leistungsyerträge für den Nah- und Regionalverkehr aufzunehmen. Damit 

soll sichergestellt werden, daß sie ihre Marktchancen auf den durch die 

bevorstehende Hineralölsteuererhöhung erweiterten gemeinwirtschaftlichen 

Leistungsmarkt entspreChend wahrnehmen. 

Die öBB werden darüberhinaus angewiesen, bis spätestens Ende 1994 

entsprechend einem zu vereinbarenden Zeitplan ihr gesamtes Reise

verkehrsangebot Zug für Zug unter Berücksichtigung 

von möglichen Attraktivierungsmaßnahmen, 

der bis dahin gefÜhrten Verkaufsverhandlungen mit den regionalen , 
Gebietskörperschaften, 

der bis dahin vorgenommenen gemeinwirtschaftlichen Leistungsbe

stellungen und Infrastrukturbestellungen des Bundes sowie 

der Anforderungen des ~arktes 

auf eine allfällige Fortführung oder Einstellung hin zu überprüfen, wie 

es einer Führung nach kaufmännischen Grundsätzen entspricht. 

5409/AB XVIII. GP - Anfragebeantwortung (gescanntes Original)42 von 42

www.parlament.gv.at




